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Nerazumno dolgi
postopki 
Nerazumno dolgi postopki spreje-
manja občinskih prostorskih načrtov
predstavljajo veliko oviro razvojnim
prizadevanjem lokalnih skupnosti,
ugotavljajo župani zgornjegorenjskih
občin.
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AKTUALNO

Danes bo delno jasno. Jutri in
v nedeljo bo delno jasno z
občasno povečano oblačnostjo.
Noči bodo toplejše.

VREME

jutri: delno jasno ..
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Zamenjava v vodstvu
JEKO-IN-a 
V komunalnem podjetju JEKO-IN Je-
senice je dosedanji direktor Aleksan-
der Kupljenik zaradi številnih očitkov
v sredo sam predlagal sporazumno
prekinitev delovnega razmerja. Na
njegovo mesto so kot vršilko dolžno-
sti imenovali Nušo Jelenc.
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GORENJSKA

Lažni bombni alarm 
v Planetu Tuš
V torek nekaj pred deveto zvečer so v
kranjskem operativno komunikacij-
skem centru sprejeli klic o podtaknje-
ni bombi v Planetu Tuš. Policisti so v
slabe četrt ure spraznili poslopje,
bombe niso našli, neznanca pa še 
iščejo.

8

Čez noč kreditno 
nesposobna
Delavce z najnižjimi plačami je dvig
minimalne plače nedvomno razvese-
lil, nekaterim pa je povzročil velike te-
žave. Nataši se je tako zgodilo, da je
čez noč postala kreditno nesposobna
za najem stanovanjskega posojila.
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GG+

63 let Prvi predhodnik tednik Gorenjec leta 1900
Gorenjski časnik od leta 1947
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KRONIKA
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Vilma Stanovnik

Planica - Svetovno prvenstvo
v poletih, ki bo v Planici po-
tekalo do nedelje, se je sicer
uradno začelo včeraj, že v
sredo pa so prvi skakalci in
obiskovalci lahko doživeli ve-
ličastnost največje letalnice
na svetu. To so letos dodobra
obnovili, za njeno obnovo pa
so namenili 1.472.000 ev-
rov. Prav tako so postavili
novo žičnico, ki je vredna
1.692.420 evrov. Z drugimi
deli, od transformacije po-
staje do urejanja gozdne
poti, je vrednost naložb v

Planici skoraj 3,5 milijona
evrov. "Planica je res zibelka
poletov iz izbranih natečaj-
nih projektov pa je razvidno,
da bo postala lep in moderen
nordijski center, z njim pa
bomo končno lahko kandidi-
rali tudi za svetovno prven-
stvo v nordijskih discipli-
nah," je ob novostih v Plani-
ci poudaril predsednik Smu-
čarske zveze Slovenije Sta-
nislav Valant, minister Igor
Lukšič pa je spomnil na dej-
stvo, da je Planica od nekdaj
povezovala Slovence med se-
boj in s svetom, zato je njen
razvoj še kako pomemben.

Seveda si novosti v Planici
te dni z zanimanjem ogledu-
jejo tudi drugi obiskovalci,
številni med njimi pa upajo
tudi, da bo prenovljena letal-
nica ostala rekorderka in da
bodo najboljši do nedelje po-
skrbeli celo za nov rekord.
"Prenovljena skakalnica je
sedaj še varnejša in boljša,
vendar je za rekord potreben
čudež. Ta je mogoč, kar pa
pomeni, da odličen letalec iz-
rabi moč vetra in da žirija
zna presoditi, kdaj je pravi
trenutek, da letalca spusti po
zaletišču," pravi konstruktor
letalnice Janez Gorišek.

V Planici čakajo tudi na rekord
Da bi v Planici videli nov svetovni rekord v poletih, bi bilo treba združiti
več srečnih naključij. Kot pravi konstruktor letalnice Janez Gorišek, je tudi
čudež mogoč.

Smučarji skakalci so se v sredo in včeraj pogumno spustili po prenovljeni planiški letalnici,
obiskovalci pa so si ogledali tudi že precej skokov prek 200 metrov. / Foto: Anka Bulovec

Igor Kavčič

Kranj - S kranjsko premiero
Cankarjevih Hlapcev, pred-
stava je nastala v koprodukci-
ji Prešernovega gledališča
Kranj in Anton Podbevšek
Teatra Novo mesto, kjer je
premiera že bila v torek, se
bo začel letošnji jubilejni Te-
den slovenske drame. Zani-
mivo pri tem je, da se je prav
z uprizoritvijo Hlapcev (ta-
krat sicer ne premierno) za-
čel tudi prvi Teden slovenske
drame pred štiridesetimi leti. 

Festivalski program bo ju-
bileju primerno zelo bogat,
ne toliko po številu predstav, v
tekmovalnem programu se
jih bo zvrstilo sedem, v
spremljevalnem pet in v med-

narodnem programu tri, kot
po spremljevalnih dogodkih,
ki so v zadnjih sedmih letih
že postali stalnica. Tudi letos
bodo na sporedu tri dramske

delavnice dramskega pisanja,
dve okrogli mizi, ena tudi z
mednarodno udeležbo, dan
nominirancev ..., štiridesetlet-
nico pa letos plemenitijo tudi

knjižne izdaje z nagrado Slav-
ka Gruma nagrajenih del. V
času festivala bo izšla že tret-
ja. Vse to potrjuje besede di-
rektorja Prešernovega gleda-
lišča Boruta Veselka: "Festival
ni le retrospektiva predstav iz
preteklega leta, ampak je
predvsem spodbujanje slo-
venske dramatike in dram-
skega pisanja." 

Za predstave je precej zani-
manja, zato si kaže vstopnice
z nakupom zagotoviti že prej,
tudi letos pa bodo dva dni
pred predstavo na voljo še
brezplačne vstopnice, če
bodo seveda še prosta mesta.
Festival se bo končal 2. aprila
s podelitvijo nagrad, letos pa
bo dogodek prvič v živo pre-
našala Televizija Slovenija.

Pri štiridesetih najprej Hlapci 
Jubilejni 40. Teden slovenske drame se bo jutri začel s premiero Cankarjevih Hlapcev v režiji Matjaža
Bergerja. Do konca marca se bo na festivalu zvrstilo petnajst predstav.

Leto LXIII, št. 22, cena 1,35 EUR, 19 HRK Odgovorna urednica: Marija Volčjak Časopis izhaja ob torkih in 0b petkih info@g-glas.si www.gorenjskiglas.si

Primož Pirnat (Jerman) in Vesna Pernarčič Žunić (učiteljica
Lojzka) v Cankar-Bergerjevih Hlapcih / Foto: Boštjan Pucelj

Danica Zavrl Žlebir

Kranj - Prihodnji teden naj
bi šla v javno razpravo pokoj-
ninska reforma. Ključne
spremembe sistema upoko-
jevanja v prvi fazi, ki bi jih
uveljavili od leta 2011 do
2015, zajemajo upokojitveno
starost, način usklajevanja
pokojnin, predčasno izplače-
vanje dela pokojnin in prera-
čunavanje pokojninske
osnove. 

Slednja je bila sedaj izra-
čunana na najugodnejših 18
zaporednih let, nova pokoj-
ninska zakonodaja pa kot
podlago za preračunavanje
predlaga 35 najugodnejših
let. Nova polna starostna
doba, ko se bomo lahko upo-
kojili, je za moške 65, za
ženske pa 63 let (doslej je ve-
ljalo 63 let za moške in 61 let

za ženske pri najmanj dvaj-
setih letih delovne dobe).
Minimalna starost ob upo-
kojitvi za oba spola pa bo 60
let (in ne več 58 let za moške
in 53 let za ženske). Name-
sto bonusov za poznejšo in
malusov za zgodnejšo upo-
kojitev sedaj predlagajo dru-
gačno rešitev. 

Ko bodo ljudje izpolnili
minimalno upokojitveno
starost šestdeset let in bodo
delali še naprej, bodo lahko
do starosti 63 let (ženske) ali
65 let (moški) poleg plače
dobivali še petino svoje
predvidene pokojnine.
Predlagana je tudi nova for-
mula za usklajevanje pokoj-
nin, in sicer po švicarskem
modelu, ko bi se pokojnine
polovično usklajevale z rast-
jo plač in ne več v celoti, kot
velja sedaj.

Pokojninska reforma 
pripravljena za razpravo
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Lesce - Občinski odbor Zares
nova politika Radovljica in
Lesce je pretekli četrtek pri-
pravil okroglo mizo na temo
množičnega vrednotenja ne-
premičnin in s tem poveza-
nim davkom na nepremični-
ne. O tem, kakšni so postopki
za izračun vrednosti nepre-
mičnin in kaj prinaša uvedba
davka na nepremičnine, je v
Lescah govoril direktor urada
za množično vrednotenje ne-
premičnih pri Geodetski
upravi RS Dušan Mitrovič.
Organizatorji so okroglo
mizo sicer želeli pripraviti, tik
preden bi lastniki začeli preje-
mati obvestila o ocenjeni
vrednosti nepremičnin, kar
naj bi se po prvotnih načrtih
zgodilo že v prihodnjem me-
secu, a se bo v skladu z zad-
njimi odločitvami pristojnih
šele jeseni. Kot je pojasnil Mi-
trovič, predvsem zato, ker
morajo spremeniti prvotno
zamisel, da bi lastniki pri-
pombe na obvestila pošiljali
le prek spleta in lastnikom
omogočili, da podatke pošilja-
jo tudi po običajni pošti.

"V OO Zares nova politika
Radovljica ne nasprotujemo
uvedbi davka na nepremični-
ne, saj praktično gledano s

tem ne bo prišlo do uvedbe
novega davka," je ob tem po-
udaril Darko Marolt iz radov-
ljiškega odbora Zares. "Z

uvedbo davka na nepremič-
nine je predvidena odprava
nadomestila za uporabo
stavbnega zemljišča in davka
od premoženja občanov, ki
predstavljata zajeten del pri-
hodkov lokalnih skupnosti.
Njuna nadomestitev z dav-
kom na nepremičnine lahko
pomeni bistveno spremenje-
ne pogoje zagotavljanja fi-
nančnih virov občin," je še
opozoril Marolt.

O vrednotenju nepremičnin
Postopke in način množičnega vrednotenja nepremičnin je na okrogli mizi OO Zares predstavil 
direktor urada za množično vrednotenje Dušan Mitrovič.

KOTIČEK ZA NAROČNIKE

Vstopnice!
Gorenjski glas naročnikom spet podarja nekaj vstopnic za
zanimiva pevska dogodka. 
V četrtek, 25. marca, bo v Hali Komunalnega centra v Dom-
žalah skupni koncert Perpetuum Jazzile in Alenke Godec.
Dva para si bosta ta čudoviti koncert lahko ogledala brez-
plačno, najprej pa morate odgovoriti na vprašanje, katera je
zadnja največja uspešnica skupine Perpetuum Jazzile. Od-
govore s svojimi podatki nam pošljite najkasneje do torka,
23. marca, na naslov Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4,
Kranj, ali koticek@g-glas.si.
V soboto, 27. marca, bo v Manila klubu v Kranju nastopila
simpatična Daniela. Če poznate naslov skladbe, ki jo je po-
snela s Kingstoni, se lahko potegujete za dve gratis vstopni-
ci. Odgovore s svojimi podatki nam na zgornja naslova 
pošljite najkasneje do srede, 24. marca, in žrebali bomo, 
katerih pet parov bo odšlo na koncert brezplačno.
Podarjamo še dva Danielina albuma Nek živi ljubav. Povej-
te, čigave uspešnice prepeva Daniela na tem albumu, in če
vam bo naklonjen še žreb, je eden lahko vaš. Odgovore nam
čim prej pošljite na ista naslova.

Velikonočna razstava

Ne pozabite, da v ponedeljek, 22. marca, dopoldne skupaj
postavljamo velikonočno razstavo v avli Gorenjskega glasa.
Pripravite izdelke in jih prinesite k nam, da jih bodo lahko
občudovali tudi drugi. S sabo lahko prinesete tudi kakšno
vejico mačic, hortenzije ali česa drugega, kar bomo lahko
uporabili kot "stojalo". Predlagamo, da se zberemo okoli 10.
ure in preuredimo videz naše avle. Pridite, zabavno bo!

Grajska poroka

Obveščamo vas, da že sprejemamo prijave na grajsko poro-
ko. Ali se ne bi radi izognili velikim stroškom in se poročili
zastonj? Več o brezplačni poroki si preberite v Jeseniških
novicah na 3. strani. Če se nameravate poročiti, se le prija-
vite, ne bo vam žal. D. K.

Darilo
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izžrebanemu naročniku časopisa

Knjigo prejme MIRKO ŽEFRAN iz Vodic.

Dušan Mitrovič, direktor urada za množično vrednotenje nepremičnin pri Geodetski upravi RS

Komisarja Janeza Potočnika je včeraj sprejel predsednik
države Danilo Türk. / Foto: Jadran Krt

Po izračunih urada za množično vrednotenje nepre-
mičnin je tipična enodružinska hiša (150 m2 površi-
ne, 600 m2 zemljišča, zgrajena med letoma 1975 in
1984), v Bohinju ob jezeru vredna 393 tisoč evrov, ob
Blejskem jezeru petsto tisoč evrov in v Radovljici 207
tisoč evrov.

Ljubljana 

Obisk evropskega komisarja Janeza Potočnika

Ob začetku novega mandata Evropske komisije pod vod-
stvom predsednika Joséja Manuela Barrosa se včeraj in da-
nes na prvem uradnem obisku v Sloveniji mudi evropski ko-
misar za okolje Janez Potočnik. Komisarja Potočnika so
sprejeli predsednik države Danilo Türk, predsednik državne-
ga zbora Pavel Gantar, predsednik vlade Borut Pahor in mi-
nister za okolje in prostor Roko Žarnić. Komisar Potočnik
danes sodeluje tudi na razpravi v državnem zboru o dolgo-
ročni viziji trajnostnega razvoja Slovenije, sestal pa se bo
tudi s predstavniki okoljskih organizacij. D. Ž.

Lesce 

Kako iz razvojne krize

Občinski odbor SDS Radovljica je organiziral okroglo mizo o
pereči problematiki slovenskega gospodarstva z naslovom
Kako iz razvojne krize. Gostje so bili Zofija Mazej Kukovič,
predsednica gospodarskega foruma SDS, Bernard Brščič, asi-
stent na katedri za ekonomsko teorijo in politiko na Ekonom-
ski fakulteti v Ljubljani, ter Marjan Pogačnik, direktor podjetja
Iskra Mehanizmi Lipnica. Slednji je orisal, kako je globalna
kriza zaznamovala sicer uspešno sodobno lipniško podjetje.
Pogovor je povezoval predsednik OO SDS Radovljica Zvone
Prezelj. Po predstavitvi trenutnega gospodarskega stanja pri
nas in v Evropi sta Mazej Kukovičeva in Brščič odgovarjala
tudi na vprašanja. Ta so zadevala mala in srednja podjetja, ter
plačilno nedisciplino. Radovljiško gospodarstvo ni izvzeto iz
vsesplošnega recesijskega dogajanja; vsekakor bo SDS v pri-
hodnosti skušala kar najbolje bdeti nad že tretjim svežnjem
protikriznih ukrepov, ki ga je lani pripravila vlada. D. Ž.

Ljubljana 

SDS in SNS predlagata referendum

Prejšnji teden je državni zbor sprejel novelo zakona o ureja-
nju statusa izbrisanih. Obravnaval ga je tudi državni svet,
vendar je tesno glasovanje (15 glasov za in 16 proti) odloči-
lo, da nanj ne bodo vložili veta. Nekateri državni svetniki
kljub temu menijo, da bi moral državni zbor zakon spreje-
mati po rednem in ne po skrajšanem postopku, opozarjajo
pa tudi na finančne posledice zakona. Ob koncu tedna pa so
poslanci SDS in SNS vložili zahtevo za začetek postopka za-
konodajnega referenduma o noveli tega zakona. Poslanec
SDS Branko Grims je dejal, da je zakon utemeljen na neres-
nici, očita pa mu tudi nejasnost. Po njegovem tak zakon po-
meni razprodajo temeljnih vrednot, na katerih se je gradila
Slovenija, dodaja pa še, da bodo posledica zakona visoki od-
škodninski zneski in dolgi in dragi sodni postopki. Koalicij-
ske stranke pa so v državni zbor vložile predlog, naj zahte-
vo za referendum pošlje v presojo ustavnemu sodišču. D. Ž.

Ljubljana 

Nova direktorica 
za kulturno dediščino

Vlada je prejšnji teden na
predlog ministrice za kulturo
Majde Širca na položaj gene-
ralne direktorice direktorata
za kulturno dediščino imeno-
vala Damjano Pečnik iz Šen-
čurja. Pečnikova je diplomira-
la na filozofski fakulteti in je
vpisana na magistrski študij
humanističnih študij. Službo-
vala je na Zavodu za varstvo
kulturne in naravne dedišči-
ne v Kranju, vodila oddelek
za konservatorstvo Restavra-
torskega centra in bila pred
prihodom na ministrstvo v.
d. generalne direktorice Za-
voda za varstvo kulturne de-
diščine Slovenije. D. Ž.

Jasna Paladin

Trzin - Člani Predsedstva
Skupnosti občin Slovenije
(SOS) so se pred dnevi zbrali
na svoji redni seji v Trzinu,
na kateri so ob prisotnosti
predstavnikov nekaterih mi-
nistrstev obravnavali novelo
Zakona o javnem naročanju,
predloge sprememb Zakona
o Rdečem križu Slovenije in
problematiko Svetov za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem
prometu.

Novela zakona o javnem
naročanju prinaša dve večji
spremembi - zvišanje spod-

nje vrednosti javnih naročil
in strokovni izpit iz javnega
naročanja. "Predsedstvo
SOS med drugim poziva pri-
stojno ministrstvo, da če bo
to izvedlo izobraževanje, naj
bo za občine brezplačno, saj
v teh kriznih časih ne gre ob-
činam nalagati še dodatnih
finančnih obveznosti, sploh
pa ne na takšni podlagi," so
odločni predstavniki občin,
ki so v nadaljevanju podobno
problematiko izpostavili tudi
pri spremembah zakona o
Rdečem križu Slovenije.
"Podpiramo predlagane
spremembe, a če država pre-

nese te obveznosti na lokalne
skupnosti, mora tudi za to
zagotoviti finančna sredstva,
predvsem pa to upoštevati
pri izračunu povprečnine."

Člani predsedstva SOS so
sprejeli tudi sklep, po kate-
rem zastopajo stališče, da so
sveti za preventivo in vzgojo
v cestnem prometu še vedno
obvezni, saj mora biti var-
nost na cestah ena izmed
prioritetnih tem na občinski
ravni, hkrati pa so pozvali
ministrstvo, naj se predstav-
niki SOS aktivno vključijo v
procese nastajanja predmet-
ne zakonodaje.

Občine se bojijo novih stroškov
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Jesenice - Kako naj občanom
razložimo nerazumno dolge
roke pri nastajanju novih
prostorskih načrtov, kako
naj ravnamo v primerih, ko
nam različni ministrstvi v is-
tem primeru izdata naspro-
tujoči si zahtevi, kaj lahko
storimo, da bomo od pristoj-
nih potrebne dokumente do-
bili v zakonsko določenih ro-
kih, je v četrtek pristojne dr-
žavne uradnike spraševalo
šest županov občin Zgornje
Gorenjske, ki so tudi na ta
način izrazili svoje nestrinja-
nje z nerazumno dolgimi
postopki sprejemanja občin-
skih prostorskih načrtov, na
katere sami, kot pravijo, ni-
majo nobenega vpliva. 

"Februarja smo na koordi-
naciji županov sedmih občin
Zgornje Gorenjske obravna-
vali potek priprave občinskih
prostorskih načrtov in po-
drobnih prostorskih načrtov.
Po zagotovilih Ministrstva za
okolje in prostor naj bi bilo
občinski prostorski načrt
mogoče sprejeti v dveh letih
od začetka priprave, pod po-
gojem, da se vsi udeleženci v
postopku priprave in spreje-
ma držijo z zakonom določe-
nih rokov," je povedal Stevo
Ščavničar, direktor Razvojne
agencije Zgornje Gorenjske.
A se je v postopek v praksi iz-
kazal za precej daljšega. "Z
vsako spremembo zakono-

daje se postopki daljšajo, se
na zahtevo različnih držav-
nih organov ponavljajo ter
občinam nalagajo dodatne
finančne obveznosti. Tako
še vedno ne vemo, kako in
kdaj se bodo zaključili leta
2005 začeti postopki, v kate-
re je samo v naši občini
vključenih 500 pobud," je
stanje ilustriral radovljiški
župan Janko S. Stušek. Žu-
pan Bohinja Franc Kramar
je ob tem poudaril, da so še v
veliko slabšem položaju ob-
čine, na območju katerih je
veliko naravnih in kulturnih
vrednot, kar veča in zaostru-
je zahteve po presojah, ki se
v večini primerov izkažejo
predvsem kot omejitveni 
dejavniki. 

Kasnitev sprejemanja ob-
činskih prostorskih načrtov

predstavlja veliko oviro raz-
vojnim prizadevanjem lo-
kalnih skupnosti, so pouda-
rili župani, zato je tudi ra-
zumljiv pritisk javnosti na
pripravljavce, ki, kot pravi,
javnosti težko pojasnijo, da
na delo državne uprave
pravzaprav nimajo nobene-
ga vpliva. "Ne dvomim o do-
brem namenu nosilcev
prostora," je dejal župan Ži-
rovnice Leopold Pogačar, "a
ne kot človek ne kot župan
ne morem razumeti, da ne-
kdo v sedmih mesecih ni
sposoben dati odgovora na
moje vprašanje."

Predstavniki ministrstev,
ki kot nosilci urejanja pros-
tora sodelujejo pri nastaja-
nju načrtov, so izpostavili
problem preobremenjeno-
sti, kar je med drugim po-

sledica velikega števila ob-
čin. Poudarili pa so, da je
njihova naloga zagovarjati
javni interes v prostoru.
"Nova generacija prostor-
skih planov predstavlja ce-
lovite dokumente, pri pri-
pravi katerih gre za veliko
več kot le za krpanje starih,
zato so tudi postopki daljši.
Gre za odločitve, ki v pros-
toru puščajo trajne sledi,
zato je pri odločanju po-
trebno biti dovolj natančen
in strokoven," je dejal di-
rektor direktorata za pros-
tor pri MOP Damjan Vran-
kar in občinam v pomoč
obljubil ustanovitev medre-
sorske komisije. Ta naj bi
iskala kompromisne rešitve
v primerih, ko so občine za-
radi neusklajenosti med
ministrstvi nemočne.
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Župani zgornjegorenjskih občin menijo, da počasni postopki priprave občinskih prostorskih
načrtov močno ogrožajo razvoj. 

Nerazumno dolgi postopki
Nerazumno dolgi postopki sprejemanja občinskih prostorskih načrtov predstavljajo veliko oviro 
razvojnim prizadevanjem lokalnih skupnosti.

Boštjan Bogataj

Kranj - Regionalna razvojna
agencija Gorenjske (BSC
Kranj) je objavila poziv delo-
dajalcem k oddaji vlog za iz-
bor v enotno regijsko štipen-
dijsko shemo (RŠS) Gorenj-
ske za šolsko/študijsko leto
2010/2011. Lani so deloda-
jalci največ povpraševali po
strojnikih, elektrotehnikih,
mehatronikih in gostincih,
vendar kandidatov ni bilo
dovolj. 

V štipendijsko shemo se
lahko vključijo delodajalci,
ki izpolnjujejo pogoje iz raz-
pisa, kot je sedež ali poslov-
na enota na Gorenjskem, da
izkazujejo kadrovske potre-
be za poklic, za katerega se
bo štipendist izobraževal, in
da bodo štipendista po kon-
čanem šolanju zaposlili za
nedoločen čas. Delodajalec
hkrati ne sme biti v insol-
ventnem postopku, zagoto-
viti mora denar za vsa leta
šolanja štipendista, pri pode-
litvi štipendij pa bodo imeli
prednost perspektivni pokli-
ci v regiji. 

"Le v primeru, da kvota
razpoložljivega denarja ne
bo zadostovala za potrditev
vseh potreb delodajalcev (to
se do sedaj še ni zgodilo, op.
a.), si štipenditor pridržuje
pravico, da ne prijavi vseh

potreb in izbere le upravi-
čence po kriteriju deficitar-
nosti poklica na Gorenj-
skem," pojasnjuje Franja
Gabrovšek Schmidt. Največ
potreb po novem kadru, ki
se še šola, so lani izkazali v
Acroniju, Iskri Mehaniz-
mih, Mizarstvu Jezeršek,
Domelu, Hitu Alpinei, Mer-
kurju, Polycomu in LIP-u
Bledu, vendar vse želje po
podelitvi kadrovskih štipen-
dij teh delodajalcev niso bile
uslišane. Ne zaradi pomanj-
kanja denarja v regionalni
štipendijski shemi, ampak
se za na njihove kadrovske
potrebe dijaki in študenti
enostavno niso prijavili! 

Višina kadrovske štipendi-
je je določena in jo delno fi-
nancira Evropska unija, saj
mora le polovico zagotoviti
delodajalec. Povprečna viši-
na kadrovske štipendije le-
tos znaša 175 evrov za dijake
in tristo evrov za študente.
Lani so podjetja najbolj iska-
la dijake oziroma študente
za poklicno oziroma stro-
kovno izobrazbo avtoservi-
ser, gradbeni tehnik, mizar,
tehnik mehatronike, meha-
tronik operater in diplomira-
ne oziroma univerzitetne di-
plomirane inženirje elektro-
tehnike, strojništva, računal-
ništva in informatike, kemi-
je, lesarstva ...

Premalo kandidatov 
za štipendije
Razvojna agencija tudi letos poziva delodajalce 
k predložitvi potreb po bodočih sodelavcih. 
Bo letos bolje kot lani, ko za štipendije od 175 do
tristo evrov ni bilo kandidatov?

Mateja Rant

Kranj - Študentje še naprej
ostro nasprotujejo zakonu o
malem delu, s katerim vlada
želi omejiti študentsko delo.
Z omenjenim zakonom naj
bi enotno uredili občasno in
priložnostno delo študentov
in dijakov, pa tudi upokojen-
cev in morda brezposelnih.
Malo delo bi bilo omejeno na
največ 14 ur na teden oziro-
ma 728 ur na leto, urna po-
stavka pa bi znašala od 3,5 do
osem evrov. Delo bi posredo-
vale organizacije, ki bi jih iz-
brali na javnem razpisu. Ose-
be, ki bi opravljale malo delo,
bi bile vključene tudi v pokoj-
ninsko in zdravstveno zava-
rovanje. Ob tem v Študentski
organizaciji Slovenije po-
udarjajo, da ne bodo dopusti-
li, da bi interesi kapitala uda-
rili po najšibkejših skupinah.

"Glavna težava je v tem, da
zakon prinaša omejitev za-
služka študentov, kar tretjina
študentov pa ni sposobna po-
kriti stroškov svojega študija.
Tako bodo prisiljeni v to, da
ne bodo študirali," razmišlja
predsednik Kluba škofjelo-
ških študentov Rok Primo-
žič. Prav študentsko delo, po-
udarja, je bilo doslej glavni
socialni korektiv, zato bi bilo
po njegovem v primeru spre-
jetja zakona o malem delu
treba radikalno spremeniti
sistem štipendij. Poleg tega
bi v okviru malega dela štu-
denti dobili konkurenco še v
brezposelnih in upokojen-
cih, kar bi privedlo tudi do
znižanja urnih postavk,
meni Primožič. Po novem
zakonu pa bi bilo okrnjeno
tudi delovanje študentskih
klubov, dodaja Primožič, ki
so v 55 mestih po Sloveniji

središče dogajanja na podro-
čju kulture, športa in zabave.
"Po predlaganem zakonu
lahko pričakujemo zgolj še-
stino denarja, s katerim raz-
polagamo zdaj. Za toliko bi
potem morali zmanjšati tudi
naše aktivnosti. Nekateri klu-
bi pa potem ne bi imeli niti
za osnovna sredstva," je pre-
pričan Primožič. V njihovem
klubu po njegovih besedah
razpolagajo z okrog deset ti-
soč evri na mesec. Polovico
denarja namenijo za delova-
nje mladinskega kulturnega
centra Pri Rdeči Ostrigi, pre-
ostalo pa namenijo za štu-
dentske ugodnosti, kot so ce-
nejše neformalno izobraže-
vanje, izleti, popusti ... Prav
te, priznava Primožič, bi v
primeru manjših sredstev
najprej ukinili. Podobno raz-
mišlja predsednik Kluba je-
seniških študentov Miha

Vahčič. V tem klubu razpola-
gajo z osem tisoč evri na me-
sec, s čimer financirajo vrsto
projektov, v okviru katerih
recimo tudi nagrajujejo naj-
boljše študente, finančno po-
magajo študentskim druži-
nam, sofinancirajo prevoze v
Ljubljani in celo organizirajo
brezplačen prevoz z avtobu-
som v Ljubljano ob nedeljah.
Študente spodbujajo k zdra-
vemu preživljanju prostega
časa in poskrbijo za kulturne
dejavnosti in zabavo. "Stalne
projekte bi verjetno ohranili
tudi z okrnjenimi sredstvi,
vsi dodatni projekti pa bi od-
padli," pravi Vahčič. Pro-
blem pri ukinitvi študentske-
ga dela pa vidi tudi v tem, da
bi bili potem študentje še ob
tiste dragocene izkušnje, ki
jih z delom prek študentske-
ga servisa zdaj lahko pridobi-
jo v podjetjih. 

Za tretjino manj študentov
Z ukinitvijo študentskega dela bi po prepričanju študentov izgubili ta čas edini socialni korektiv, 
zaradi česar bi mnogim omejili možnosti za financiranje študija.
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Urša Peternel

Jesenice - V javnem komu-
nalnem podjetju JEKO-IN,
d. o. o., Jesenice je prišlo do
zamenjave na mestu direk-
torja. Dosedanji direktor
Aleksander Kupljenik je za-
radi številnih očitkov v sre-
do sam predlagal sporazu-
mno prekinitev delovnega
razmerja. Na njegovo me-
sto so kot vršilko dolžnosti
direktorice imenovali Nušo
Jelenc, dosedanjo vodjo
sektorja komunalnih dejav-
nosti v podjetju. Da v jav-
nem komunalnem podjetju
prihaja do trenj in sporov,
se je govorilo že dlje časa, v
javnosti pa so krožile tudi
anonimke o samovolji, do-
mnevnih nepravilnostih in
domnevnem šikaniranju

zaposlenih s strani doseda-
njega direktorja. Sodu je iz-
bila dno zadnja anonimka,
ki so jo prejšnji teden preje-
li vsi jeseniški občinski svet-
niki. Oba župana občin
ustanoviteljic javnega ko-
munalnega podjetja, to je
Občine Jesenice in Občine
Jesenice, sta se zato v sredo
sestala z Aleksandrom Kup-
ljenikom, ki je na koncu
sam predlagal sporazumno
prekinitev delovnega raz-
merja, nam je povedal jese-
niški župan Tomaž Tom
Mencinger. O tem bodo ob-
vestili nadzorni svet javnega
komunalnega podjetja. Na
direktorsko mesto so za naj-
več leto dni kot vršilko dolž-
nosti imenovali Nušo Je-
lenc, ki je v podjetju zapo-
slena že vrsto let, doslej je

vodila največji sektor, to je
sektor komunalnih dejav-
nosti. "Pretehtala je njena
strokovnost, poznavanje
podjetja in področja dela.

Počakali bomo, da se stvari
nekoliko umirijo, nato pa
bomo pripravili nov razpis
za direktorja," je še pojasnil
župan Mencinger.

Zamenjava v vodstvu JEKO-IN-a 
Dosedanji direktor Aleksander Kupljenik je sam predlagal sporazumno prekinitev delovnega razmerja.
Vršilka dolžnosti direktorja je postala Nuša Jelenc.

objavlja prosto delovno mesto

DIREKTORJA ZAVODA (m/ž)

Pogoji:
- univerzitetna izobrazba medicinske smeri;
- opravljena specializacija s področja dejavnosti zavoda;
- naziv visokošolskega učitelja Medicinske fakultete s področja

dejavnosti zavoda;
- najmanj 5 let delovnih izkušenj in ustrezna organizacijska 

in upravljavska znanja;
- predložitev programa dela in razvoja na poslovnem in

strokovnem področju zavoda za obdobje mandata.

Izbrani kandidat bo imenovan za štiri leta in je po končanem 
mandatu lahko znova imenovan. Delovno razmerje bomo sklenili
za polni delovni čas.

Prijave s podrobnim življenjepisom, programom dela zavoda ter
drugimi dokazili pošljite najkasneje do 31. marca 2010 na naslov:
Bolnišnica Golnik - Klinični oddelek za pljučne bolezni in alergijo,
Tajništvo direktorja, Golnik 36, 4204 Golnik, s pripisom: razpis 
direktorja - ne odpiraj!

Enota za razvoj ljudi pri delu

Mateja Rant

Bled - Z namenom, da bi do-
končal začete projekte, se je
za vnovično kandidaturo od-
ločil aktualni župan Janez
Fajfar. Po njegovem bi bilo
pravzaprav bolj smiselno, da
bi župane volili samo vsakih
šest let, saj bi se z večjo kon-
tinuiteto dalo več narediti.
"Tako pa vedno traja, preden
se nov župan navadi," meni
Fajfar. Svojo kandidaturo je
že potrdil tudi Miran Vovk,
ki bo na volitvah nastopil pod
okriljem stranke SDS. V igri
je še vsaj pet drugih imen,
med njimi pa le ena ženska.

"Za kandidaturo sem se
odločil iz enega razloga: ker
sem lokalpatriot in mi ni vse-
eno za ta kraj," je razložil Mi-
ran Vovk. Prepričan je, da bi
se dalo izboljšati delovanje
občinskega sveta, saj prav tu
vidi največ težav, ki so ključ
tudi za vse drugo. O svoji
kandidaturi resno razmišlja
tudi blejski občinski svetnik
Toni Mežan. Pravi, da ga k
temu nagovarjajo številni
Blejci, ki menijo, da bi bil čas
za pomladitev vodstva obči-
ne. "Kot svetnik sem v minu-
lih štirih letih spoznal, kaj bi
se dalo narediti bolje. Pred-
vsem bi bilo treba spremeni-
ti nekatere prioritete." Še ne-
kaj časa si bo za razmislek o
nastopu na županskih volit-
vah vzela za zdaj edina mož-
na kandidatka Davorina
Pirc, občinska svetnica in

predsednica gorenjskega od-
bora LDS. "H kandidaturi
me sicer nagovarjajo ljudje,
ki so prepričani, da Bled po-
trebuje dobrega gospodarja.
Ko so Bled vodile ženske, je
bil namreč najbolj v razcve-
tu." Končno besedo pri njeni
odločitvi, je še dodala, bo
imela tudi njena družina. Z
dokončno potrditvijo kandi-
dature še okleva tudi Vinko
Poklukar, ki bi nastopil kot
neodvisni kandidat. "Bled je
občina, kot je ni na svetu, in
menim, da ji s svojim zna-
njem lahko veliko poma-
gam. Večjo pozornost bi Ble-
du morala posvetiti tudi dr-
žava," pravi Poklukar. V boj
za županski stolček bo more-
biti stopil še sedanji podžu-
pan Bojan Žerovec, ki pravi,
da o tem razmišlja že dva-
najst let. "Za zdaj je še vse
odprto, a zavedam se, da na
Bledu to ni enostaven posel.
Če se bom odločil za kandi-
daturo in bi bil tudi izvoljen,
bi zato prihodnja štiri leta v
to vložil vso svojo energijo.
Nisem pa prepričan, da si to
res želim in da je to dobro za
zdravje," v šali zaključi Žero-
vec. Kot kandidat se sicer v
javnosti precej glasno ome-
nja tudi predsednik občin-
skega odbora Zares Matjaž
Erjavec, ki pa meni, da je za
zdaj še prezgodaj govoriti o
tem. "Seveda pa v Zares raz-
mišljamo o tem, da bi na vo-
litvah koga podprli," ostaja
skrivnosten Erjavec.

Pod žensko oblastjo 
Bled cvetoč
Na Bledu je poleg sedanjega župana še najmanj
šest kandidatov, ki razmišljajo o nastopu na 
jesenskih županskih volitvah.

Popravek in opravičilo 

Prejšnji petek sem v članku Višja nadomestila, manjše
odpravnine, več štipendij napačno poimenoval predsednika
dijaške skupnosti Gimnazije Škofja Loka - ime mu je Klemen
Gerbec. Za napako se bralcem in njemu opravičujem. 

Boštjan Bogataj

Dosedanji direktor 
Aleksander Kupljenik

Nova vršilka dolžnosti 
direktorice Nuša Jelenc

Urša Peternel

Kranj - Še letos, predvidoma
pozno jeseni, bo na Jeseni-
cah odprl vrata prvi materin-
ski dom na Gorenjskem. V
njem bo prostora za največ
šest žensk z otroki oziroma
skupaj osemnajst oseb, to je
mamic, nosečnic ali sam-
skih žensk, ki se znajdejo v
osebni, ekonomski ali stano-
vanjski stiski. Drugače od
varne hiše lokacija materin-
skega doma ne bo tajna, bo
na Jesenicah v stanovanjski
hiši, ki jo je v uporabo ponu-
dila Občina Jesenice. Projekt
odprtja materinskega doma
so minuli torek predstavili
na novinarski konferenci v
Kranju. Direktor Centra za
socialno delo Jesenice Božo
Pogačar je povedal, da so po-
trebe po namestitvi v varne
hiše oziroma materinske do-
move iz leta v leto večje.

Samo lani so gorenjski cen-
tri za socialno delo obravna-
vali 412 primerov nasilja v
družini, kar je skoraj za štiri-
deset odstotkov več kot leto
prej. Ženske z otroki se v pri-
meru nasilja lahko umakne-
jo na tajno lokacijo v varno
hišo - na Gorenjskem deluje-
ta dve, v njiju pa se je v zad-
njih sedmih letih zateklo 170
žensk s 175 otroki. V tem
času se je pokazalo, je pove-
dala vodja Varne hiše Go-
renjske Vilma Regovc, da bi
na Gorenjskem potrebovali
tudi materinski dom, ki bo
namenjen nosečnicam, ma-
teram z dojenčki ali majhni-
mi otroki in samskim žen-
skam, ki se znajdejo v oseb-
ni, socialni ali stanovanjski
stiski in nimajo podpore svo-
je ožje družine. Doslej so
jim v primeru stiske lahko
ponudili bivanje v materin-
skih domovih drugje po dr-

žavi, zlasti v Ljubljani, ven-
dar pa se večina žensk za od-
hod tja zaradi oddaljenosti ni
odločila. Po besedah Vilme
Regovc so zato začeli iskati
možnost za odprtje materin-
skega doma nekje na Go-
renjskem. Na pobudo Obči-
ne Jesenice, ki je ponudila

stanovanjsko hišo na Jeseni-
cah, so pripravili program-
sko nalogo in začeli vse po-
trebne postopke. V projektu
jim je uspelo združiti vseh
osemnajst gorenjskih občin,
pridobili pa so tudi soglasje
Ministrstva za delo, družino
in socialne zadeve. Letno naj
bi za delovanje materinske-
ga doma ministrstvo prispe-
valo 85 tisoč evrov (za stro-
ške dela), gorenjske občine
pa nekaj manj kot 38 tisoč
evrov. Poskušajo pridobiti
tudi sponzorje in donatorje,
zato so posebej veseli odziva
kulturnega društva Kranjča-
ni materam, ki bo 27. marca
ob 19. uri v telovadnici eko-
nomske šole v Kranju pri-
pravil dobrodelni koncert, iz-
kupiček katerega bodo na-
menili nakupu notranje
opreme za materinski dom,
je povedal vodja prireditve
Matevž Kleč.

Materinski dom bo na Jesenicah
Svoja vrata bo odprl jeseni, v njem pa bo prostora za šest žensk z otroki. Denar za opremo bodo 
zbirali tudi na humanitarnem koncertu Kranjčani materam.

Vilma Regovc

Dvorska vas

Hotel Drnča spet z novo direktorico

Konec februarja je po odhodu dotedanjega direktorja Rada
Urevca, ki 1. aprila prevzema vodenje Šport hotela Pokljuka,
mesto direktorice hotela Drnča v Dvorski vasi prevzela 
Mojca Krašovec. Krašovčeva je dve leti vodila hotel MONS v
Ljubljani, zadnja tri leta pa je delala v novogoriškem Hitu -
nazadnje kot pomočnica direktorja igralništva in turizma za
področje turizma in kot odgovorna za destinacijo Bovec. "V
Hotelu in Dvorcu Drnča vidim zase velik izziv, saj gre za vr-
hunski produkt, kjer lahko združim vse svoje znanje, ki sem
ga pridobila v preteklosti. Poseben izziv pa mi predstavlja
tudi nova ponudba zdravstveno-turističnih storitev, ki jo že-
lim v sodelovanju z vrhunskimi slovenskimi zdravniki - spe-
cialisti pripraviti kot zaokrožen produkt za tuje trge," je ob
tej priložnosti povedala Mojca Krašovec. M. A.B
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*Velja ob nakupu telefona Nokia N97 mini, Nokia E72 ali Nokia E52.

Brezplačna 
navigacija na

vaši napravi 
Nokia.

Svet je velik, toda s pomočjo brezplačne 
navigacije na vaši napravi Nokia, postaja 
vse manjši in manjši. Glasovna navigacija 
za vožnjo in hojo vam omogoča enostavno 
iskanje, raziskovanje in deljenje novih krajev
– od restavracij do konferenčnih centrov –
kjerkoli že ste.
 
Programsko opremo lahko posodobite 
preko:

– trgovine Ovi (preko telefona),
–  posodobitev programske opreme na 

telefonu ali
–  spletne strani (preko računalnika in 

telefona).
 
Prosite osebje za svojo brezplačno navigacijo 
še danes ali obiščite nokia.si/zemljevidi

www.nokia.si
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Obiščite 

nas na promocijah 

23. marca v trgovini 

Hartman&Hartman, 

Gorenjska cesta 33, 

Radovljica in si 

pridobite več 

informacij!

Turiste bi zadržali več dni
Novoustanovljeni turistično-informativni center v Cerkljah namerava osnovati
program, ki bo privabljal turiste in jih v občini zadržal dlje časa.

Ana Hartman

Cerklje - Do konca marca bo
v prenovljeni Petrovčevi hiši
v Cerkljah začel delovati no-
voustanovljeni turistično-in-
formativni center (TIC). Kot
je pojasnila vodja Simona
Vodlan (za zdaj edina zapo-
slena v TIC-u), bo njegova
osnovna naloga povezovanje
vseh akterjev, ki delujejo na
področju turizma, z name-
nom povečanja prepoznav-
nosti Cerkelj in izboljšanja
turističnega obiska, še zlasti
v poletnem času. "Skupaj
bomo pripravili projekt oz.
program, ki bo med turisti
povečal zanimanje za obisk
občine Cerklje. Morda bi se
lahko usmerili v določeno
skupino gostov; kolesarje,
pohodnike ...," je Vodlanova
razmišljala na torkovem de-
lovnem srečanju s turistični-
mi delavci, na katerem so se
pogovarjali o vlogi TIC-a pri
nadaljnjem razvoju turizma
v občini, kjer imajo 1400 tu-
rističnih postelj, predlani pa
so našteli 40 tisoč nočitev.

Udeleženci so v razpravi
ugotavljali, da bi morali bolje
izkoristiti potencial, ki ga po-
nujata smučišče na Krvavcu
in bližnje letališče. Zaradi
njiju se v občino zgrne na ti-
soče turistov, a se zadržijo le
kratek čas. V Cerkljah gostje

nimajo kaj dosti početi, je
opozoril gostinec Luka Je-
zeršek iz Dvora Jezeršek na
Zg. Brniku: "Pripraviti bi
morali nekaj dobrih progra-
mov, morda športne, zgodo-
vinske, gostje so željni ogle-
dov." Občina se ponaša z bo-
gato kulturno dediščino, a
kot pravi župan Franc Če-
bulj, to ni dovolj, strinja pa
se, da bo nedvomno treba
zasnovati pester turistični
program: "Tako se smučarji
ne bi takoj odpeljali domov,
ampak bi na našem območ-
ju ostali ves teden. Če bi bilo
na Krvavcu slabo vreme, bi
jih lahko pripeljali v dolino."
Tam bi jim, so ugotavljali v
razpravi, lahko marsikaj po-
nudili, saj imajo številne
obrtnike, čebelarje, lahko bi
jim ponudili ribolov ... 

Govora je bilo tudi o pri-
pravi dogodkov v 'mrtvi' se-
zoni in posebni prireditvi, po
kateri bi Cerklje postale zna-
ne, ob tem pa je vodja TIC-a
navrgla nekaj idej, denimo:
Črno kuhno v Cerkljah, Pa-
stirsko pojedino, Na mažel
(jed iz svinjskega mesa) in
Cerkljanski teden, v katerem
bi oživili preteklost. TIC na-
črtuje še vodene oglede po
občini, skrbel pa bo tudi za
posredovanje informacij tu-
ristom in spletni portal. Ko-
mercialni direktor Aerodro-
ma Ljubljana Janez Krašnja
je predlagal pripravo brošure
o Cerkljah, ki bi jo imeli na
letališču, saj številni potniki
ob prihodu v Slovenijo še
niso odločeni, kam bodo šli,
Luka Vrančič iz RTC Krva-
vec pa obiskovanje turistič-
nih sejmov. Cerklje so zaradi
letališča in avtoceste za turi-
ste lahko dostopne, je še po-
udaril Vrančič, ki je - podo-
bno kot drugi - toplo pozdra-
vil ustanovitev TIC-a: "Sode-
lovanje je v turizmu, kjer se
borimo iz dneva v dan, iz-
jemno pomembno."

Na delovnem srečanju so
ustanovili tudi posebno delo-
vno skupino (v njej so pred-
stavniki občine, domačih go-
stincev in RTC Krvavec), ki
bo v nadaljevanju oblikovala
smernice TIC-a.

Simona Vodlan, vodja TIC-a

Marjana Ahačič

Lipnica - Na nevaren pro-
metni kaos v jutranji pro-
metni konici starši približno
tristotih učencev, ki obisku-
jejo osnovno šolo Staneta
Žagarja v Lipnici, opozarjajo
že nekaj let. Lanskega sep-
tembra so na začetku novega
šolskega leta še odločneje za-
htevali, da se uredi dovoz do
šole, saj morajo zdaj, ko je
šolsko dvorišče z znakom za-
prto, otroci iz avtomobilov in
avtobusov pogosto izstopati
dobesedno na regionalni ce-
sti in si pot do šole utirati
med obračajočimi vozili. Ker
gre za regionalno cestno po-
vezavo, mimo šole dnevno
vozijo še težki tovornjaki iz
bližnjega kamnoloma.

Staršem je zdaj prekipelo.
Potem ko so obvestili usta-
noviteljico, Občino Radovlji-
ca, ministrstvo za notranje
zadeve, šolsko ministrstvo in
ministrstvo za promet, ob
tem pa še svet za preventivo
in vzgojo v cestnem prome-
tu, so septembra podpisovali

še peticijo za ureditev križiš-
ča pred šolo. Za zdaj vse brez
uspeha. 

Kot so povedali na Občini
Radovljica, so načrti za iz-
boljšanje varnosti cestnega
prometa pred OŠ Staneta
Žagarja Lipnica vezani na
postopno rekonstrukcijo
regionalne ceste skozi Lip-
niško dolino, ki jo izvaja
Direkcija RS za ceste, obči-
na pa vzporedno ureja ploč-
nike. Tako bo hkrati z re-
konstrukcijo ceste na odse-

ku od cestnega priključka
do kamnoloma ter vse do
OŠ Staneta Žagarja Lipni-
ca, ki jo DRSC načrtuje v le-
tošnjem letu, občina zgra-
dila enostranski pločnik,
urejeno bo avtobusno po-
stajališče, priključek do
šole in parkirna mesta. Za
gradnjo pločnika je občina
lani že izbrala izvajalca in
zagotovila sredstva v višini
petdeset tisoč evrov.

Ocenjeni stroški izvedbe
rekonstrukcije ceste na odse-

ku od cestnega priključka na
kamnolom do lipniške
osnovne šole z gradnjo eno-
stranskega pločnika, uredit-
vijo avtobusnega postajališča,
priključka do šole in parkir-
nih mest znašajo minimalno
450 tisoč evrov. Naložbo
bodo sofinancirali DRSC, CP
Kranj kot upravljavec kam-
noloma in Občina Radovlji-
ca. Na občini ocenjujejo, da
bi jo lahko zaključili najkas-
neje do konca poletnih šol-
skih počitnic.

Otroci izstopajo kar na cesti
Starši že leta opozarjajo na nevarno dogajanje pred osnovno šolo, zdaj grozijo z bojkotom pouka.

Nevarna pot v šolo le še do konca tega šolskega leta? / Foto: Anka Bulovec

Cveto Zaplotnik 

Radovljica - Pošta Slovenije
in Poštna banka Slovenije
sta na štirih poštah v Slove-
niji - v Slovenskih Konjicah,
v Šentjurju, Grosupljem in v
Radovljici odprli specializi-
rana bančna okenca, ki po-
menijo novost v ponudbi in
tudi višjo raven izvajanja
bančnih storitev. Stranke
lahko na teh okencih oprav-
ljajo zahtevnejše brezgoto-
vinske storitve, med katere
sodijo odprtje računov, veza-
va depozitov, sklepanje var-
čevanj, odobravanje manj-

ših kreditov, dajanje infor-
macij ter sprejem dokumen-
tacije za hitra, potrošniška
in stanovanjska posojila.
Strankam dajejo celovite in-
formacije o bančnih storit-
vah, reševanje bančnih za-
dev na enem mestu, večjo
zasebnost in celovito obra-
vnavo. V izbranih poštah so
za to dodatno usposobili za-
poslene in posebej opremili
delovna mesta. Specializira-
no bančno okence je od po-
nedeljka do petka odprto 
od 9. do 12. ure ter od 15. do
18. ure, v soboto pa od 8. do
11. ure.

Specializirano bančno okence 

Na pošti v Radovljici so pred kratkim odprli 
bančno okence za opravljanje zahtevnejših 
brezgotovinskih storitev.

Moravče

Danes praznuje Občina Moravče

Nocoj ob 19. uri bo v Kulturnem domu Moravče akademija
v počastitev občinskega praznika, na kateri bodo sodelovali
Pihalna godba Moravče, otroški pevski zbor OŠ Moravče,
Tamburaški orkester Vrhpolje, leseni rogisti in drugi domači
kulturniki. Slavnostni govornik bo moravški župan Martin
Rebolj, ki bo podelil tudi letošnja občinska priznanja in
plaketo. Prejeli jih bodo: Ivan Avbelj iz Peč, Vojko Zajc s
Pogleda in Jože Setničar iz Kresnic. J. P. 
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Zgornja 
Gorenjska in 
kolesarske poti

Z večino trditev, navedenih v
prispevku Avgusta Mencingerja
v pismih bralcev dne 23. febru-
arja, se strinjam: zgornja Go-
renjska predstavlja zaključeno
geografsko celoto, povezuje jo
skupen interes, razvojne priori-
tete pa se v marsičem razlikuje-
jo od prioritet preostale Gorenj-
ske. Med temi gotovo izstopa
gradnja turistične infrastruktu-
re, tudi kolesarskih poti.

Obvezo gradnje najpomemb-
nejše, daljinske kolesarske poti,
ki predstavlja meddržavno po-
vezavo, je prevzela država, ki
pa daje prednost gradnji odse-
kov, za katere del sredstev pri-
speva lokalna skupnost. 

Občine, ki se odločijo za iz-
gradnjo lokalnih kolesarskih
poti, imajo na voljo sredstva Ev-
ropskega sklada za regionalni
razvoj. Za to so se odločili v Bo-
hinju, a tudi v tem primeru je
občina morala prispevati zna-
ten delež, dobrih 200 tisoč ev-
rov, pri čemer niti ne gre za
vzpostavitev povezave med dve-
ma pomembnima turističnima
območjema, temveč le za krož-
no pot znotraj enega.

V vsakem primeru morajo
občine prispevati precejšen de-
lež, kar je tudi bistvo problema:
ne gre za to, da tisti, ki odloča-
jo o porabi občinskega denarja,
ne bi razumeli pomena izgrad-
nje mreže kolesarskih poti ali
znali pripraviti projektov in
tudi zagotoviti sofinanciranja
EU. V času, ko imajo drastično
zmanjšane proračune, obči-
nam ostane po poravnavi ob-
veznosti, ki jim jih nalaga za-
kon, za razvojne projekte ko-
maj kaj denarja. Zadnjo besedo
pri odločitvah, kam ga usmeri-
ti, imajo občinski sveti, prime-
ren dokument, v katerega se
take odločitve zapišejo, pa je ob-
činski razvojni program. Ko je
enkrat sprejet, je obvezna pod-
laga načrtom razvojnih progra-
mov, ti pa letnim občinskim
proračunom.

Zanimiva, a bistveno cenejša
rešitev je trasiranje in označe-

vanje kolesarskih izletov po ob-
stoječih prometnicah. S primer-
no predstavitvijo na spletu,
lep primer je npr. www.
gremonapot.si, se prav tako da
pritegniti ljubitelje kolesarjenja.
Tudi za tak pristop je Ragor
pripravil predlog projekta, s ka-
terim bi pridobili denar iz skla-
da za razvoj regij, a je bila na
Svetu regije Gorenjske, ki odlo-
ča o naboru projektov, ki jih bo
regija prijavila na ta razpis,
dana prednost nujnejšim infra-
strukturnim projektom.

Razvoj kolesarske mreže kot
kriterij za oceno dela Ragorja
ne zadošča, saj ta deluje na bis-
tveno več področjih. Zadosti do-
bro sliko o vsebini dela da izčrp-
no letno poročilo, objavljeno na
naši spletni strani (www.
ragor.si), o obsegu pa dejstvo,
da ta raste že peto leto zapored. 

Ali pa ta dejavnost res ugod-
no vpliva na razvoj območja,
na katerem Ragor deluje? Po
moji oceni o tem ni dvoma,
vendar veliko več velja kritična
ocena javnosti. Mnenje Avgu-
sta Mencingerja vsekakor viso-
ko cenim, še posebej zato, ker se
je v preteklosti že izkazal, ne le
s kritiko, temveč predvsem s
tvornimi predlogi in voljo sode-
lovati v razvojnih prizadeva-
njih Ragorja. Zato se bom z ve-
seljem odzval morebitnemu va-
bilu na razgovor, pa čeprav bi
šlo le za kritiko mojega dela.

Stevo Ščavničar,
Ragor

Alpina - odgovor
Odgovor na anketo, ki je bila

v Gorenjskem glasu 9. marca
letos objavljena o tem, ali bi Al-
pina morala prispevati denar
za ohranjanje šuštarske tradici-
je v kraju. Kar dve tretjini vpra-
šanih Žirovcev je pritrdilno od-
govorilo na vprašanje. 

Alpina kot podjetje z več kot
60-letno čevljarsko tradicijo,
želi ob tem vprašanju poudari-
ti, da se vsekakor zaveda pome-
na ohranjanja šuštarske tradi-
cije in ohranjanja kulturne de-
diščine na Žirovskem. V ta na-
men je Alpina v začetku letoš-
njega leta, na pobudo Muzej-
skega društva Žiri, podprla pro-
jekt "Postavitev nove čevljarske
zbirke v muzeju Žiri". Alpina
bo tako prispevala veliko večino
finančnih sredstev za izvedbo
projekta in sicer za namen ure-
ditve prostora, opreme, pohiš-
tva,... 

Poleg tega bo Alpina Muzej-
skemu društvu izročila v trajno
uporabo tudi dragocene ekspo-
nate, ki pričajo o bogati čevljar-
ski zgodovini podjetja. V okviru
projekta je bila ustanovljena de-
lovna skupina za pripravo nove
čevljarske zbirke, katere član je
tudi predstavnik Alpine.

Ob tej priložnosti bi radi
omenili, da to vsekakor ni edini
projekt v kraju, ki ga je Alpina
v zadnjih letih podprla. V letu
2008 je Alpina aktivno sodelo-
vala pri Projektu čevljarstvo, ki
ga je v celoti in uspešno izpelja-
la OŠ Žiri. Namen projekta je

bil na zanimiv in inovativen
način predstaviti tako obutev
kot podjetje Alpina. Alpina je
učencem poleg ostale podpore
omogočila oglede proizvodnje
in s tem spoznavanje delovnega
procesa in poteka nastanka čev-
lja. 

Poleg tega Alpina že vrsto let
v okviru zmožnosti finančno
podpira lokalne klube in druš-
tva, ki delujejo na športnem in
kulturnem področju: Smučar-
ski skakalni klub, Nogometni
klub, Judo klub, Športno druš-
tvo Tabor, Pihalna godba, Mo-
ški pevski zbor in Šola smuča-
nja Podkoren. Večina teh dru-
štev in klubov, ki nosijo ime Al-
pina, je zelo aktivnih, tako da
dobro sodelovanje in sponzor-
ske odnose gradimo tudi preko
organizacije kulturnih in
športnih prireditev, športnih
tekmovanj, praznovanj jubile-
jev in posebnih priložnosti. V
kraju in tudi širše v škofjelo-
ških občinah se vsako leto zvr-
sti veliko športnih in drugih
prireditev, kjer se Alpina odzo-
ve na prošnje organizatorjev, če-
prav dejavnosti le-teh niso nujno
v okviru naše strategije sponzor-
stev. Naj omenimo le nekaj naj-
bolj odmevnih: Pokal Loka, Po-
kal Ratitovec, Pokal Alpina, Ži-
rovski kolesarki krog, Žirovska
noč, Škofjeloški pasijon, Slajka-
tlon, Moto zbor Sairach, Me-
dobčinske športne igre - ŠZ
Škofja Loka in mnoge druge.

Lansko pomlad smo na last-
no pobudo, v sodelovanju s
PGD Žiri, organizirali teden
nakupovanja, t. i. "Alpinina
nakupovalna pomlad" z name-
nom, da bi v Žiri privabili turi-
stična društva, društva upoko-
jencev in invalidov in tudi posa-
meznike iz celotne Slovenije in
jim poleg ugodnih nakupov
obutve omogočili ogled tovarne,
ogled Čipkarske razstave, ogled
Žirovskega muzeja v nastaja-
nju in drugih značilnosti kraja.
Pričakovali smo sicer večji od-
ziv drugih pomembnih žirov-
skih akterjev, vendar smo kljub
temu prireditev dobro izpeljali. 

Alpina, d. o. o.
Matjaž Lenassi, 

direktor

Športna 
priznanja in
športne klofute

Iskrene čestitke vsem, ki so si
zaslužili kranjska športna pri-
znanja za leto 2009. Temu
dogodku na rob bi rad dodal,
da so (žal) tudi ta priznanja
samo dokaz, kje je danes ne-
kdanje "mesto športa"! Za nas
so športna središča postali kra-
ji, kot je Radovljica (plavanje),
Bled (odbojka), Škofja Loka
(košarka, rokomet), Šenčur
(košarka). Kaj bi dali, da bi
imeli svojo Črno in smučarje -
zmagovalce, kaj bi dali za to,
da bi naši kegljači bili strah in
trepet kot nekoč? Vaterpolo je
bil "paradni konj", danes ni
več ...

Ničesar ne bi dali. Oziro-
ma: premalo. Nogomet po-
znam in zato bi občinsko pri-
znanje za 90-letnico kluba mo-
rali poimenovati "nagrada za
preživetje" kolektiva, ki ima naj-
več ekip, otrok, mladih športni-
kov na Gorenjskem!

Športna klofuta, da ima Šen-
čur prvo ligo v košarki, ni niko-
gar zapekla, Triglav životari na
robu druge lige. Klub Miliča,
Fučke in bogate tradicije je to.
Uspelo nam ga je uničiti do
(skorajšnjega) konca. Šest mla-
dih Gorenjcev igra nogomet v
Mariboru, še pet v tujini, dva
gresta na SP v nogometu, dva
mlada igrata za AC Milan -
Triglav pa trepeta za svoj (mate-
rialni) obstoj: v Kidričevem in
Črnomlju ne morejo verjeti, da
nas tako prekašajo po proraču-
nu, a to je enako s Krškim in še
kom od "velemest" Slovenije, ki
zmorejo in hočejo več.

Plavanje je zdavnaj odšlo iz
Kranja v Radovljico, atletika
pač ne more temeljiti na enem
športniku ali dveh. Kolesarstvo
(z vsaj stabilnim proračunom)
ni vodilno v Sloveniji, da o alp-
skem smučanju niti ne pišem!

Kranjski klubi in kranjski
športi so ostali sirote v odnosu do
gospodarstva in politike. Pustili
so nas vnemar, umiranje na
obroke nam je usojeno, mrtvilo
je tako, da ga nobena inflacija
priznanj in nagrad ne more pre-
kriti! Imamo dokaj dobre objek-
te (če neuresničeno obljubo o
novi tribuni v Športnem centru
pozabim), športa pa ne več. Vsa
čast tistim, ki se v tej oceni ne
najdejo (odbojka, tenis ipd.),
ampak Kranj je postal zatohla
športna provinca brez perspekti-
ve. Obenem pa je mladih atle-
tov, nogometašev, vaterpolistov
ogromno!? Zakaj tega ne prepo-
znajo najbolj poklicani in ne po-
magajo, je druga zgodba. Ute-
meljena je v povsem osebnih od-
nosih, razmerjih in zamerah in
nima integrativnega momenta,
človeka, projekta. Kako podobno
s politiko in vsem drugim v Kra-
nju in okolici.

Zato si ob priznanjih ne sme-
mo zatiskati oči. Šport v Kranju
je na najnižji možni stopnji pre-
živetja. In mi ne sanjamo o mi-
lijonih evrov in megalomanskih
projektih. Želimo si, da bi odlič-
no delo z mladimi lahko nadalje-
vali tako, da ne bi kranjski košar-
karji bežali v Šenčur, da ne bi za
Maribor igralo pet Gorenjcev v
nogometu, da bi skozi in s špor-
tom ustvarili tudi pripadnost
mestu, pokrajini. Ob prebiranju
o stotinah milijonov evrov kapi-
tala, dobičkov, nakupov podjetij,
celih panog in kaj vem še česa,
mi je vedno težko. Bogastvo na
eni strani, beda na drugi. Smola
je v tem, da v tej športni bedi je in
bo očitno največ mladih, celo
otrok.

Zato se ob teh priznanjih
vedno vprašam: čigavi so ti
mladi športniki in čigavo je bo-
gastvo okoli njih? Odgovor je
preprost: bogastvo ima točno
znane lastnike, otroci in mla-
dostniki pa so - naši ...

Miran Šubic, 
Zg. Bitnje

Kranj

Nagrajenci  na izletu ob morju

Nagradna igra, ki jo Gorenjski glas pripravlja v sodelovanju
z Mercatorjem, v kateri smo zbirali številke od 1 do 4, je na-
grajence (na fotografiji) odpeljala na enodnevni izlet na
morje. Že na poti so jih spremljali sončni žarki, ki so kukali
tudi v kompleks bazenov Laguna Bernardin, kjer so se
srečneži sproščali in rekreirali v pravi morski vodi. Po
kopanju so se s kosilom okrepčali v koprskem Bio hotelu, ki
jih je prevzel s svojo domačnostjo. Pot proti domu je mini-
la hitro, saj so se po avtobusu razlegale salve smeha kot
odziv na mastne vice, ki so jih pripovedovali udeleženci. Če
želite tudi vi preizkusiti srečo pri žrebu, še naprej spremljaj-
te Gorenjski glas, saj bomo zagotovo izpeljali še kakšno
podobno nagradno igro. D. K.

Tržič

Zbirajo pomoč za poplavljeni Zaječar

V poplavah, ki so konec februarja prizadele več srbskih kra-
jev, je največjo škodo utrpelo mesto Zaječar, ki je že trideset
let pobrateno z občino Tržič. Samo v njegovem predmestju
naj bi bilo poplavljenih več kot šeststo hiš in evakuiranih več
kot tristo prebivalcev, nastalo je veliko škode, nekateri so os-
tali brez vsega. Občina Tržič je z denarno pomočjo med prvi-
mi priskočila na pomoč pobratenemu mestu, v nadaljevanju
pa je organizirala zbiranje dodatnega denarnja, higienskih
pripomočkov, oblačil in obutve. Denarno pomoč lahko do
konca marca nakažete na račun Občine Tržič - TRR: 01331-
0100006578 (Banka Slovenije), sklic: 00 4101-00172010-730,
s pripisom 'Poplave Zaječar' ali pa jo oddate v humanitarno
skrinjico v sprejemni pisarni občine. Če pa oškodovanim v
poplavah želite pomagati s higienskimi pripomočki, oblačili,
obutvijo ali kako drugače, vas na občini Tržič prosijo, da jih
pokličete na 04/5971 510 ali pišete elektronski naslov 
obcina.trzic@trzic.si, da se boste dogovorili o načinu pre-
vzema pomoči. Ob 30-letnici pobratenja s srbskim mestom
avgusta v Tržiču načrtujejo Dneve Zaječarja. A. H.

Kranj 

Praznik Krajevne skupnosti Vodovodni stolp

Ob prazniku Krajevne skupnosti Vodovodni stolp bo pri
spomeniku padlim v Šorlijevem mlinu danes ob 10. uri
spominska slovesnost, od 14. do 17. ure pa si obiskovalci
lahko ogledate notranjost Vodovodnega stolpa. V ponedel-
jek ob 18. uri bo v počastitev praznika slavnostna akademi-
ja v avli Osnovne šole Simona Jenka Kranj. S. K. 
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Kranj - V večini občin, tudi v
kranjski, je navada, da se
športnikom in športnim de-
lavcem enkrat letno zahvalijo
za dosežke v minulem letu, s
pozornostjo pa nagradijo
tudi športne delavce. Letos
so se zbrali na slovesnosti v
občinski avli. 

"Kranj ima srečo, da ima
vrhunske športnike, ki nas
predstavljajo tako v domovi-
ni kot po vsem svetu. Zato
sem vesel, da imamo danes
med seboj olimpijce, da ima-
mo športnike in športnice, ki
so se izkazali na največjih
tekmovanjih. Težko je izra-
čunati, koliko dela je name-
njenega doseganju teh rezul-
tatov, in današnja pozornost
je zgolj drobcena zahvala, ki
vam jo izrekamo tisti, ki smo
ponosni na vas," je v nagovo-
ru zbranim športnikom dejal
kranjski župan Damijan Per-
ne, nato pa sta z direktorjem
Zavoda za šport Kranj Bran-
kom Fartkom segla v roke
nagrajencem. 

Največja pozornost je bila
letos namenjena Dušanu
Prezlju, ki je dobil nagrado
za življenjsko delo. Znani
kranjski športnik, ki se je atle-
tiki zapisal že leta 1963, se je
priznanja razveselil, ob njem
pa je poudaril: "Športno na-
grado mesta Kranja jemljem
kot priznanje kranjski atletiki,
ki je v zadnjem obdobju veli-
ko doprinesla k uspehu slo-
venske atletike. S svojimi

predstavniki smo se namreč
redno udeleževali največjih
tekmovanj, tudi olimpijskih
iger. Kranjska atletika je dala
vrsto državnih reprezentan-
tov, državnih rekorderjev.
Gotovo bi bilo laže, če bi že
imeli načrtovano atletsko dvo-
rano, ki si jo že dolgo želimo.
Tam bi se lahko srečevali vsi
športniki, ki bi lahko skupaj
koristili opremo in tehnologi-
jo in prepričan sem, da bi
tako naredili še korak naprej
h konkurenčnosti in razvoju
kranjskega športa."

Poleg športne nagrade
Kranja Dušanu Prezlju so
podelili tudi štirinajst šport-
nih plaket. Med športnimi
organizacijami sta si jih za-

služila NK Triglav 2000
Kranj za devetdeset let in Ka-
rate klub Kranj za štirideset
let uspešnega delovanja. Med
športnimi delavci so bili za
nagrade predlagani in izbra-
ni Jože Blažič za petdeset let
rednega delovanja v alpskem
smučanju, Maks Jelenc za
trenersko, sodniško in orga-
nizacijsko delo v smučarskih
skokih in tekih, Mitja Kram-
pl za organizacijsko in sodni-
ško delo v alpskem smuča-
nju, Boris Margeta za sodni-
ško delo v vaterpolu, Janez
Ponikvar pa za delo v alp-
skem smučanju. Poleg
športnih delavcev z dolgolet-
nimi izkušnjami so bili s pla-
ketami nagrajeni tudi šport-

niki: člana Plavalnega kluba
Merit Triglav Anja Čarman
in Emil Tahirovič, članica te-
kaško smučarskega kluba
Merkur Vesna Fabjan, člani-
ca Alpinističnega odseka
Kranj Natalija Gros, članica
Aero kluba ALC Lesce Maja
Sajovic, član kolesarskega
kluba Sava Kranj Gašper
Švab in član Alpskega smu-
čarskega kluba Triglav Kranj
Mitja Valenčič.

Športne znake Kranja za
minulo leto si je prislužilo
kar 93 kranjskih športnikov
in športnic, ki so si v članski
ali mladinski konkurenci
priborili naslov državnih pr-
vakov ali so dosegli viden
mednaroden uspeh.

Z atletsko dvorano bi bilo lažje
Letošnjo športno nagrado Kranja za življenjsko delo je prejel Dušan Prezelj, ki je že skoraj pet 
desetletij zapisan atletiki, še vedno pa tekmuje med veterani, ukvarja se s trenerskim delom, 
sojenjem in delom v športnih organizacijah.

Vilma Stanovnik

Rogaška Slatina - Da smo
Gorenjci odlični športniki
tudi na področju plesa, doka-
zujejo rezultati letošnjega dr-
žavnega prvenstva, ko so si
kar trije Gorenjci priplesali
naslov državnih prvakov.
Kranjčanka Jagoda Štrukelj
in Jurij Batagelj (PK Fredi)
sta ta naslov osvojila med čla-
ni. Andraž Erzin iz Luž si je
naslov državnih prvakov med
starejšimi mladinci priplesal
skupaj s Sofyo Shutkino (PK
Studio Ritem Kranj), njegov
mlajši brat Aljaž pa je s sople-
salko Majo Košutič (PK Fre-
di) slavil med mladinci. 

Medtem ko so Jagoda in
Jurij ter Sofya in Andraž na-
slovov najboljših že vajeni,
sta Maja in Aljaž (nas sliki)

slavila prvič. Za prikupno
Majo, ki prihaja iz Rogaške
Slatine, je bilo to doživetje še
nekoliko slajše, saj se je na-
slova veselila skupaj s svoji-
mi domačini. Kot pravijo ple-
salci, jih razdalje, ki jih mo-
rajo dnevno premagovati, da
lahko trenirajo skupaj, ne
motijo preveč, hkrati pa so
dokaz, kako zelo ljubijo ta
šport, za katerega so se pri-
pravljeni odreči prostemu
času in marsikdaj tudi stisni-
ti zobe, da se lahko dokažejo
tudi v šoli. Vsi trije pari se
namreč že intenzivno pri-
pravljajo na naslednje po-
membne slovenske in med-
narodne tekme, predvsem
na evropska in svetovna pr-
venstva, ki jih v letošnjem
letu čakajo na različnih kon-
cih sveta.

Prvi naslov za Majo in Aljaža
Minuli konec tedna so v Rogaški Slatini pripravili državno prvenstvo v latinskoameriških plesih, 
med najboljše so priplesali tudi trije Gorenjci, med njimi sta Maja Košutič in Aljaž Erzin slavila prvič.

Dušan Prezelj je dobil športno nagrado Kranja, podelila pa sta mu jo direktor Zavoda za
šport Kranj Branko Fartek (levo) in kranjski župan Damijan Perne (desno). / Foto: Matic Zorman

Vilma Stanovnik

Kranj - Ekipe v slovenskem
državnem hokejskem prven-
stvu se borijo za nastop v ve-
likem finalu. V tako imeno-
vani skupini X igrajo Acroni
Jesenice, Jesenice mladi in
Triglav. Na prvi tekmi je eki-
pa Triglava s 4 : 1 premagala
Jesenice mlade. V četrtek so
nato Triglavani gostovali v
Podmežakli, kjer je bila bolj-
ša ekipa Acronija Jesenic, ki
je zmagala s 4 : 0. Sobotna
tekma med Jesenicami mla-
dimi in Acronijem Jesenica-
mi se je z rezultatom 0 : 2
končala v prid Acronija, v po-
nedeljek pa so Jesenice mladi
s 4 : 3 premagali Triglav. Za-
nimiv je bil nato sredin obra-
čun v Kranju med Triglavom
in Acronijem Jesenicami, ki
se je končal z izenačenim re-
zultatom 2 : 2. V podaljšku je
bilo nato potrebnih le šest se-
kund in skoraj zgodovinske
zmage s 3 : 2 so se veselili

kranjski hokejisti. S tem so
poskrbeli za veliko navduše-
nje v dvorani, saj prvega jese-
niškega moštva Kranjčani
niso premagali že petnajst
let. Zadnjič so namreč slavili
še v stari dvorani na Savskem
logu. Slavja kranjskega hoke-
ja so bili deležni tudi mladin-
ci Triglava, ki so v DP zasedli
3. mesto in od predsednika
Triglava Emiljana Pavlina
prejeli bronaste medalje.

Kljub slavju Triglava so si
hokejisti Acroni Jesenic že
zagotovili prvo mesto v sku-
pini in nastop v velikem fina-
lu, danes pa bo na Jesenicah
še zadnja tekma med Acro-
nijem Jesenicami in Jeseni-
cami mladimi. Prav tako bo
na sporedu zadnja tekma v
skupini Y, kjer na lestvici si-
cer vodi Tilia Olimpija, da-
nes pa se bo za veliko finale
borila s Stavbarjem iz Mari-
bora. Drugi ekipi iz vsake
skupine bosta igrali za tretje
mesto.

Veselje Triglavanov 
po petnajstih letih
Hokejisti Triglava so na tekmi državnega 
prvenstva po podaljšku premagali Acroni Jesenice.

Kranj

Trije kandidati za predsednika SZS

Minuli torek se je na seji sestal izvršilni odbor Smučarske
zveze Slovenije. Člani so na obširnem dnevnem redu obra-
vnavali tudi sklic letne skupščine (pripravili naj bi jo 31. mar-
ca), kjer bodo med drugim potekale volitve v nove organe za
prihodnje štiriletno obdobje. Kandidacijska komisija je pre-
jela tri kandidature za mesto predsednika SZS. Med kandi-
dati je sedanji predsednik Stanislav Valant (SK Triglav
Kranj), Marko Jazbec (ASK Kranjska Gora) in Tomaž Lovše
(SK Olimpija). V. S.

Šenčur

Na zelenice vendarle tudi drugoligaši

Po dveh preloženih krogih bodo ta konec tedna očitno spo-
mladanski del prvenstva začeli tudi nogometni drugoligaši.
Ekipa Garmina Šenčurja se bo najprej predstavila domačim
navijačem, saj bo v nedeljo ob 15. uri v športnem parku v
Šenčurju gostila moštvo Bele krajine. V gosteh pa bo nasto-
pila ekipa Triglava Gorenjske, ki bo v Kidričevem igrala z
Aluminijem. Triglavani, ki so v sredo v četrtfinalu nogomet-
nega pokala Hervis s 5 : 1 izgubili proti Mariboru, se bodo
še pred prvo pomladansko domačo ligaško tekmo v sredo
na povratni pokalni tekmi doma pomerili z Mariborom. V. S.

Šenčur

Šenčurjani niso okusili zmage

Minulo sredo se je z zadnjim krogom končal prvi del lige Te-
lemach za košarkarje. Ekipa LTHcast Mercatorja je gostovala
pri PRO TEK Zasavju in zmagala 79 : 82. Nov poraz pa je do-
živela ekipa Šenčurja CP Kranj, ki jo je premagala ekipa Šent-
jurja 57 : 80. Ločni so tako po prvem delu z 32 točkami na 9.
mestu, Šenčurjani pa brez zmage na zadnjem, dvanajstem.
Obe ekipi bosta v nadaljevanju igrali v ligi za obstanek, ki se
bo začela že jutri. Ekipa Šenčurja CP Kranj bo ob 19. uri gosti-
la Elektro Esotech, Ločani pa so v prvem krogu prosti. V. S.
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Kranj - Z zaključnimi bese-
dami in sodbo se je v Kranju
končalo sojenje trojici Ro-
munov, ki jih je obtožnica
bremenila, da so 6. novem-
bra predlani med vožnjo po
gorenjski avtocesti proti
Ljubljani prisilili nemškega
državljana Andreasa Grubi-
šića, da je približno petsto
metrov pred počivališčem
Voklo ustavil svoj avtomobil
in ga poskušali oropati, kar
je oškodovanec preprečil z
brco v vrata avtomobila na-
padalcev in hitrim pobegom.
Nato se je ustavil na bliž-
njem bencinskem servisu,
kjer je uslužbenca prosil, naj
pokliče policiste, ti pa so ta-
tinsko trojico v zdelani srebr-
ni Mercedesovi limuzini
kmalu ustavili. Po delno
spremenjeni obtožnici, ki jo
je okrožna državna tožilka
Polona Košnjek podala tik
pred zaključnimi besedami,
so bili bratranca, 24-letni
Dumitru Aleksandru in 28-
letni Constantin Caldararu
ter Dumitrujeva 43-letna
mati Claudia Miclescu obto-
ženi poskusa ropa, za kar so
po mnenju tožilstva obstajali
vsi dokazi, vključno s policij-

skimi zapisniki o ogledu kra-
ja incidenta in izjavami
oškodovanca v preiskoval-
nem postopku in zaslišanju
s pomočjo videokonference,
čemur je obramba že od vse-
ga začetka nasprotovala.

Četverica zagovornikov je
sodni senat pod vodstvom
sodnice Andreje Ravnikar
skušala prepričati, da oško-
dovani Grubišić ni verodo-
stojna priča, saj je večkrat
spremenil svoje izjave glede
kraja ropa, zmotil pa se je
tudi pri prepoznavi storil-
cev. Po mnenju Milana Kr-

stiča, enega od dveh Alek-
sandrujevih zagovornikov,
si je Grubišić za obdolžene
obremenilni del incidenta
kar izmislil in ob tem pri-
pomnil, da je navajal podro-
bnosti, ki ustrezajo akcij-
skim filmom, za brco v vra-
ta avtomobila, iz katerega
naj bi z nožem hotel stopiti
Caldararu, pa bi moral biti
nekakšen Rambo. Tudi veči-
no drugih dokaznih postop-
kov so zagovorniki ocenili
kot nezakonite ali neverodo-
stojne, sodni senat pa po-
zvali, da naj razsodi pravič-

no in na način, da bo obdol-
žencem dokazano, da je Slo-
venija pravna država.

Tožilka je v ponovljenem
sojenju, ki je bilo izvedeno
po sodbi višjega sodišča, za
Aleksandruja zahtevala tri
leta in pol, za Caldararuja tri
leta, za Miclescujevo pa leto
zapora. Sodni senat je le del-
no sledil predlogu, saj so
kazni skoraj za več kot po-
lovico nižje, prvoobtoženega
so obsodili na poldrugo leto,
drugoobtoženega na leto in
dva meseca, medtem, ko so
Miclescujevo oprostili.

Romuni niso prepričali sodišča
Dvema so za poskus ropa na gorenjski avtocesti izrekli zaporne kazni, sostorilko pa oprostili.

Romuni med čakanjem na sodbo niso bili vznemirjeni. 

Matjaž Gregorič

Kranj - V torek nekaj pred
deveto zvečer so v kranj-
skem operativno komunika-
cijskem centru na številki 113
sprejeli klic o podtaknjeni
bombi v Planetu Tuš. V slu-
šalki so slišali neznan moški
glas, telefonska govorilnica
pa naj bi bila v bližini kranj-
skega pokopališča.

V času, ko so policisti sku-
paj z varnostniki začeli praz-
niti objekt, je bilo v njem ka-
kih tisoč ljudi, največ jih je v
kinodvoranah gledalo filme,
nekaj jih je bilo tudi ob ste-
zah za bowling in v lokalih.
Evakuacija je potekala hitro,
saj so celoten objekt sprazni-
li v slabih petnajstih minu-
tah, pri čemer so obiskovalce

na plano usmerili tudi skozi
stranska požarna vrata. Ne-
kaj ljudi varnostnikom sprva
ni verjelo, nekaj jih je ob iz-
hodu zajela panika, a je eva-
kuacija kljub temu potekala
brez zapletov. 

Kranjski policisti so po
evakuaciji zavarovali vse
vhode, zabave v centru pa je
bilo za ta večer konec. Z
ogledom prostorov in odkri-
vanjem eksplozivnega telesa
se je vodnik s službenim
psom trudil dobri dve uri, a
ugotovil je lahko le to, da je
bila najava o bombi lažna.
Policisti v zvezi z dogodkom
zbirajo obvestila. Preiskava
kaznivega dejanja, za katere-
ga je zagrožen zapor do treh
let, storilec pa bo najbrž mo-
ral povrniti tudi stroške, za

zdaj (še) ne teče v smeri po-
vezovanja dogodka z zadnji-
ma eksplozijama bombe
pred kranjsko policijsko po-

stajo in Million Clubom, je
pojasnil tiskovni predstavnik
kranjske policijske uprave
Andrej Zakrajšek.

Lažni bombni alarm v Planetu Tuš
Policisti so v torek zvečer v slabe četrt ure spraznili poslopje, neznanca še iščejo.

Retnje

Zajemalka padla na delavca

V ponedeljek se je na delovišču kanalizacije v Retnjah zgodi-
la nesreča pri delu, v kateri je bil huje ranjen 37-letni moški,
ki je ročno opravljal izkop kanala. V bližini je z delovnim
strojem opravljal delo 55-letni upravljavec. Nenadoma se je
z delovnega stroja snela zajemalka, ki je padla na 37-letne-
ga delavca. Reševalci so ga odpeljali v jeseniško bolnišnico.
Okoliščine nesreče policisti še preiskujejo. M. G.

Kranj

Preskrbeli so se z gumami 

V ponedeljek v večernih urah so neznanci s parkirišča ene-
ga od kranjskih podjetij odpeljali priklopno vozilo znamke
Krone, reg. štev. 15-5D LJ, na katerem je bilo naloženih nekaj
čez tisoč avtomobilskih gum znamke Good Year. Storilci so
se z ukradenim plenom nezakonito "opomogli" za okoli
petdeset tisoč evrov. Če jih izsledijo možje postave, se bodo
morali zagovarjati za veliko tatvino. M. G.

Matjaž Gregorič

Krvavec - Policisti so v času
zimskih počitnic med 13. in
28. februarjem skupaj s pri-
stojnimi inšpekcijskimi
službami preverjali varnost
na večjih in tudi nekaterih
manjših smučiščih, rezulta-
te preventivne akcije pa so
ob skoraj končani sezoni
predstavili na Krvavcu. V
tem času so zabeležili se-
demdeset prekrškov, izdali
so 31 plačilnih nalogov, spi-
sali 21 obdolžilnih predlo-
gov, osem smučarjev pa je
dobilo opozorila. Šestnaj-
stim smučarjem so preverili
psihofizične sposobnosti z
alkotesti, a med njimi ni bilo
pozitivnih. Tako so svoja
opažanja policisti strnili v
ugotovitev, da so smučišča
varna in da vse več smučar-
jev uporablja varnostne čela-
de. Kljub temu pa je število
nesreč na smučiščih še ved-
no sorazmerno veliko, obra-
vnavali so jih štirinajst s hu-
dimi in tri z lažjimi poškod-
bami. Vojko Kos z Inšpekto-

rata za notranje zadeve je ob
tem opozoril, da se je število
smučišč, kjer prihaja do ne-
sreč, z lanskih 18 povečalo
na 22, na nekaterih smučiš-
čih pa se ponavljajo pomanj-
kljivosti zlasti pri nadzorni-
kih in poročanju o nesrečah.
Če je bilo teh lani 18, so jih
letos zabeležili že na 22
smučiščih. 

Pomočnik komandirja he-
likopterske enote Robert
Kralj je povedal, da je enota v
času zimskih počitnic po-
skusno izvajala tehnično re-
ševanje z elektromotornim
vitlom, ki je bistveno učinko-
vitejše od klasičnega. Pri
slednjem morajo namreč po-
škodovanca z reševalnimi
sanmi najprej pripeljati do
mesta pristanka helikopterja,
kar lahko povzroči dodatne
poškodbe, z elektromotor-
nim vitlom pa ga lahko dvig-
nejo v helikopter neposred-
no z mesta nesreče. Trenut-
no pa jim za redno tehnično
reševanje primanjkuje zdrav-
nikov reševalcev z veljavno li-
cenco za delo z vitlom.

Vsi smučarji so bili trezni
Policisti so v času zimskih počitnic izvajali
poostren nadzor na smučiščih.

Policisti so takoj zaprli vse dohode v center zabave.
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Teden slovenske drame ZgodbeZgodbe

V Planici slovenski 
športni praznik

Včeraj se je v Planici začelo svetovno prvenstvo v poletih, končalo se bo v
nedeljo. Na sliki: letalci na vrhu zaletišča planiške velikanke I Foto: Anka Bulovec

Jera Ivanc, predsednica žirije za
nagrado Slavka Gruma: ”Pogrešali
smo presežke.” Stran 12

Prostovoljci Hospica 
ugotavljajo: osamljene je bolj
strah smrti. Stran 13

Zaradi dviga minimalne plače 
je čez noč postala kreditno 
nesposobna. Stran 13
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Vilma Stanovnik

Planica - Vajeni smo že, da
se sezona smučarskih sko-
kov zaključuje v naši Planici.
Letos pa je prireditev še pose-
bej slovesna, saj se je včeraj v
Zgornjesavski dolini začelo
21. svetovno prvenstvo v po-
letih. In če smo zadnja leta
vse do prireditve ugibali, kaj
bo s tekmovanjem, in ugiba-
li, ali prireditev v skoraj ne-
mogočih razmerah ni ena
zadnjih, smo bili letos prijet-
no presenečeni. V Planici se
končno gradi, končno je ne-
kaj novega in končno vsaj
malo verjamemo projektu,
imenovanem Nordijski cen-
ter Planica.

Nova žičnica, 
posodobljena letalnica

Še pred letošnjim prvim
poskusnim poletom je bila v
Planici kratka slovesnost, saj
so pred dnevi zaključili s po-
sodobitvijo letalnice, prav
tako pa so postavili novo pre-
potrebno žičnico. Skupna
vrednost investicijskih del po
pogodbah je znašala
3.475.244 evrov (vključno s
transformacijsko postajo in
gozdno cesto). Od tega je
znašala vrednost investicije v
žičniško napravo 1.692.420
evrov, vrednost del na letalni-
ci pa 1.472.000 evrov. 

"Veliko let smo se skupaj z
lokalno skupnostjo in prija-
telji Planice borili, da je pro-
jekt izgradnje zimskega nor-
dijskega centra v načrtih Re-
publike Slovenije pridobil
prioriteto izgradnje. Ob tej
priložnosti bi se rad zahvalil
ministru Igorju Lukšiču, nje-
govim sodelavcem in vladi
republike Slovenije, ki je ta
projekt uvrstila med priori-
tetne objekte za prihodnje
obdobje. Zahvaljujem se tudi
vsem tistim, ki so sodelovali
pri načrtovanju tega centra.
Iz izbranih natečajnih pro-
jektov je razvidno, da bo Pla-
nica postala lep in moderen
nordijski center, ki bo kon-
kurenčen vsem kjerkoli na
svetu. Planica je res zibelka
poletov, vendar pa jo je treba
še bolj urediti in promovirati.
Treba je nadaljevati tradicijo,
jo razvijati in biti ponosni na-
njo. Upam tudi, da so novo-
sti in načrtovani razvoj v Pla-
nici spodbuda mladim rodo-

vom, da bodo v Planico pri-
hajali kot obiskovalci in tek-
movalci. Z izgradnjo centra
načrtujemo, da bomo lahko
končno kandidirali tudi za
svetovno prvenstvo v nordij-
skih disciplinah," je v Planici
poudaril predsednik Smu-
čarske zveze Slovenije Sta-
nislav Valant.

Planica je vedno 
povezovala 

Čast, da se s prvim, ki je
preizkusil prenovljeno letal-
nico, skakalcem kranjskega
Triglava, sicer pa Bohinjcem
Branetom Iskro skupaj po-
pelje z novo žičnico, je tako
pripadla ministru za šolstvo
in šport Igorju Lukšiču, ki je
navdušeno sprejel to nalogo.
"Za slovenski šport, za smu-
čarske skoke in Slovenijo je
danes vesel dan. Planica od
nekdaj povezuje Slovence
med seboj in s svetom. Zato
hvala vsem, da imamo danes
priložnost namenu predati
sedežnico Čaplja, ki je prva v
vrsti pridobitev pri izgradnji
nordijskega centra. Za ta
projekt se je Slovenija odloči-
la enotno in skupaj, zato sem
prepričan, da bo Planica še
naprej povezovala in združe-
vala vse ljudi dobre volje, vse,
ki verjamejo v slovenski
šport in Slovenijo," je pouda-
ril minister Lukšič in se obe-
nem zahvalil tudi domači-
nom Ratečanom, ki so sode-

lovali z dobro voljo, s preno-
som in prodajo lastnine.

Čudež ali rekord 
je mogoč

V Planici tako sicer malce
počasneje od načrtov in pri-
čakovanj nastaja nov nordij-
ski center, med vsemi ska-
kalnicami pa je prenovo prva
dočakala ravno letalnica bra-
tov Gorišek, na katero že dol-
ga leta s spoštovanjem gleda-

jo tako športniki kot športni
funkcionarji in seveda gle-
dalci, ki na Gorenjsko priha-
jajo spodbujat najboljše ska-
kalce na svetu. "V zadnjih le-
tih smo v Planici preizkušali
nov profil in ga v snegu po-
stopno spreminjali. Ko so pri
FIS-i ugotovili, kaj počnemo,
so nas opozorili, da je treba s
poskušanjem končati in na-
rediti trajen profil letalnice.
Mi smo v tem času že ugoto-
vili, kakšen bo, treba ga je

Planiška zgodba se bo
lahko nadaljevala
Zgodovina smučarskih skokov v Planici sega v dvajseta in trideseta leta prejšnjega stoletja, letošnji
pridobitvi, žičnica Čaplja in posodobljena letalnica, pa vendarle dajeta upanje, da se bo prepotrebna
obnova nadaljevala in da bomo v dolini pod Poncami dobili sodoben nordijski center, ki bo živel 
večino leta in ne zgolj en marčevski konec tedna.

Planica doma in v svetu slovi po 
marsičem. V Planici je človek prvič
skočil čez 100 metrov, prav tako je 
prvič poletel čez 200 metrov in 
postavil svetovni rekord, ki znaša 239
metrov. Za svetovni rekord je leta
2005 poskrbel Norvežan Björn Einar
Romören, le tri metre manj pa je isto
leto poletel Finec Matti Hautamäki.
Tudi mladi Avstrijec Gregor 
Schlierenzauer je v Planici preletel 
svojo rekordno znamko, saj je leta
2008 pristal pri 234,5 metra. Enako
daleč je uspelo skočiti tudi Fincu 
Janneju Ahonenu. Prek 230 metrov so
poleteli še Norvežani Anders Bardal,
Tommy Ingebrigtsen in Roar Ljökelsoy
ter Avstrijec Andreas Widhölzl. 
Naš rekorder je Robert Kranjec, polet,
dolg 229 metrov, pa mu je v Planici 
uspel leta 2007. Lani je Robi poletel
226,5 metra.

Brane Iskra, prvi skakalec, ki je preizkusil 
prenovljeno letalnico: "V čast mi je, da sem bil
tudi letos izbran za prvi polet, in čeprav imam že
kar nekaj izkušenj, je vsako leto malce drugače.
Tako je letos doskočišče vzdignjeno, bolj 
položno in morda bo teže skakati res daleč. 
Vendar pa sem prepričan, da najboljših to ne bo
zmotilo. Sem optimist in mislim, da lahko 
poletijo tudi do rekorda."

Mitja Mežnar, skakalec: "Glede na to, da sem 
do sedaj opravil šest skokov v Planici in da sem
letos prvič poskušal leteti v Kulmu, prav veliko
izkušenj s poleti še nimam. Je pa res, da je moja
prednost velikost, ki jo bom skušal uveljaviti. 
Tisto, kar polet loči od skoka, je, da na mizi ni
treba biti tako agresiven. Je pa zelo pomembna
tako imenovana postavitev letne figure, 
pomemben je občutek. Moj osebni rekord je 
194 metrov, vsekakor pa se letos želim vpisati 
v klub 200."

Robert Kranjec, skakalec: "Kako daleč bo letos v
Planici moč leteti, seveda ni odvisno le od mene,
ampak tudi od pogojev, od termike in od 
zaletišča. Upam, da bom lahko letel dlje od 
svojega rekorda, saj se trenutno počutim res 
super in sem dobro pripravljen. Veselim se 
planiškega vzdušja in upam, da nas bo tudi letos
spodbujalo veliko gledalcev."

V Planici so pred letošnjim svetovnim prvenstvom vendarle dočakali novo žičnico, z njo pa
sta se po slavnostnem odprtju v sredo prva peljala minister za šolstvo in šport Igor Lukšič
in prvi, ki je preizkusil posodobljeno letalnico, Brane Iskra. / Foto: Anka Bulovec
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bilo narisati. Ko so nam na-
črte potrdili, so nam hkrati
potrdili, da je narejen v okvi-
ru pravil. Skakalnica je sedaj
širša, kot je bila, je bolj varna
in seveda tudi boljša. Mi
smo namreč pri vseh izbolj-
šavah stremeli tudi k cilju,
da je pri poletu dolgem 240
metrov varna," pravi Janez
Gorišek, ki se zaveda želja
skakalcev, da bi varno leteli
tudi prek sedanjega rekorda. 

"Skakalci si želijo leteti da-
leč, naša naloga pa je, da jim
to omogočimo. Seveda je
prvi pogoj varen pristanek,"
pravi Janez Gorišek, ki se za-
veda, da je za nov rekord tre-
ba združiti marsikaj. "Lahko
rečem, da je pri postavljanju
novega rekorda toliko zavi-
ralnih momentov, da bi bil
za uresničitev vseh idealnih
pogojev potreben čudež.
Vendar pa je ta seveda mo-
žen. Kot vedno poudarjam,
je najbolj pomemben varen
pristanek. Mi imamo pri toč-
ki 240 metrov sedaj prista-
jalno stezo tako urejeno, da
ima 28 stopinj naklona, kar
pomeni, da skakalec lahko
pristane in se brez težav od-
pelje naprej. Prav tako je po-
memben veter. Pihati na-
mreč mora vzgonski veter,
ki pa ne sme biti premočan.
Seveda je veliko odvisno od
skakalca, ki ne sme popusti-
ti, se ne sme ustrašiti, am-
pak izpeljati skok do konca.
Prav tako je pri tem po-

membna žirija, ki tekmoval-
ca mora po zaletišču spustiti
ob pravem času. Če se zdru-
žijo vsi ti pogoji, potem je
nov rekord seveda možen,"
pravi Janez Gorišek, ki pou-
darja tudi dejstvo, da je na-
vadno v Planici najugodnejši
veter v tretji seriji med 11. in
13. uro. "Po tej uri se veter
začenja obračati. Vendar pa
je letos veliko snega in s tem
odboja, kar pomeni, da bo
vzgonski veter lahko tudi
uro ali dve dlje. Seveda je
marsikaj odvisno od vreme-
na, mislim, da bo letos manj
vetra od zadaj, s tem pa bodo
poleti lepši in daljši," dodaja
Janez Gorišek, vodja tekmo-
vanja Jelko Gros pa dodaja:
"Čestitam sodelavcem, saj je
letalnica res odlično priprav-
ljena. Prav tako odlično so
organizirane druge službe in
vsi skupaj se že veselimo
dolgih in lepih poletov."

Kranjec je prvi kandidat
za naslov svetovnega 
prvaka

Napovedi pred tekmo so
sicer nehvaležne, tudi šport-
niki se jim največkrat najraje
izognejo. Dejstvo pa je, da je
zmagovalec svetovnega po-
kala v poletih Robert Kranjec
zagotovo prvi med tistimi, za
katerega bomo stiskali pesti,
in ki ima tudi veliko možno-
sti za zmago na prenovljeni
planiški letalnici. "Mislim,

da je favoritov za zmago kar
nekaj, vendar ravno najboljši
na odskočni mizi ne realizi-
rajo svojih sposobnosti. Pred
letalnico imajo nekakšen re-
špekt. Zato mislim, da ima
Robert Kranjec veliko mož-
nosti, saj dobro skače tako
na manjših kot največjih
skakalnicah. Res je sicer, da
mora ujeti pravi trenutek,
vendar je zanj značilno, da
ne skače z rezervo in se ne
boji. Zato je v prednosti pred
vsemi drugimi," razmišlja
izkušeni Janez Gorišek, ki je
prepričan, da se bo v Planici
izkazal tudi kdo od mlajših. 

"Mladi znajo presenetiti,
tudi naš Peter Prevc bi tukaj
odlično letel, njegov način
skakanja je za polete res su-
per. Vendar pa je pač pre-
mlad, tako je bilo tudi z me-
noj, ko nisem smel skakati
niti na 90-metrski skakalni-
ci, ker še nisem bil star 18
let. Zato tudi mislim, da je
kar prav, da Peter še počaka
in da so mu poleti motivaci-
ja za naprej," tudi pravi Ja-
nez Gorišek.

Slovenski športni praznik

Tako kot vsa leta tudi letos
v Planici pričakujejo več de-
set tisoč gledalcev. Včeraj so
pripravili dan, ki je bil na-
menjen predvsem mladim
in tistim, ki niso ljubitelji
gneče. Na sporedu so bili
uradni trening in kvalifika-
cije. Danes se bo skakalni
spored začel ob 14.15 s po-
skusno serijo, sledili bosta
prva in druga serija. Jutri bo
poskusna serija ob 9. uri,
spored pa se bo ob 10.15 na-
daljeval s tretjo serijo, ki ji
bo sledila finalna serija. Slo-
vesna podelitev medalj bo
ob 18. uri v Kranjski Gori. V
nedeljo bo v Planici še ekip-
na tekma, ki se bo s poskus-
no serijo začela ob 10.15, po
finalni seriji pa bo slovesna

podelitev medalj in zaključ-
na slovesnost.

Lani, ko je bil v Planici fi-
nale svetovnega pokala, so
organizatorji našteli okoli 67
tisoč obiskovalcev, akrediti-
ranih pa je bilo več kot štiri-
sto novinarjev. Gnečo orga-
nizatorji pričakujejo pred-
vsem jutri, zato opozarjajo,
da je treba od doma dovolj
zgodaj, prav tako pa se je tre-
ba držati navodil policije in
redarjev. "Organizirali smo
zadostno število rediteljev in
varnostnikov. Primerno va-
rovanje bomo zagotovili tudi
z ograjami, ki bodo obisko-
valce pravilno usmerjale. Na
vseh vhodih na prireditveni
prostor bomo skušali zagoto-
viti, da v ta prostor obiskoval-
ci ne bodo prinašali prepove-
danih predmetov kot tudi ne
prevelike količine alkohola.
Ve se, da alkohol ne sodi na
športne prireditve. Želja
organizatorjev je, da gledalci
uživajo ob ogledu smučar-
skih poletov, zato prosimo
vse obiskovalce, da na prire-
ditveni prostor ne nosijo al-
koholnih pijač, da ne vstopa-
jo vinjeni in seveda upošte-
vajo navodila rediteljev, poli-
cistov in varnostnikov," po-
udarja vodja varnostno redi-
teljske službe Marjan Jakše.

Navijaška vas 
v Kranjski Gori

Če bodo obiskovalci želeli,
bodo planiški praznik po
tekmi in zabavi v Planici lah-
ko nadaljevali tudi v Kranjski
Gori, kjer so letos pripravili
Navijaško vas, obiskovalce
bodo danes od 17. ure naprej
zabavale Harmonikarice Zu-
pan, Vesele Štajerke, Disco-
kreinersi in Veseli Begunjča-
ni, jutri od 15. ure naprej
bodo za zabavo skrbeli Car-
neval band, Joške vn in Šank
rock, v nedeljo od 13. ure na-
prej pa Dj glasba.
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Matjaž Zupan, glavni trener: "Planiška tekma,
pa naj bo tekma svetovnega pokala ali svetovno
prvenstvo, je nam, domačim skakalcem, vedno
pomenila domačnost, ki se je zelo veselimo. 
Potem ko vse leto hodimo po svetu, je na koncu,
v pričakovanju pomladi, najlepše nastopati
doma. V Planici je prav posebno vzdušje in to je
zagotovo dodatna motivacija, posebno veselje.
Kljub temu da je tekma v Planici tudi letos po
koncu naporne sezone, pa so jo fantje vse leto
željno čakali in so zelo motivirani."

Franci Petek, športni direktor za smučarske skoke
in nordijsko kombinacijo: "Za nas je sezona že
doslej zelo uspešna, saj je kristalni globus za
najboljšega letalca dobil Robert Kranjec. Ponosni
smo tudi na šesto, sedmo in deveto mesto na
olimpijskih igrah. Poleg tega so napredovali tudi
drugi, dosegali so več točk kot v minulih zimah
in to je lep obet za naprej in lepa napoved za
planiško tekmo, saj so fantje dobro pripravljeni.
Če bo še sreča z vremenom in razmerami na
tekmi in bomo dosegli kakšno uvrstitev med
šest najboljših v posamični in ekipni konkurenci,
potem bomo res lahko zadovoljni."

Petra Majdič, naša najboljša smučarska tekačica
na bolniškem dopustu: "Ker sem zaradi poškodbe
zaključila sezono, si bom letos lahko prvič 
ogledala tekmo v Planici in to bom storila z 
velikim veseljem. Zdravniki mi sicer priporočajo,
da bi več počivala, toda mirovati enostavno ne
znam. Tako sem bila minule dni na Rogli, sedaj
pa se že veselim, da bom najboljše letalce lahko
od blizu videla v Planici."

V Planici je vedno dobro vzdušje, letos pa so obiskovalci
množično prišli v dolino pod Poncami že v sredo na 
preizkus letalnice in v četrtek na kvalifikacije.

Planiški svetovni prvaki v poletih 
Svetovno prvenstvo v poletih je bilo 
prvič v Planici leta 1972. Takrat je 
svetovni prvak postal Švicar Walter 
Steiner. Planica je nato gostila še štiri
svetovna prvenstva. Leta 1979 je slavil
Avstrijec Armin Kogler, leta 1985 Finec
Matti Nykänen, leta 1994 Čeh Jaroslav
Sakala in leta 2004 Norvežan Roar
Ljökelsoy.

Aktualni prvak je Gregor Schlierenzauer
Zadnje svetovno prvenstvo v poletih je
bilo leta 2008 v Kulmu v Avstriji. 
Takrat se je naslova svetovnega prvaka
veselil mladi Gregor Schlierenzauer.

S kolajnama Franc in Ulaga
Najboljši slovenski uvrstitvi na 
svetovnih prvenstvih v poletih imata
Primož Ulaga, ki je bil leta 1988 v
Oberstdorfu drugi, in Urban Franc, ki
je bil leta 1996 v Kulmu tretji.

Letalnica bratov Gorišek je letos doživela prenovo, kot je 
povedal Janez Gorišek, je na njej moč varno pristajati tudi
pri dolžinah nad 235 metrov. / Foto: Anka Bulovec
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Teden slovenske drame

Pogrešali smo presežke
"Še vedno je premalo besedil, ki bi se močno vpenjala v trenutni slovenski prostor, v tukaj in zdaj,"
meni klasična filologinja in dramaturginja Jera Ivanc, predsednica petčlanske žirije za nagrado Slavka
Gruma 2010. 

Jera Ivanc I Foto: Nada Žgank

Kratki izseki iz obrazložitev žirije za pet 
nominiranih dramskih besedil, ki se potegujejo
za nagrado Slavka Gruma 2010.

Janez Janša: Slovensko narodno 
gledališče - Govorni material za poljubno
število izvajalcev 

Besedilo Slovensko narodno gledališče je izvirna
oblika dramskega dokumentarca v najčistejšem
pomenu besede, saj Janez Janša televizijsko in
radijsko dokumentacijo konflikta v Ambrusu 
s konca leta 2006, ko se je slovensko lokalno
prebivalstvo zavzemalo za izgon romske družine
iz kraja, spremeni v kolektivno dramo o 
rasizmu, primitivizmu, politiki nerazumevanja,
izključevanja in populistične manipulacije. 

Žanina Mirčevska: Luknja

Luknja je pretresljiva drama o utilitarizmu, ne le
posameznika, temveč ustroja celotne družbe.
Intimna, komorna igra, v kateri nastopa le pet
oseb in ki se odvija "v stanovanju materialno
preskrbljenih", skozi zgodbo Marije Rihter, 
nekoč Sonje Franci, "maternice v najemu", 
preraste v kritiko "izkoriščanja človeka po človeku".

Ivo Prijatelj: Totenbirt 

Ivo Prijatelj s svojo neonaturalistično celovečerko
o gostilni Totenbirt ustvari plastičen, zabaven in
pretresljiv portret slovenskega podeželja, kjer
mesto poslovanja in načrtovanja, ljubezni in
sovraštva, dialoga in konflikta, življenja in smrti
ne more biti nič drugega kot krajevna gostilna.
Tako kot stavbe so tudi odnosi podvrženi gradnji
prizidkov, nenehnim popravilom in zasilnim
vzdrževanjem, da bi dosegli raven moralnega in
poslovnega standarda, ki bi ustrezal utesnjeni
mentaliteti njegovega sociusa.

Simona Semenič: 24 UR

24 UR Simone Semenič je sodobna dramska 
partitura, ki raziskuje dramaturške strukture in
hkrati spretno prepleta intimni zgodbi dveh 
parov. Ena se dogaja med nekdanjima zakoncema,
ki brezizhodno verbalno igro porineta na raven
avtonomne spolne prakse ter neskončnih igric
lažnih razkrivanj, druga prikazuje stisko para, 
izgubljenega v opuščenem rudniškem rovu, ter
njun nelagodni, redkobesedni, nekoliko erotično
radovedni odnos.

Ivo Svetina: Grobnica za pekarno - 
Skoraj dokumentarna drama 

V metapoetski drami Grobnica za Pekarno, 
posvečeni Petru Božiču, se prepleteta dramatizacija
Kiševe novele Grobnica za Borisa Davidoviča in 
dramatizacija dogodkov okrog edinstvene Pekarne
od jeseni 1976 do pozne pomladi 1977, ko je Ljubiša
Ristić s Svetino, Božičem, Kraljem in drugimi 
tesnimi sodelavci gledališča pripravljal predstavo
po motivih iste novele.

Na letošnji razpis je poleg treh lanskih 
nominirancev prispelo enainpetdeset
dramskih besedil, od katerih jih je 
bilo vsaj trinajst že uprizorjenih ali 
objavljenih, dva pa sta domnevno na
natečaj prispeli že drugič.

Igor Kavčič

Povedali ste, da žirija v pr-
vem branju v krog petih no-
minirancev za nagrado
Slavka Gruma ni izbrala
nobenega dramskega bese-
dila in ste do aktualnega iz-
bora prišli šele ob vnovični
presoji. Kako kakovostna je
torej letošnja bera na nate-
čaj prejetih besedil?

"Glede na to, da nobeden
od članov naše dokaj razno-
like žirije ni imel že takoj
svojega favorita, hkrati pa
smo imeli vsi že takoj zelo
stroge kriterije, ni to nič ne-
navadnega. Skozi pogovore
o tem, kaj sploh je dobra
dramatika, ali je še recimo
enakovredno zavezana gle-
dališču in literaturi, pa smo
vendarle prišli do širšega iz-
bora petnajstih besedil, iz-
med katerih smo potem iz-
brali pet nominirancev. 

Jasno pa je, da kvantiteta -
v konkurenci je bilo štiriin-

petdeset besedil - ne prinaša
nujno tudi kvalitete, je pa po
drugi strani koristna. Pome-
ni širšo platformo, širšo za-
vest o dramskem pisanju,
kar omogoča res dobrim dra-
matikom, da se kot avtorji
lažje uveljavijo." 

Kakšnih tematik se avtorji
najbolj poslužujejo v svojih
dramskih pisavah? Je opa-
zen kakšen trend?

"Veliko dram se ukvarja s
tradicionalnimi temami, kar
nekaj je tudi takih, v katerih
gre za sodobne teme in mo-
tive, npr. globalizacija, eko-
logija, izbrisani, Romi, bio-
medicina, a kljub temu me-
nim, da je še vedno premalo
angažirane dramatike. Še
vedno je premalo besedil, ki
bi se močno vpenjala v tre-
nutni slovenski prostor, v
tukaj in zdaj."

Je bila angažiranost oziro-
ma tematska vpetost bese-

dila v slovenski prostor tudi
eden od kriterijev?

"Zagotovo je bil tudi to
eden od kriterijev, ne pa
edini ali prevladujoči. Pri
besedilih obeh lanskih na-
grajenk na primer o vpeto-
sti v naš prostor ne more-
mo govoriti, a smo ju vse-
eno uvrstili med nominira-
nih pet. Tudi zgolj razisko-
vanje dramaturških struk-
tur ali zgolj obrtno vešče
napisana drama ali zgolj
vznemirljiva tema ni dovolj
za uvrstitev v sam vrh ali
celo za nagrado. Odloča več
stvari."

Med nominiranimi sta tudi
lanski nagrajenki Žanina
Mirčevska in Simona Se-
menič, pa Ivo Svetina, na-
grajenec izpred let ... ste
med avtorji prispelih bese-
dil pogrešali še kakšno že
uveljavljeno ime, kot so
Matjaž Zupančič, Vinko
Möderndorfer, Rokgre ...

"Natečaj je v osnovi ano-
nimen, veliko avtorjev pa
svoja besedila pošlje pod
psevdonimom. Žirija je v
taki zasedbi letos zasedala
prvič in težko bi rekli, da
smo posebej pogrešali kakš-
no avtorsko že profilirano
dramsko pisavo, bolj smo
pogrešali presežke. Mlajši
avtorji se recimo pri pisa-
nju pogosto poslužujejo so-
dobnih, svežih dramatur-
ških prijemov, kar je dobro,
žal pa ideja še ni dovolj arti-
kulirana in zato ni dovolj
vešče ali dovolj dobro izpe-
ljana. Tega ne gre razumeti
kot kritiko, bolj kot spodbu-
do. Če stremiš k temu, da je
lahko tudi boljše, potem ne-
koč tako tudi bo."

Vaš favorit za nagrado Slav-
ka Gruma?

"Ja, zdaj, ko sem si ogleda-
la še bralne uprizoritve no-
miniranih besedil, ga pa
končno imam."
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Zgodbe

Marjana Ahačič

Radovljica - Sedeli so v kro-
gu: gospa, ki si je vedno žele-
la pomagati drugim, fant, ki
je hotel razumeti proces po-
slavljanja, mlada ženska, ki
je dneve presedela ob poste-
lji umirajoče sestre, matere
dveh majhnih otrok, ter me-
dicinska sestra, ki ji v šoli ni-
hče ni nič povedal o tem,
kako ljudje umirajo. In kako
jim lahko pomagamo. Pros-
tovoljci društva Hospic so si
na prvi pogled tako različni,
da bi bilo naključnemu opa-
zovalcu težko ugotoviti, kaj
jih druži. A le na prvi pogled.

"Želja, da bi drugemu po-
magala, je bila vedno v meni,
in to me je tudi pripeljalo v
društvo Hospic. No, kmalu
mi je bilo povsem jasno, da s
prostovoljstvom veliko nare-
diš tudi zase. Srečuješ se s
strahovi in ko se soočiš z nji-
mi, ugotoviš, da je smrt tako
kot rojstvo le del življenja.
Zame je bilo verjetno lažje
kot za druge: odraščala sem
namreč še v času, ko smo bili
na vasi ob smrti nekoga prav
vsi, tudi otroci, povabljeni k
žalovanju ob umrlem," je
svojo zgodbo začela ena od

udeleženk četrtega izobraže-
vanja območnega odbora
Hospica na Gorenjskem.

"Mene je vedno zanimal
proces poslavljanja, razlike v
odnosu do smrti in žalova-
nja med mestom in vasjo, in
dejstvo, da takrat, ko si po-
stavljen v situacijo umiranja
- sam ali kot nekdo, ki je
umirajočemu blizu - nimaš
pravih odgovorov na bistve-
na vprašanja," jo je dopolnil
Anže, druga prostovoljka pa
je nadaljevala: "Dolgo sem
premlevala, ali naj se pridru-
žim Hospicu, a svoje odlo-
čitve potem nikoli nisem ob-
žalovala. Ne, mene pri smrti
nobena stvar ne bega več.
Morda zato, ker sem v krat-
kem času izgubila veliko
svojih bližnjih in dolge dne-
ve presedela ob postelji svo-
je umirajoče sestre. Zdaj 
v spremljanju umirajočih 
vidim svoje poslanstvo." 
Zadnja, medicinska sestra,
pravi, da se je za to, da se
priključi Hospicu, odločila
zaradi svojega poklica.
"Morda je hiter tempo in po-
manjkanje časa vzrok, da
med zdravstvenimi delavci
ni pravega zanimanja za
delo z umirajočimi. Tudi v

šoli o tem nismo tako rekoč
nič govorili. Mene je to mo-
rilo, pa sem se spomnila na
gospo Metko Klevišar, ki je
veliko pisala o tem, in se pri-
ključila gorenjskemu Ho-
spicu. Ni mi žal."

Kot je povedala vodja pros-
tovoljcev v gorenjskem ob-
močnem odboru Hospica
Stana Krebs, na območju od
Kranjske Gore do Kranja
zdaj deluje šest prostovolj-
cev, ki nudijo psihično in du-
hovno oporo neozdravljivo
bolnim in njihovim svojcem
v težavnem procesu spreje-
manja bližnje smrti. Ne-
ozdravljivo bolne obiskujejo
na domu, v bolnišnici ali v
domu za ostarele. Prostovolj-
ci se z bolniki pogovarjajo o
njihovih strahovih, pomaga-
jo jim, da se razblinijo in da
bolnik smrt pričaka miren,
spravljen s seboj in svetom.
Pogosto se pogovarjajo s
svojci. "Vsakemu povem,
naj se poslovi od umirajoče-
ga. Naj mu pove, da ga ima-
jo radi, da bodo mislili nanj
in da lahko gre - bodo že ure-
dili tako, kot si je on želel.
Umirajoči se lažje poslovi, 
če vidi, da med njim in svoj-
ci ni ne jeze in zamer."

Na Gorenjskem so doslej
pripravili že štiri izobraže-
vanja za prostovoljce. "Po-
navadi jih z delom v skupi-
ni začne več kot dvajset, na
koncu pa ostanejo le kakšni
trije. Ponavadi zato, ker
mnogi pridejo z nerealnimi
pričakovanji, predvsem v
smislu, da bi radi pomagali:
nekaj naredili, bili aktivni,
spremenili stvari na bolje,
svetovali ... a to ni primarna
naloga prostovoljcev; daleč
od tega! Naša naloga je, da
smo ob umirajočem: tukaj
in zdaj. Da umirajočemu
stojimo ob strani kot soljud-
je in ga poslušamo. Pozabi-
mo nase, na svojo družino,
na vse. Smo samo pri bolni-
ku. Ko umirajoči to začuti,
se umiri. Ko to opazijo svoj-
ci, nas sprejmejo in posku-
šajo skupaj z nami delati
tako, kot je za bolnika naj-
boljše," opisuje bistvo dela
prostovoljcev Stana Krebs.
Zato, pravi, se morajo pros-
tovoljci predvsem naučiti
tiho poslušati in samo s svo-
jo prisotnostjo umiriti člo-
veka, ki se pripravlja na
smrt. "Na enega od najpo-
membnejših dogodkov v
našem življenju."

Osamljene je bolj strah smrti
"Naloga prostovoljcev je, da smo ob umirajočem: tukaj in zdaj. Da mu stojimo ob strani kot soljudje,
ga poslušamo in razumemo."

Mateja Rant

Kranj - To se je zgodilo tudi
Nataši (ime je izmišljeno, op.
p.) iz Kranja, ki je tako rekoč
čez noč postala neprimerna,
da bi ji banka odobrila poso-
jilo za nakup stanovanja, za
katerega je celo že plačala
polog. Za stanovanjsko poso-
jilo v višini trideset tisoč ev-
rov se je pred dobrim mese-
cem dogovorila v svoji matič-
ni banki, saj je bila ponudba
najugodnejša. Posojilo bi
morala zaradi nizke neto pla-
če, ki znaša šeststo evrov, od-
plačevati kar 27 let, a imela bi
vsaj svoje stanovanje. Vse pa
se je spremenilo z novim za-
konom o minimalni plači, ki
je spremenil tudi pogoje za
pridobitev posojila. Minimal-
ni znesek, ki mora po novem
ostati posojilojemalcu, na-
mreč znaša dobrih 560 ev-
rov. Pri šeststo evrih neto pla-
če je tako banka njeno proš-
njo, ki je bila še ne slab me-
sec nazaj popolnoma spre-
jemljiva, morala zavrniti. 

"Za izračun posojila sem
se na različnih bankah zani-
mala že od novembra, saj
sem vedela, da bom morala
čim prej dobiti stanovanje,"
pripoveduje Nataša, ki so jo v
take razmere pripeljale živ-
ljenjske okoliščine, saj je po
ločitvi ostala sama z najstni-
škim sinom. Z nekdanjim
možem sta se dogovorila, da
se bosta s sinom iz starega
stanovanja izselila do konca
aprila. Novo stanovanje ji je
uspelo najti že pred novim
letom, a je bil takrat objekt še
v gradnji, tako da še ni mogla
pridobiti vse potrebne doku-
mentacije, ki jo ob prošnji za
posojilo zahteva banka. "Za-
radi neugodnih vremenskih
razmer se je gradnja še zav-
lekla, tako da so tehnični pre-
gled objekta opravili šele sre-
di februarja, konec februarja
pa sem podpisala kupopro-
dajno pogodbo. Deset odstot-
kov pologa sem morala na-
kazati že naslednji dan, pre-
ostanek pa do konca aprila."
Takoj potem je na izbrani

banki, ki ji je ponudila naj-
ugodnejše pogoje, prosila za
nov izračun, ki se ni razliko-
val od prejšnjih. Mesečni
obrok bi znašal 140 evrov.
"Še enkrat so mi zatrdili, da
ne bo nobenih težav pri odo-
britvi posojila. Papirje sem
odnesla potrdit v službo, a je
bila delavka, ki se s tem
ukvarja, ravno na dopustu,
tako da se je spet zavleklo za
teden dni." V banko se je
znova odpravila 2. marca, že
prej, pravi Nataša, pa jo je so-
delavec ustrašil, da bo mogo-
če imele težave, ker je s 1.
marcem začel veljati nov za-
kon o minimalni plači. "Gle-
de na to, da je bil postopek v
teku, kar nisem mogla verje-
ti, da bi se to res lahko zgodi-
lo. Tudi na banki so mi ob-
ljubili, da bodo storili vse, da
bi dobila posojilo, a so me
prejšnji petek klicali, da se
morajo žal držati zakona in
ne morejo storiti nič," obu-
pana konča pripoved Nataša.
Zdaj je za posojilo zaprosila
še pri drugi banki, pri kateri

upa, da bodo upoštevali ne le
neto plačo, ampak vse prilive
na njen račun, saj dobi še
približno 250 do 300 evrov
za malico in prevoz. "Malo
več upanja so mi dali, a do-
končnega odgovora še nisem
dobila."

Glede na to, da se ji čas že
izteka, saj mora do konca
aprila poravnati preostanek
kupnine, je pripravljena na-
rediti vse, da bi dobila manj-
kajoči denar. "Govorila sem
celo že z nekim posredni-
kom, ki posreduje pri posoji-
lih v Avstriji, za kar pa zahte-
va dva odstotka provizije. Če-
prav se zavedam, da je to tve-
gano, mi drugega ne bo pre-
ostalo." Ob tem pa jo jezi, da
očitno nikomur ni mar za to,
da bo v nasprotnem primeru
prisiljena poiskati najemni-
ško stanovanje, za katerega
bo plačevala bistveno več,
kot bi znašal obrok posojila.
"V tem primeru pa nikogar
ne skrbi, koliko mi bo ostalo
za preživetje," je ogorčena
Nataša.

Čez noč kreditno nesposobna
Delavce z najnižjimi plačami je dvig minimalne plače za sto evrov nedvomno razveselil. Nekaterim pa
je to prineslo neslutene težave.

Lastno stanovanje je za številne postalo še manj dosegljivo ...
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Vsako slovo je bolečina, izguba 
ljubljene osebe pa ena najtežjih izgub
v življenju. Žalujočemu je lahko v 
veliko pomoč, če se pogovori z ljudmi,
ki ga razumejo, ki so tudi sami 
prehodili takšno ali podobno pot. Zato
gorenjski območni odbor Hosipca
vsak tretji četrtek v mesecu organizira
tudi pogovore za žalujoče. 

Stana Krebs, vodja prostovoljcev v gorenjskem območnem
odboru Hospica I Foto: Anka Bulovec
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Pet smrtnih žrtev
prometa
V tednu od 8. do 14. marca je na slovenskih 
cestah v petih prometnih nesrečah umrlo pet
ljudi. Letos so slovenske ceste terjale 18 smrtnih
žrtev, v enakem obdobju preteklega leta pa 27
smrtnih žrtev. Gorenjski prometni policisti 
letos k sreči še niso obravnavali prometne 
nesreče s smrtnimi žrtvami, medtem ko so bile
lani v prvih dveh mesecih štiri. Precej manjše je
tudi število ponesrečencev s hudimi 
poškodbami. Policisti so letos odredili že več kot
šest tisoč alkotestov, od katerih jih je bilo več kot
dvesto pozitivnih. 

Damjana Šmid

moj pogled

Prepoved telesnega kaznovanja (3)

Je nemoč staršev pri vzgoji
otrok res vedno večja? To je iz-
govor za številne, ki udarijo
otroka. Ampak za to niso kri-
vi otroci, kajne. Nasilje se po-
večuje ob stiskah ljudi, kajti
premalo so nas naučili, kako
stiske reševati. V naši deželici
poznamo predvsem dve meto-
di reševanja stisk. Z nasiljem
(proti drugim ali proti sebi)
ter z alkoholom in drugimi vr-
stami omamljanja. Ker je to
tako tradicionalno, so vse dru-
ge oblike videti zgolj kot kapri-
ce novodobnih terapevtov in
naivnih pedagogov. Zakaj bi
se pogovarjali, če lahko vpije-
mo? Zakaj bi ponavljali pra-
vila, če se jih lahko sproti iz-
mišljamo? Zakaj bi poiskali
pomoč, če lahko udarimo?

Zakaj bi se ukvarjali sami s
seboj, če se lahko z drugimi?
Zakaj bi se počutili nemočne,
ko izgubimo delo, če pa lahko
moč pokažemo za zaprtimi
vrati? Odrasli smo res čudna
bitja. Kako lahko trdimo, da
so otroci sitni, nemogoči, zopr-
ni, nasilni, razvajeni in ne-
sramni - ko pa so le naše ogle-
dalo? Bomo zato razbili ogle-
dalo, da ne bomo videli sebe?
Prehitro živimo in preveč po-
vršno, da bi lahko dajali naj-
boljše od sebe. Ampak to je
tako plehek in vsakdanji izgo-
vor. Otroci in starši si zasluži-
mo več in boljše. Tega nam ne
bo nihče dal, razen nas sa-
mih. V resnici je vzgoja bolj
preprosta, kot se prikazuje. Z
njo se dogaja nekaj podobnega

kot s prehrano. Vse preveč na-
vodil in premalo poslušanja
sebe. Ampak to je lažje, ker
potem so odgovorni tisti, ki
navodila dajejo. Nam je zares
mar za otroke? Če je odgovor
pritrdilen, imamo za to, da
smo boljši starši, vsak dan ve-
liko možnosti. Udarca naj ne
bi bilo med njimi. Nasilje
nima niti ene skupne točke z
vzgojo. Je ostanek vedenja mo-
gočnih odraslih iz zgodovine,
ko otrok ni bil nič vreden in so
lahko z njim počeli, kar so ho-
teli. Nasilje sporoča otroku
samo eno - močnejši sem in
zato me boš ubogal. Otrok, ki
za svoje neprimerno vedenje
ali za napake dobi klofuto, se
ničesar ne nauči. No, nauči se
nasilja.

Brat France se je šel učit krojaš-
tva k Sovinc v Brode, Jurija so
poslali za pastirja k stricu Pla-
nišku v Kremenk. Sestra Ka-
tarina pa je šla k nunam v
šolo. Čez štiri leta se je vrnila
domov in se zaposlila v pisar-
ni zadruge Na Logu, kasneje
pa na Kokrici. 
"Da pa ne bi bila hiša prazna,
sta si oče in mati leta 1921
omislila še enega otroka. Rodil
sem se jima jaz. No, ja ... mor-
da pa le ni bila vsa krivda za
moje rojstvo le na prazni hiši,"
se dobrohotno zasmeji Janez.

Tudi brat Jurij je kmalu šel
za očetom k nunam v Loko,
te pa so ga dale k Bodlarju
učit za mesarja, potem pa še
v Kamnik k Lapu za vrtnar-
ja. Tako so imele domačega
mesarja in vrtnarja, njegov
oče pa je opravljal tesarska
in mizarska dela.
Doma se je hiša kmalu spet
napolnila do zadnjega kotič-
ka. Vrnil se je Florjan in kar
doma začel s čevljarsko obrt-
jo, Johanca s šiviljstvom,
Franc pa se je izkazoval kot
krojaški mojster. Janez pra-
vi: "Naša hiša je imela samo
dva bivalna prostora - hišo
in kamro, svoj prostorček pa
je imela tudi teta Katra.
Kamra je bila namenjena
staršem, v njej pa je bila po-
stelja in nekaj omar za oble-
ke, ki so nastajale izpod rok
brata Franca. V hiši so bili
štirje šivalni stroji, miza za
krojenje, za katero smo se
zbirali tudi ob jedi, ter števil-
ne police za kopita in čevlje.
Florjan je imel še enega,
včasih tudi dva pomočnika,
leta 1934 pa sem se pridružil
za vajenca še jaz. Bili smo
kot čebele v panju, vendar se
je vse uredilo brez prepira-
nja."
To so bili časi, ko so bile po
vseh domačijah tudi še črne
kuhinje. Kuhalo se je v peči,
dim pa se je svobodno valil

po prostoru. Kadar je bilo
lepo vreme, se je dvignil vi-
soko pod velb, kjer se je suši-
lo meso. Na drugem koncu
kuhinje je bila odprtina, da
se je dim lahko izmuznil na
prosto. Če pa je bilo slabo,
južno vreme, česar so se vsi
bali, je bilo dima skoraj do
dna kuhinje.
Spočetka je bilo narejeno
tako, da sta bila kuhinja in
veža kar skupaj, to je bila tri
metre široka gasa čez celo
hišo (od glavnih vrat do malih
na drugi strani). Čez čas pa
so ugotovili, da bo bolje, če
naredijo prezidek, da je bila
kuhinja posebej. Postavili so
še zidan štedilnik, nad pečjo
pozidali dimnik, kar je pri-
pomoglo, da se ni več kadilo
po kuhinji. Tega napredka
so bili vsi zelo veseli. Podrli
so velb, odstranili saje in s
temi izboljšavami je postalo
življenje v hiši veliko bolj
prijetno.
Potem pa Janez nadaljuje:
"A sem že povedal, da spal-
nic sploh nismo imeli? Ses-
tri sta imeli pod streho iz
desk narejeno sobo, moški
pa smo spali, kakor se je kdo
spomagal - na peči, pri peči,
na senu, ali pa si naredil
sam svojo uto pod streho. O
svoji sobi in miru, ki bi ga
imeli za zaprtimi vrati, nis-
mo mogli niti sanjati."
Prišel je čas, ko so se začeli
spet razhajati. Prvi je zgradil
svojo hišo Florjan in to v
Poljanah, tja pa je preselil
tudi svoje čevljarstvo. Kma-
lu se je poročil z Jurčkovo
Anico Debeljak iz Smoldna.
Potem je naredil svojo hišo
še Franc, le da je on našel
zanjo prostor v Hotovlji. Ja-
nez ne pozabi omeniti, da se
je ta hiša gradila z velikim
odrekanjem in z velikim trp-
ljenjem. Njegov brat je ka-
menje po večini sam s šajtr-
go zvozil skupaj. Tudi zidal
je sam. Bil pa je tudi zelo na-

tančen, zato mu zidarji niso
nikoli prav radi zidali. Na
žalost ga je ves čas spremlja-
la bolezen, saj se je še kot
otrok zelo prehladil, kar mu
je pustilo posledice, da mu
je ena noga ostala malo kraj-
ša in je težko hodil.
Tako so nekako preživeli do
leta 1941, ko se je začela
druga svetovna vojna. Na
cvetno nedeljo je Nemčija
napadla Jugoslavijo. Florjan
in Jurij sta bila vojaka. Flor-
jan je bil na Blegošu, Jurij
pa nekje na Selškem. Flor-
jan je že drugi dan, ko so se
začeli umikati, prišel domov
in se skril. Če so srbski voja-
ki koga našli, da je ušel, so
ga takoj ustrelili. Jurij pa je
moral z umikajočo se vojsko
oditi proti Dolenjskemu.
Tam se je nekako rešil in se
peš vrnil domov. Oba sta
imela srečo, da nista bila
ujeta. Brat Franc pa zaradi
noge ni bil vojak.
Tistih let se Janez ne spomi-
nja rad.
"Takoj po zasedbi Jugoslavi-
je je bilo še kar mirno. Po-
tem so najprej začeli seliti
študirane ljudi. V Poljanah
smo se na hitro poslovili od
učitelja Gostinčarja in žup-
nika Matevža Tavčarja. Oba
sta se po vojni vrnila iz Srbi-
je. Selili pa so tudi duševno
prizadete ljudi, vendar je
bila ta akcija, kolikor se
spomnim, izvedena samo
enkrat. Mihačevo Lucijo še
zelo dobro pomnim. Ko so
prišli ponjo, jim je rekla
˝Dons ne šla, jutar šla˝ in je -
odšla domov. Tako je vojsko
preživela, tisti, ki pa so bili
odpeljani, se pa niso nikdar
več vrnili. 

(Se nadaljuje)

Milena Miklavčič

usode

Piše: Matjaž Gregorič

Zdravje ni ovira za 
zapor
Na ljubljanskem sodišču so odločili, da bo 
nekdanji kašeljski župnik Franc Frantar, ki je bil
zaradi spolne zlorabe desetletne deklice obsojen
na pet let zapora, moral v zapor. Frantar je bil
namreč skupaj s svojim odvetnikom iz 
odvetniške družbe Grobelnik doslej uspešen pri
prepričevanju sodišča, da njegovo zdravje ni 
dovolj dobro za prestajanje zaporne kazni. Kot je
pokazalo mnenje sodnega izvedenca, je 62-letni
Frantar vendar dovolj zdrav, a so odvetniki že
napovedali pripombe in tudi zahtevo za
postavitev novega sodnega izvedenca. Prvič so
nekdanjemu župniku na podlagi zdravstvene
dokumentacije prestajanje kazni odložili že 
decembra predlani, odlog pa je veljal do konca
januarja lani. Sodišče se bo o nalogu za 
prestajanje kazni dokončno odločilo, potem ko
bo proučilo še pripombe oziroma pritožbo
obrambe. Obsojeni duhovnik se je sicer uspešno
izogibal kazenskemu postopku že z bivanjem v
afriškem Malaviju. Žrtev je o spolni zlorabi več
let molčala, zaupala se je le sorodnikom, pred
zdaj že skoraj desetimi leti pa se je vendarle 
odločila za kazensko ovadbo. Takrat desetletno
deklico je Frantar otipaval in poljubljal v 
župnišču pred veroukom ali mašo, nadlegoval
pa jo je tudi na njenem domu. Po sodbi
okrožnega sodišča bi moral v zapor za tri leta in
deset mesecev, višje sodišče pa je kazen zvišalo
na pet let. S pogojno obsodbo pa jo je na 
ptujskem sodišču odnesel župnik s Polenšaka v
Slovenskih goricah. Sodniki so mu prisodili leto
in pet mesecev zaporne kazni s preskusno dobo
petih let za spolne napade na štiri mladoletna
dekleta med leti 2001 in 2008. V času
preskusne dobe se župnik svojim žrtvam ne
sme približevati, ne sme poučevati verouka in
opravljati drugih cerkvenih dolžnosti, kjer bi bil
v stiku z mladoletniki brez prisotnosti druge
odrasle osebe. Župnik in njegov zagovornik ter
tožilka po koncu sojenja niso želeli komentirati
sodbe.
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Tako so živeli

Spomini Vrbancovega Janeza



Miha Naglič

Med najbolj branimi so knji-
ge, ki jih na stvarnih ali splet-
nih knjižnih policah najde-
mo pod oznakami ezoterika,
duhovnost, samospoznava-
nje ... Eno takih je Prelomno
leto 2012 (v izvirniku "2012
nad Beyond"), uspešnica
Diane Cooper, ki ji je dala
podnaslov Napovedi, prerok-
be in spremembe našega pla-
neta. Obetavno in aktualno.
Sam sem sicer ob takšnih
obetih nekoliko zadržan, v
kolofonu knjige sem pogrešil
tudi ime prevajalca (?), po
drugi strani pa si mislim,
"zakaj pa ne", poglejmo.
"Nekega večera sem se ravno
pomenkovala s prijateljico,
ko je z mano vzpostavil stik
nadangel Gabriel, ki se mi je
zdel zelo resen. Povedal
nama je, da morava nehati
premišljevati o preteklosti in
da naj naju več ne skrbi, kaj
se bo zgodilo v prihodnosti.
Človeštvo danes prejema po-
sebne energije, ki so nam jih
z drugih planetov poslali že
pred tisoči leti prav zato, da
bi jih prejeli v današnjih
dneh. Drugje so namreč ve-
deli, kaj bo človeštvo prestaja-
lo zdaj, zato so bila sporočila,
ki jih te energije vsebujejo,
pripravljena za današnjega
človeka." Hm, kaj naj rečem?
Gospa Cooper menda res ve-
lja za "svetovno priznano
strokovnjakinjo za angele", a
da se ji prikaže sam nadangel
Gabriel!? Kakor devici Mariji
v Svetem pismu ...

Ne glede na vprašanje, kak-
šno je dejansko razmerje go-
spe Cooper z nadangelom
Gabrielom, je dejstvo, da je
vse več ljudi, ki njene uspeš-
nice berejo kot evangelij
(blagovest). Tako tudi knjigo
o razodetjih, ki se nam obe-
tajo čez dve leti. "O letu 2012
je bilo v zadnjem času preli-
tega že veliko črnila in izre-
čena že marsikatera beseda.
Enaindvajsetega decembra
2012 se namreč končujeta
tako 26 tisoč kot 260 tisoč
let trajajoči astronomski
dobi, kar se bo zgodilo prvič v
zgodovini planeta. Na ta dan
se bo tudi zaključilo petin-
dvajset let trajajoče obdobje
prečiščevanja Zemlje, ki se je
začelo leta 1987. Ravno v tem
času se človeštvo sooča s hu-
dimi izzivi, ki ga silijo v raz-
mišljanje o prihodnosti in o
snovanju novih odnosov, v
katerih bo vsak človek našel
svoje mesto, in o ustvarjanju
novih nebes na Zemlji, kjer
bo vsak prejemal in dajal po
svojih zmožnostih in močeh,
tako kot bo želel; kjer delček
ljudi ne bo imel v lasti večine
virov, dobršen delež svetov-
nega prebivalstva pa bo umi-
ral od lakote ..." In kaj naj bi
se zgodilo 21. 12. 2012? Na-
stopil bo "kozmični trenu-
tek", ko bo "imelo priložnost
vstati 18 odstotkov svetovne-
ga prebivalstva, ki se bo do ti-
stega trenutka dvignilo na
peto dimenzijo, število pa naj
bi po tem trenutku skokovito
naraščalo. Na prečiščenih
predelih našega planeta naj

bi po letu 2032 nastajale
majhne skupnosti na peti di-
menziji, ki jim bo izraz
'voditelj' tuj. Prebivalci pla-
neta bodo namreč zgroženi
nad ravnanjem svojih pred-
hodnikov, nad vojnami,
uničevanjem okolja in drugi-
mi oblikami nasilja nad
Zemljo in sočlovekom ter za-
htevali od svojih oblastnikov,
da pojasnijo svoje ravnanje v
skladu s svojimi sebičnimi
interesi ..." (Navedeno po
sporočilu založbe.)
Gospa, ki komunicira z ange-
li, pojasni tudi, "zakaj prihaja
do naravnih katastrof in
kakšno vlogo imajo pri pre-
čiščevanju Zemlje /.../ Ni na-
mreč naključje, da cel svet pes-
tijo poplave, suše in potresi,
saj se med ljudmi ravno pre-
ko takšnih dogodkov krepita
medsebojna povezanost in
sočutje. Prav tako ni naključ-
je, da se ravno v tem času na
Zemljo inkarnira toliko duš,
saj želijo vse prisostvovati
zgodovini in odigrati svojo
vlogo pri odstranjevanju ne-
gativnih energij, ki so se na-
kopičile v zadnjih tisočletjih
našega obstoja. Na Zemljo se
tudi rojevajo duše iz drugih
planetov, indigo in mavrični
otroci, ki jim je bila prav tako
dodeljena naloga pri vzpenja-
nju človeštva s tretje, izključ-
no materialne dimenzije, na
peto dimenzijo ..."
Angelska glasnica najde be-
sedo tudi za Slovence. "Slo-
venci so po naravi topli, go-
stoljubni in prijazni ljudje.
Mnogi imajo odprta srca za

ljubezen, v duši te dežele
najdemo skrb tudi za druge,
vendar se v kolektivni zavesti
skriva neverjeten strah, da
niso dovolj dobri, torej obču-
tek nevrednosti, ki izhaja iz
starodavne karme. V Sloveni-
ji se dandanes utelešajo sta-
rejše duše, ki v svojih srcih
nosijo mir. Vplivale bodo na
vse Slovence in v nekem tre-
nutku prinesle obilje in upa-
nje v deželo." Bog daj, da bi
bilo res tako. Karkoli si kdo
misli o tej knjigi, dobro je v
njej to, da ne straši le s te-
mačnimi napovedmi, ampak
čase, ki prihajajo, izpostavlja
predvsem kot priložnost, da
se v njih poboljšamo!
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Knjige in ljudje

Jože Košnjek

med sosedi

V sredo, 24. marca, ob 17. uri
bo v prostorih Svetovnega
slovenskega kongresa na
Cankarjevi cesti v Ljubljani
zbor članov Društva sloven-
sko-avstrijskega prijateljstva.
Njegov predsednik je Kranj-
čan dr. Peter Vencelj. "Druš-
tvo slovensko-avstrijskega
prijateljstva je bilo ustanov-
ljeno z namenom povezova-
nja in poglabljanja prijatelj-
stva med Slovenijo in Avstri-
jo, še posebej med obmejni-
mi deželami Koroško, Štajer-
sko in Dunajem, kjer organi-
zirano živijo Slovenci. Tu
smo poklicani vsi, da vsak po
svojih možnostih prispeva-
mo k boljši kulturi srca in
medsebojnega sobivanja.
Takšna možnost je tudi naše
društvo prijateljstva," je 
pred zborom članov zapisal 

dr. Peter Vencelj. Društva
avstrijsko-slovenskega prija-
teljstva delujejo tudi v Grad-
cu, v Celovcu in na Dunaju. 
Vsakoletna najzahtevnejša
naloga društva je organizaci-
ja Koroških kulturnih dni v

Sloveniji. Letos jih bodo
organizirali že osmič. Začeli
se bodo v torek, 13. aprila, ob
18. uri na Ljubljanskem gra-
du z odprtjem razstave koro-
škega slikarja in pesnika Gu-
stava Januša iz Št. Jakoba v

Rožu, ki bo sam prebral ne-
kaj svojih pesmi, o njegovem
življenju in delu pa bo govo-
ril dr. Janko Zerzer. V kultur-
nem programu bo sodelova-
la dekliška pevska skupina
Hartman iz Celovca s prired-
bami pesmi Milke Hartman.
Pokroviteljstvo nad priredit-
vijo je prevzela mestna obči-
na Ljubljana. V četrtek, 15.
aprila, ob 19. uri bo v Šentja-
kobskem gledališču v Ljub-
ljani predstava Kdo je Fabio?,
ki ga je napisala in tudi reži-
rala Alenka Hain, rojena v
Kranju, igrala pa bo gledali-
ška skupina Vsi na kup iz
Šmihela. V soboto, 17. aprila,
ob 18. uri bo lutkovna skupi-
na Navihanci iz Celovca v
Mini teatru v Ljubljani igrala
Sapramiško Svetlane Maka-
rovič, v nedeljo, 18. aprila, ob

19.45 pa bo v frančiškanski
cerkvi v Ljubljani koncert ko-
roških organistov Andreja
Feiniga iz Sveč in Aleksan-
dra Kassla iz Podgorja pri Št.
Jakobu. V ponedeljek, 19.
aprila, ob 17.30 se bo nekda-
nji urednik slovenskega pro-
grama na avstrijski radiotele-
viziji ORF Horst Ogris pogo-
varjal z upokojenim učite-
ljem iz Žitare vasi Francem
Kukovico in koroškim parti-
zanom ter povojnim politič-
nim zapornikom v Jugoslavi-
ji Bogdanom Mohorjem -
Stonom iz Kranja. Zadnja
prireditev bo v torek, 20.
aprila, ob 19. uri. V dvorani
hotela Union v Ljubljani bo
koroške narodne pesmi pel
mešani pevski zbor iz Sel
pod vodstvom Romana Ver-
dela. 

Knjige in knjigoljubi (38)

Prelomno leto 2012
Diana Cooper, 
Prelomno leto 2012,
založba Cangura.com,
Ljubljana, 2010, 180
strani, 25,90 evra,
www.cangura.com

Slovenci v zamejstvu (186)

Društvo za prijateljstvo sosedov

Tako se je nadangel Gabriel prikazal Devici Mariji na sliki
Sandra Botticellija (Firence, 1489-90). Se je res tudi gospe
Cooper?

Naslovnica knjige

Diana Cooper

Vsak po svoje delujeta v slovenski kulturi na Koroškem.
Franc Jožef Smrtnik (levo) je župan občine Železna Kapla in
pevec v kvintetu Smrtnik, Andrej Kokot pa je eden od najbolj
znanih slovenskih pesnikov na Koroškem. / Foto: Jože Košnjek
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Kaj je pravzaprav korupcija?
Ko Slovenec zasliši ali prebe-
re to tujko, se mu v glavi kar
sama od sebe prevede v slo-
vensko besedo podkupova-
nje. Ob tem le malokdo še
ve, kakšen je prvotni pomen
te latinske besede? Pridev-
nik corruptus označuje neko-
ga, ki je pokvarjen, popačen,
izprijen, razuzdan, samo-
stalnik corruptio pa pokvarje-
nost, izprijenost, napačnost.
Corruptor je najprej pogubi-
telj in spačitelj, šele nato
podkupovalec in zapeljivec.
Podkupovanje je torej ena
od oblik moralne pokvarje-
nosti. Podkupovalci lahko
uspevajo le v družbenem
okolju, v katerem so ljudje,
ki so pripravljeni podkupni-
no sprejeti. Tudi ti so po-

kvarjeni, korupcija je vza-
jemno razmerje, zanjo sta
potrebna vsaj dva. Zloglasni
primer poslanca, ki naj bi v
avtu vzel podkupnino, pri
tem pa ga je aretirala polici-
ja, je le eden od vrhov ledene
gore, ki plava v morju slo-
venske pokvarjenosti. 
Vprašanje je tudi, kje se ko-
rupcija začne? Katera je tista
točka, kjer se pozornost
sprevrže v podkupovanje?
Ko sem hodil v osnovno
šolo, smo spotoma na trav-
niku nabrali rož in jih ob za-
četku pouka izročili tovariši-
ci. Prijazno se je zahvalila, a
ne verjamem, da bi bile oce-
ne zato kaj višje. Sošolec s
kmetov, ki se je bolj težko
učil, je v papirnatem škrnic-
lju prinesel klobaso in jo uči-
teljici dal kar pred razredom.
Bilo ji je nerodno, vzela je
vseeno. Je bila to že korupci-
ja? Če bi sešteli vse potice in
klobase, ki so jih verniki
znosili v župnišča, bi lahko
zatrdili, da so ta prava legla
korupcije? A samo zaradi
tega še niso, to je bil ljudski
običaj, tisti, ki so darovali, pa
samo zaradi tega gotovo
niso v nebesih. Se na meji
korupcije gibljejo poslovne-
ži, ki ob obiskih izročajo ali
sprejemajo dragocena po-
slovna darila? Jo prekoračijo
politiki, ki pridejo prerezat
trak, potem pa se pustijo še
bogato postreči in obdarova-
ti? So moralno pokvarjeni
podeželani, ki prihajajo k
vplivnim rojakom v prestol-
nico in jih nagovarjajo, da bi
posredovali v tej ali oni zade-
vi? Je vprašljivo početje žu-
panov in direktorjev, ki kar
naprej obiskujejo ministre z
raznimi "projekti"? Kako
oceniti podobno ravnanje v
nadstropju nižje, na lokalnih

ravneh, kjer si krajevni velja-
ki in navadni prosilci kar na-
prej podajajo županovo klju-
ko, moledujoč, naj prej asfal-
tira njihovo ulico kot sosedo-
vo? 
Veliko je še takšnih ravnanj,
ki so v korupcijskem pogle-
du mejna. V bolnišnicah in
državnih uradih izročene ku-
verte, ob sklepanju poslov iz-
plačane provizije, pridobiva-
nje poslov in višjih ocen po
zvezah in ne po kakovosti in
znanju ... Potrebno je merilo,
s katerim neko zadevo od-
merimo in ugotovimo, ali
sodi pod oznako korupcije
ali ne. Ga sploh imamo? Naj-
več je vredno, če ima človek
takšno merilo v sebi - da se
po njem ravna, kadar zade-
ne ob vprašanje, ali je njego-
vo ravnanje še v znamenju
izkazovanja pozornosti ali
pa je že korupcija. Posamez-
niki, ki so globoko v njej,
tega merila nimajo (več).
Njihovo ravnanje morajo iz-
meriti in jim primerno "pro-
vizijo" odmeriti ustrezni
organi oblasti. Še več bo
vredno, če bomo znali mla-
dim ljudem, ki še niso pre-
več pokvarjeni, to merilo
privzgojiti. To je polje, na ka-
terem je dovolj dela za vse:
za starše, družino, šolo, Cer-
kev, društva, državo, medije
... Tu, v posamičnem ali sku-
pinskem delu z ljudmi, bi se
dalo res še kaj narediti. Jezu-
sova diagnoza je znana: "Ta
rod je pokvarjen rod." (Lk
11,29) In Petrova terapija
tudi: "Rešite se iz tega po-
kvarjenega rodu!" (Apd
2,40) A rešitev posameznika
ne rešuje rodu. In dolina
šentflorjanska ni Sodoma,
da bi jo kar pogubili! Veliko
vprašanje pa je, kako bi jo re-
šili?

Smo res pokvarjeni?
Miha Naglič

Mihovanja

Marjeta Smolnikar

sedmica

Predsednik slovenske vlade Bo-
rut Pahor je od same izvolitve
na ta najvišji državniški polo-
žaj do vratu v delu. Če ne čisti
"kopačk" na kateri od po-
membnejših mednarodnih no-
gometnih spektaklov, je bodisi
na prireditvi v čast Slovenca
leta bodisi na slovesni proslavi v
Dražgošah bodisi na inavgura-
ciji novega ljubljanskega nad-
škofa bodisi na pogovorih s
predstavniki romske skupnosti
bodisi na kakem drugem po-
membnem dogodku znotraj
meja države, ki ji vlada. Če bo
šlo tako naprej, bo sam sebe
razčetveril, če se smem izraziti
v prispodobi, ne da bi mi to kdo
zameril.
Kajpada se vladni predsednik
Borut Pahor srečuje tudi z go-

spodarstveniki, predstavniki de-
lodajalcev in delojemalcev, z
obojimi ima kar precejšnje teža-
ve, s sindikalisti, z ministrom
za pravosodje Alešem Zalarjem
in z generalno državno tožilko
Barbaro Brezigar, s katerima
ima prav tako križe in težave,
in tako naprej in tako naprej,
dokler ne mine dan. Za name-
ček se je prisiljen ubadati še z
resnimi in neresnimi aferami,
ki rastejo kot gobe po dežju.
Nič se ne čudim, da mu ostane
za mednarodno skupnost in za
kolege iz Evrope presneto malo
časa. Izjema so hrvaška vladna
predsednica Jadranka Kosor in
kar je drugih političnih veljakov
od Kolpe do (nekdanje) Var-
darske banovine in še malo juž-
neje do Albanije.

Ko sem ravno pri Albaniji, naj
omenim, da je ta država ena
redkih, katerih premier Barim
Topija se je blagovolil odzvati
povabilu Boruta Pahorja in se
je konec lanskega leta oglasil
na Gregorčičevi v Ljubljani.
Nekaj dni pred njim se je v
Ljubljani oglasil tudi madžar-
ski vladni predsednik Laszlav
Solyoma, avgusta se je na
uradnem obisku ustavil kitaj-
ski vladni predsednik Hui Li-
anqvuj, sredi največje vročine,
točneje 21. julija lani, se je na
uradnem obisku zglasil še
Renk Tonda, se pravi predsed-
nik deželne vlade Furlanije Ju-
lijske krajine, junija je bil pri
nas šef jordanske vlade Nader
Dahabij, v začetku aprila je bil
pri Borutu Pahorju na obisku

francoski vladni predsednik
Francois Fillon. In to bi bili
tudi vsi, ki so se odzvali vabilu
slovenskega vladnega predsed-
nika. Razen, se razume, pred-
sednikov nekdanjih bratskih re-
publik, med katerimi prednjači
Hrvatica Jadranka Kosor.
Nekoliko uglednejša bilanca so
odhodi vladnega predsednika
Boruta Pahorja na obisk kole-
gov državnikov v tujini, pri
čemer je šlo praviloma za de-
lovne in ne uradne obiske.
Tako se je slovenski vladni
predsednik oglasil v Parizu, v
Londonu, v Washingtonu, na
Finskem in na Švedskem, pa
v Pragi, v Rimu in v Berlinu,
a kaj, ko nam obiska ni vrni-
la ne Angela Merkel, ne Gor-
don Brown, ne Silvio Berlus-

coni, ne Nicolas Sarkozy, ne
Barac Obama, ne nihče od
kolikor toliko uglednih tujih
državnikov, ki bi si jih ubogi
Borut Pahor nedvomno želel
videti v Ljubljani. Celo več.
Božji namestnik na Zemlji,
se pravi papež Benedikt XVI.,
ga je postavil celo pred vrata.
Zakaj tako? Po mojem mne-
nju zaradi Hude jame in dru-
gih zgodovinskih laži o med-
vojnem in povojnem dogaja-
nju, zaradi aktualnih krimi-
nalnih navez na najvišji dr-
žavni ravni, zato ker Sloveni-
ja najmanj od sredine osem-
desetih let prejšnjega stoletja
ni bila tako rdeča, kot je zdaj,
in tako dalje in tako naprej,
in je v domala popolni družbe-
ni in politični dekadenci. 

Vaš razgled

Mesec marec je namenjen ženskam: 8. marec, mednarodni dan žena, uveljavljanju pravic in
enakopravnosti ženk, materinski dan, 25. marec, pa materam in materinstvu. V sodobnih
družinah skrb za otroke in dom danes v veliki meri prevzemajo tudi očetje. Bi si tudi oni
morda zaslužili svoj dan?  D. Ž. I Foto: Tina Dokl

petek, 19. marca 2010

Uglednežev pa od nikoder

Kot kaže, bo pomlad počasi dokončno premagala dolgo zimo in na cestah po snegu ostaja
samo še veliko peska. S toplejšimi dnevi se že pojavljajo tudi najbolj nestrpni motoristi, ki
sodijo med najbolj ogrožene udeležence v prometu. Policisti sicer pravijo, da so objestni mo-
toristi bolj izjema kot pravilo. M. G. I Foto: Tina Dokl
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Štefan Žargi

Ljubljana - V sredo so na Go-
spodarski zbornici Slovenije
(GZS) skupaj z Združenjem
delodajalcev Slovenije (ZDS)
pripravili tiskovno konferen-
co, na kateri so predstavili
svoja stališča do predlaganih
sprememb zakona o delo-
vnih razmerjih, zakona o
urejanju trga dela ter zakona
o zdravstvenem varstvu in
zdravstvenem zavarovanju
ter do težav, povezanih z im-
plementacijo zakona o mini-
malni plači. V uvodnem raz-
mišljanju je generalni direk-
tor GZS Samo Hribar Milič
opozoril, da se optimistične
napovedi o izhodu iz krize
ne uresničujejo, tudi zaradi
zaostrenih razmer v tujini ni
mogoče pričakovati občutne
gospodarske rasti, to pa po-
meni vztrajanje na za petino
nižji ravni gospodarstva, kjer
smo pristali v krizi. Nelikvid-
nost ne pesti le gradbeništva,
pač pa kar deset panog, s ka-
terimi je gradnja povezana,
18 tisoč podjetij je kritično
zadolženih (prek 75 odstot-
kov), banke so še naprej pre-
vidne, saj na tujih trgih ved-
no težje prihajajo do denarja.
Zato so predlogi zakonov, ki
jih je napovedala vlada v iz-
hodni strategiji, precejšnje
razočaranje, saj prinašajo
premalo sprememb, posega-
jo premalo globoko in prepo-
časi, tog trg dela pa je ovira
za nujno prilagajanje in več-
jo konkurenčnost. Ti zakoni
ne omogočajo reform.

Le kozmetični popravki

Zelo preseneča ravnanje
pristojnih ministrstev, ki pi-
šejo pomembne zakone brez

sodelovanja s partnerji iz go-
spodarstva, je bil odločen
tudi Jože Smole, generalni
sekretar ZDS. Predlagane
spremembe zakona o delo-
vnih razmerjih, ki ne omo-
gočajo niti lažjega odpušča-
nja niti lažjega zaposlovanja
- gre le za nekoliko nižjo
ceno odpovedi, nimajo nika-
kršne povezave z obljubljeno
povečano prožnostjo na trgu
dela, saj predstavljajo le koz-
metične popravke. Odpoved-
ni rok se skrajšuje (za 30
dni) le za ozko kategorijo de-
lavcev z delovno dobo nad 25
let, ki so sicer že zaradi staro-
sti zelo zaščiteni, enoten ko-
ličnik za izračun odpravnin
pa bo le malo zmanjšal nji-
hov strošek. Ena ključnih za-
htev delodajalcev, da je treba
poenostaviti izredno zahtev-
ne postopke odpuščanja (zla-
sti v primeru odpuščanja
večjega števila delavcev), ni
upoštevana, kakor tudi ne
obvezen sprejem ustrezne
zaposlitve pri drugem delo-
dajalcu. S predlogom zakona
o malem delu se odpravlja
študentsko delo, ki je bil edi-
na prožna oblika zaposlova-
nja. Omejitev takega dela le

na nesistematizirana dela bo
močno skrčila možnosti, po-
večanje obdavčitev bo stro-
ške povečalo (po oceni za de-
setino) in več bo nujnega ad-
ministriranja.

Za zdravje se širijo 
prispevne osnove

Tudi predlogi zakonov o
zdravstvenem varstvu in za-
varovanju si ne zaslužijo
imena reformni, kaj šele da
bi bili razvojno naravnani, je
bila prepričana Tanja Čerin,
izvršna direktorica GZS za
socialni dialog. Ne odpirajo
kritičnih vprašanj, kot so kri-
teriji za oblikovanje "košari-
ce pravic", uvedba "socialne
kapice" in financiranje terci-
arne ravni zdravstvenih de-
javnosti. Predlagano širjenje
osnov za plačilo prispevka za
zdravstveno zavarovanje
tudi na druge prejemke, od
katerih se po sedaj veljavni
zakonodaji ne plačujejo pri-
spevki za socialno varnost in
dohodnina, je neustrezno.
Še posebej ker ni predvidene
zgornje meje zavarovalnih
osnov za prispevek za zdrav-
stveno varstvo. Po predlaga-

nih spremembah se bo za
samostojne podjetnike naj-
nižja osnova za plačilo pri-
spevkov za zdravstveno za-
varovanje skoraj podvojila,
poleg tega pa najvišja osnova
ni določena in je odvisna od
dohodninske osnove. Kot
neprimerno ocenjujejo uva-
janje diferenciranih stopenj
za plačilo prispevka za po-
škodbe in bolezni na delu,
kot neizvedljive pa ocenjuje-
jo predlagane naloge deloda-
jalcev na področju skrbi za
zdravje. Tudi pri nadomesti-
lih plač zaradi bolniških od-
sotnosti kljub nekaterim po-
pravkom obveznosti deloda-
jalcev niso nižje.

Povečanje minimalne
plače je evropski fenomen

Delodajalci vladi sporoča-
jo, da predlogi reformnih za-
konov, predvidenih z izhod-
no strategijo, niso obljublje-
na kompenzacija za nerazum-
ljivo visok 23-odstotni dvig
minimalne plače. Pregled to-
vrstnih gibanj po Evropi je
pokazal, da je bil dvig mini-
malne plače resnično edin-
stveni fenomen, je dejala Sla-
vi Pirš, vodja oddelka za pre-
jemke in delovna razmerja
ZDS. Praksa kaže, da je mož-
nost dogovora o postopnem
dvigu minimalne plače pov-
sem v rokah sindikatov, ki
bodo tako tudi soodgovorni
za odpuščanje. Dvig mini-
malne plače bo sprožil ne-
ustavljivi val prilagajanja
drugih plač, tudi na račun
prelivanja stimulacij v osnov-
ne plače, spremenili se bodo
plačni sistemi in celo plačna
politika. In ne nazadnje: bo
to dvignilo tudi plače v jav-
nem sektorju.

Predlogi vlade niso reformni
Delodajalci, ki še vedno svarijo pred posledicami dviga minimalne plače, so nad predlogi zakonov o
trgu dela in zdravstvenem varstvu ter zavarovanju razočarani.

Predstavniki delodajalcev (od leve): Tanja Čerin in Samo
Hribar Milič iz GZS ter Jože Smole in Slavi Pirš iz ZDS

Štefan Žargi

Ljubljana, Maribor - Vse
kaže, da se je začel razpletati
vozel poravnave dolga enega
največjih slovenskih holdin-
gov Zvon Ena, ki je prek
družbe Gospodarstvo Rast v
posredni lastni mariborske
nadškofije. Zvon Ena si je
namreč v letu 2007 pri
Dravskih elektrarnah Mari-
bor sposodil za v času Janše-
ve vlade politično podprt
prevzem Petrola 21 milijo-
nov evrov, ki pa jih do aprila
lani, ko je dolg zapadel, ni
mogel vrniti. Dravske elek-
trarne Maribor (DEM) so v
začetku junija lani dočakale
plačilo 12 milijonov evrov, za
preostali dolg v višini devet
milijonov evrov pa so v za-
četku februarja letos vložile
izvršni predlog na okrožno
sodišče v Mariboru. Sodišče
je predlogu v celoti ugodilo
in šest slovenskih bank -
med njimi je tudi Gorenjska
banka, je v torek po poroča-
nju Dnevnika blokiralo vse
transakcijske račune Zvon
Ena Holdinga. Poleg rubeža
sredstev na transakcijskih
računih bodo DEM na draž-

bi prodale delnice NLB ter
delnice dveh skladov v Bosni
in Hercegovini, kar pa še
zdaleč ne bo zadoščalo za
pokritje dolga.

Zvon Ena Holding ima po
zadnjih podatkih iz septem-
bra lani za kar 370 milijonov
evrov kratkoročnega finanč-
nega dolga, štirikrat manj ka-
pitala in 575 milijonov evrov
sredstev, v devetih mesecih
lani pa je ustvaril za 5,5 mili-
jona izgube. Z blokado vseh
računov in nelikvidnostjo so
podani razlogi za stečaj in od
upnikov je odvisno, ali bodo
podali tovrstni predlog. S ste-
čajem Zvon Ena Holdinga bi
brez premoženja ostalo
30.900 malih delničarjev,
največ pa bi izgubila mari-
borska nadškofija, saj bi po-
sledično postalo plačilno ne-
sposobno tudi Gospodarstvo
Rast. Stečaj bi vplival tudi na
številne družbe, ki so v lasti
Zvona Ena, pri čemer naj
omenimo, da so nekaj več
kot desetodstotni delež
Abanke Vipa lani začasno
prodali Gorenjski banki.
Lastniški delež ima Zvon
Ena tudi v Alpetourju poto-
valni agenciji.

Zvon Ena Holding blokiran
Potem ko je sodišče v Mariboru potrdilo predlog
Dravskih elektrarn o izvršbi, je šest slovenskih
bank blokiralo vse račune Zvon Ena Holdinga.

Štefan Žargi

Žiri, Begunje - Kdor zna, pa
zna, bi lahko vzkliknili ob
dveh ponedeljkovih vesteh o
tem, da bosta v začetku julija
v nemškem Essnu kar dve
gorenjski podjetji prejeli eno
največjih in najprestižnejših
mednarodnih priznanj za
oblikovanje red dot. V kakšni
svetovni konkurenci zmagu-
jeta, in to celo ne prvič, naj-
bolje povedo podatki o tem,
da je bilo za te oblikovalske
nagrade prijavljenih 4252 iz-
delkov 1636 podjetij iz 57 dr-
žav. Alpina, največji proizva-

jalec čevljev za smučarski
tek, bo nagrado red dot preje-
la že tretjič zapored, tokrat za
čevlje za smučarski tek Pro-
mise, Elan pa po prvi nagra-
di leta 2007 za tekmovalne
slalomske smuči serije SLX
WaveFlex. Oba izdelka sta
pripravljena za prihodnjo
zimsko sezono in bosta v
prodaji jeseni.

Čevlji za smučarski tek
Promise so delo vodje projek-
ta Igorja Zupana, industrij-
skih oblikovalcev Studia Jure
Miklavc in številnih strokov-
njakov Alpine ter zunanjih
sodelavcev. Videz čevlja sov-

pada z njegovo asketsko vse-
bino, je izčiščen in brez ne-
potrebnih elementov ter zato
generičen in v enotni podobi
uporabljen kot ženski, moški
ali otroški model. Ima zelo
dobre tehnične in termične
lastnosti, ne prepušča vode in
omogoča dihanje, je udoben
in se prilagaja različnim obli-
kam stopal. Zasnova, najbolj-
ši materiali in tehnologija iz-
delave omogočajo, da je če-
velj po uporabi skoraj popol-
noma razgradljiv.

Smuči Elan SLX WaveFlex
je v sodelovanju z razvojem
Elana oblikoval Gigo design.

Ob tem je Luka Grilc, pro-
duktni vodja Elana, povedal:
"Proces oblikovanja smuči je
zelo zahteven in vključuje ve-
liko vložkov, ki jih je treba
obravnavati pred uvedbo iz-
delka na trg. Odločitve mora-
jo biti drzne, a usklajene.
Ravno v tem pa je tudi skriv-
nost napredka in uspeha. Še
bolj pomembno pa je dej-
stvo, da so ključne strateške
komponente Elanovih izdel-
kov - oblikovanje, inovativ-
nost in vozne lastnosti - v
ospredju, in to se na koncu
odraža v prodaji in navdušu-
jočem odzivu naših kupcev."

Kar dve nagradi red dot na Gorenjsko
Junija bodo podelili eno največjih in najprestižnejših mednarodnih priznanj za oblikovanje red dot
dvema gorenjskima podjetjema: Alpini in Elanu.

Ljubljana

Najboljši zaposlovalci so iz osrednje Slovenije

Včeraj zvečer je bila v organizaciji časopisne družbe Dnev-
nik in pod častnim pokroviteljstvom Ministrstva za delo,
družino in socialne zadeve zaključna prireditev projekta Zla-
ta nit 2009, na kateri so razglasili najboljše zaposlovalce za
lansko leto. Priznanja zlata nit 2009 podeljujejo v kategoriji
malih, srednje velikih in velikih podjetij, glede na število za-
poslenih. O zmagovalcih v posamezni kategoriji je komisija
odločala po poglobljenih intervjujih z vodstvi podjetij, pote-
kalo pa je tudi že glasovanje strokovnega sveta. Najpo-
membnejši del ocene je prispevalo 8014 zaposlenih v pod-
jetjih iz vse Slovenije, ki so sodelovala v izboru. Med njimi
sta bili v kategoriji srednjih podjetij tudi kranjski družbi Če-
trta pot in Sava, vendar so tokrat naslovi najboljših zaposlo-
valcev ostali v osrednji slovenski regiji. Dobili so jih družbe
Vivo, NIL in Si.mobil. Š. Ž.
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Cveto Zaplotnik 

Dorfarje - "Odkupna cena
mleka se je v zadnjem času
zelo znižala. V najslabših
mesecih smo dobili za liter
mleka 25 centov, trenutno je
cena dva centa višja. Ker sva
oba z ženo odvisna le od do-
hodka na kmetiji, sva morala
začeti razmišljati o tem, kako
bi povečala zaslužek. Sep-
tembra lani sva pri Mercator-
jevi trgovini v Podlubniku v
Škofji Loki postavila mleko-
mat za prodajo dnevno sve-
žega mleka, letos sva mleko-
mat še tako tehnično dopol-
nila, da omogoča tudi proda-
jo izdelkov, narejenih iz mle-
ka z naše kmetije," je pove-
dal gospodar Stane Cof in
dodal, da kupcem ponujajo
na mlekomatu od sredine le-
tošnjega februarja poleg mle-
ka še navadni in sadni jo-
gurt, skuto, sirni namaz -
enega z drobnjakom in dru-
gega s česnom in peterši-
ljem, kislo smetano, skuto s
sadjem, kajmak in sirotko.

"Z odzivom kupcev sva za
zdaj zadovoljna, je pa to za
naju tudi dodatna obveznost.
Vsak dan morava dostaviti v
mlekomat sveže mleko in
hkrati poskrbeti, da ne
zmanjka mlečnih izdelkov
ali da jim morebiti ne poteče
rok trajanja." 

Na Brojanovi kmetiji so že
doslej izdelovali skuto za
lastne potrebe, Mija in Stane
sta se za predelavo mleka
usposabljala na tečaju v bio-
tehniškem centru v Strahi-
nju, še pred odločitvijo za
prodajo izdelkov na mleko-
matu pa sta trg "testirala"
tako, da sta ob sobotah, ko je
največ kupcev, ob mlekoma-
tu sama prodajala še izdelke.
Odziv je bil dober in to ju je
opogumilo. "Če bodo mož-
nosti, bi rada postavila v
Škofji Loki še en mlekomat
in ponudbo dopolnila z ne-

katerimi novimi mlečnim iz-
delki," razkrivata načrte Mija
in Stane.

Na kmetiji obdelujejo de-
set hektarjev lastnih in tri
hektarje najetih kmetijskih
zemljišč, imajo pa tudi se-
dem hektarjev gozda. Posest
je precej razdrobljena, do
najbolj oddaljenih zemljišč
je več kot pet kilometrov. Do
1992. leta so se ukvarjali
predvsem s pridelovanjem
krompirja, v najboljših časih
so ga posadili tri hektarje in
z njim (zlasti v času premie-
ra Anteja Markovića) tudi

dobro zaslužili. Ko so zgra-
dili nov, večji hlev, so pride-
lavo krompirja tudi zaradi
vse slabšega zaslužka začeli
zmanjševati, lani so ga imeli
le trideset arov, letos pa še
razmišljajo o tem, ali bi ga
sploh posadili ali ne. Že pet-
najst let je glavna dejavnost
prireja mleka. Redijo štiride-
set goved, od tega 24 krav
molznic, in imajo 140 tisoč
litrov mlečne kvote, ki pa je v
zadnjih letih zaradi smole
pri živini niso popolnoma
izkoristili. Veliko večino
mleka kljub prodaji prek
mlekomata in predelavi v iz-
delke še vedno prodajo v
škofjeloško kmetijsko goz-
darsko zadrugo.

Nizka cena jih je spodbudila 
Brojanova kmetija iz Dorfarjev prodaja na mlekomatu v Škofji Loki poleg mleka že tudi mlečne izdelke.

”Tržne razmere silijo nas,
kmete, k bolj podjetnemu
ravnanju. Najlažje bi nam
bilo, če bi vse mleko lahko
prodali v zadrugo po 35
centov za liter, a vemo, da
takšne cene verjetno še
dolgo ne bo.”

”Kmetije so majhne,
cene vseh pridelkov so
nizke, kmečko delo je
slabo cenjeno, na našem
območju pa tudi ni mož-
nosti za najem kmetij-
skih zemljišč.”

Stane in Mija Cof

Iz ponudbe mlečnih izdelkov Brojanove kmetije

MEŠETAR

Brdo pri Lukovici

Predstavili veliko čebelarsko prireditev

Čebelarska zveza Slovenije je v torek v čebelarskem centru
na Brdu pri Lukovici predstavila največjo letošnjo čebelar-
sko prireditev v Sloveniji - tretji mednarodni forum o apite-
rapiji in drugi mednarodni forum o kakovosti čebeljih pridel-
kov, ki bo od 28. septembra do 3. oktobra. Prireditelji priča-
kujejo, da bo Slovenijo takrat obiskalo več kot deset tisoč če-
belarjev iz sosednjih in bolj oddaljenih držav. V strokovnem
delu foruma bo sodelovalo več kot štiristo udeležencev, ki
bodo delo začeli v Ljubljani in nato nadaljevali s simpoziji
na Bledu, v Dolenjskih Toplicah, Mariboru in Lipici. V času
foruma bodo tudi razstava opreme za čebelarjenje in čebe-
ljih pridelkov z vsega sveta, mednarodno tekmovanje za naj-
boljši med in medene pijače ter festivali čebelarstva. C. Z.

Železniki, Žiri

Babica Jerca in Dedek Jaka spet na tržnici

Jutri, v soboto, od 8. do 12. ure bosta tržnici kmetijskih pri-
delkov in izdelkov hkrati v dveh krajih - pri pošti v Železni-
kih in pred zadružnim domom v Žireh. Na stojnicah bodo
ponujali izdelke blagovnih znamk Babica Jerca in Dedek
Jaka, pekovske, mlečne in sadne izdelke, domače jušne re-
zance, med z oznako Slovenski med, izdelke domače in
umetnostne obrti, v Žireh pa tudi mesne izdelke. Tržnici pri-
pravlja Razvojna agencija Sora. C. Z.

Blejska Dobrava

Spremljanje stroškov na kmetiji

Govedorejsko društvo Zgornje Gorenjske bo v ponedeljek,
22. marca, ob 10. uri pripravilo v kulturno gasilskem domu
na Blejski Dobravi predavanje o pomenu spremljanja stro-
škov na kmetiji. Predavala bo mag. Olga Oblak iz Kmetijsko
gozdarskega zavoda Kranj. C. Z.

Žiri

Predavanje o pridelovanju vrtnin

Društvo kmečkih žena Žiri in kmetijska svetovalna služba va-
bita v torek, 23. marca, ob 15.30 v galerijo doma DPD Svoboda
v Žireh na predavanje o zdravem pridelovanju vrtnin. Predava-
la bo Miša Pušenjak, specialistka za zelenjadarstvo in okrasne
rastline v Kmetijsko gozdarskem zavodu Maribor. C. Z.

Cveto Zaplotnik

Ljubljana - Po tragediji z bul-
mastifi v Ljubljani je poslan-
ska skupina Slovenske nacio-
nalne stranke predlagala vla-
di, da bi po vzoru nekaterih
držav sprejela zakonodajo, s
katero bi v Sloveniji prepove-
dali vzrejo in lastništvo boril-
nih in nevarnih psov ter psov
križancev z nekaterimi nevar-
nimi pasmami. Vlada je v od-
govor na poslansko vprašanje
zapisala, da države po svetu
rešujejo problem nevarnih
psov na dva različna načina.
Nekatere z zakonom prepo-
vedujejo vzrejo, lastništvo in

uvoz psov določenih bolj ne-
varnih pasem, pri tem pa na
ta seznam uvrščajo pred-
vsem nekatere molosoidne
pasme, kot so argentinska
doga, mastif in brazilska fila.
Druge države imajo zakono-

dajo, po kateri psi pridobijo
"status nevarnih psov" šele
pod določenimi pogoji. V slo-
venski zakonodaji je ta pogoj
ugriz človeka ali živali. Urad-
ni veterinar v tem primeru
psa z odločbo opredeli kot ne-
varnega in ga vpiše v register
nevarnih psov, za takšnega
psa in njegovega lastnika pa
potlej veljajo strožji predpisi. 

Slovenska vlada ni naklo-
njena sprejetju zakona, s ka-
terim bi prepovedali vzrejo,
lastništvo in uvoz nevarnih
vrst psov. Ob tem, da je v Slo-
veniji 216 tisoč registriranih
psov, na podlagi analiz ugo-
tavljajo, da je v vsaki pasmi

od 0 do 1,7 odstotka nevar-
nih psov in da bi bilo zelo
težko postaviti mejo med
varno in nevarno pasmo oz.
mejo za prepoved določene
pasme. Ker kinologi uvrščajo
med molosoidne pasme oz.
kot vez med molosi in ovčar-
ji tudi kraškega ovčarja, bi se
lahko zgodilo, da bi morali
prepovedati tudi edino slo-
vensko avtohtono pasmo.
Težaven bi bil tudi nadzor,
saj bi ob velikem številu ne-
pasemskih psov pogosto pri-
hajalo do zapletov pri doka-
zovanju, ali ima pes fenotip-
ske oz. genotipske značilno-
sti prepovedane pasme.

Meja med varno in nevarno pasmo
Vlada ni naklonjena predlogu, da bi z zakonom prepovedali vzrejo, lastništvo in uvoz nevarnih psov.

Kmetijsko ministrstvo na-
črtuje letos spremembo
zakonodaje o psih, pri tem
pa bo predlagalo manjše
število živali na stanovanj-
sko enoto in zaostrilo za-
hteve glede odgovornosti
in znanja lastnikov.

Vaš partner pri izgradnji

SONČNIH ELEKTRARN
Dodatne informacije na www.eiu.si
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Tržne cene govejega mesa

Agencija za kmetijske trge in razvoj podeželja pripravlja v
okviru tržno informacijskega sistema tudi tržno poročilo za
goveje meso. Reprezentativni trg so klavnice, ki letno zakol-
jejo več kot štiri tisoč goved, starejših od enega leta, ter pod-
jetja in posamezniki, ki letno dajo za lastne potrebe v zakol
v klavnico več kot 1500 goved, starejših od enega leta.
Poglejmo, kakšne so bile cene v tednu med 1. in 7. marcem,
ko je bilo zaklanih 445 bikov, starih do dve leti, 25 bikov,
starih več kot dve leti, 82 krav in 53 telic. K ceni so prišteti
povprečni prevozni stroški v višini 4,94 evra na sto kilo-
gramov hladne mase. C. Z.

Cene klavnih trupov oz. polovic (v EUR/100kg)

Kakovostni Biki, stari do Biki, stari nad Krave Telice
razred 24 mesecev 24 mescev
U2 306,26 - - n. z.
U3 308,14 - - 289,94
R2 299,00 - - 258,94
R3 302,49 298,45 170,15 269,89
R4 - - 176,70 260,96
O2 273,59 - 151,65 168,71
O3 284,42 - 164,45 220,90
O4 - - 166,34 294,94
P2 - - 97,92 -
P3 - - 102,52 -
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Jelena Justin

Nad Poljansko dolino, na
zahodnem robu Polhograj-
skega hribovja sta dve raz-
gledni cerkvici. Počitek pri
vsaki od njiju postreže s ču-
dovitim razgledom. Vzpon
na Svetega Andreja in Svete-
ga Ožbolta je prijeten dru-
žinski izlet. 

Izhodišče vzpona je vas Pu-
štal, ki leži tik ob Škofji Loki.
Če prihajamo iz smeri Kra-
nja, zavijemo proti Žirem, se
peljemo skozi Spodnji trg, na
koncu katerega zavijemo levo
in že smo v Puštalu. Parkira-
mo na levi strani mostu na
makadamskem parkirišču.
Nadaljujemo skozi vas in pri
smerokazu Hrastnica zavije-
mo desno. Na desni strani
kmalu zagledamo markacije
in Nacetovo hišo. Nadaljuje-
mo še kakšnih dvesto metrov
ter zavijemo desno na ožjo
cesto. Tam, kjer cesta zavija,
je tudi smerokaz. Asfaltne ce-
ste je še približno 500 me-
trov, nato je makadam. Po le-

vem kolovozu se povzpnemo
do zadnje hiše, kjer se preko
travnika povzpnemo do goz-
da. Vzpon nadaljujemo po
kolovozu, ki se precej strmo
dviguje. Sledimo markaci-
jam, ki nas usmerijo na ožjo
stezico, ki teče ob kolovozu in
se priključi gozdni cesti.
Gozdni cesti sledimo v des-
no. Pridemo do lično obliko-
vanega smerokaza, ki nas s
pomočjo markacij usmeri
levo v gozd. Strmina se pove-
ča. Širina poti se spreminja
in na koncu hodimo po cesti,
ki se vzpenja mimo zname-
nja. Kmalu pred seboj zagle-
damo prve hiše vasi Sveti An-
drej in v daljavi tudi razgled-
no cerkvico. Pokažejo se prvi
lepi razgledi na Lubnik, Križ-
no goro in kmalu, če se obr-
nemo nazaj v smer prihoda,
vidimo Karavanke. Levo od
nas se kažejo vedno zanimivi
in za pohajkovanje prijetni
Polhograjci. Sprehodimo se
do cerkve svetega Andreja.
Cerkev svetega Andreja je po-
znogotska božjepotna podru-

žnica, ki se omenja leta 1501.
Sredi 20. stoletja so bile od-
krite freske v prezbiteriju, ki
datirajo v 17. stoletje. Najbolj
znani freski sta Petrov ribo-
lov in Kristusovo bičanje. Za
oltarjem so freske Jerneja iz
Loke iz 16. stoletja. Iz Puštala
do svetega Andreja potrebu-
jemo dobro uro hoje.

Asfaltna cesta se spremeni
v kolovozno, nadaljujemo
mimo cerkve. Kolovoz izgubi
kakšen višinski meter. Pred
seboj v daljavi zagledamo še
eno cerkev, ki je naš končni
cilj, sveti Ožbolt nad Zmin-
cem. V tem začetnem delu je
pot položna, kmalu se odcepi
levo v breg in rahlo pridobi na
strmini. Vzpon poteka po ko-
lovozu v grapi. V teh dneh je
na poti še nekaj snega. Na
vrhu se pot obrne desno nav-
zdol in poteka mimo dveh hiš.
Tudi v tem delu je bolj kot ne
položna. Sledi vzpon čez trav-
nik do gozda. V gozdu je pot
spet speljana skozi grapo. Tre-
nutno, ker je v grapi precej na-
pihanega snega, je steza spe-

ljana po levem robu le-te.
Kmalu smo na robu travnika
in cerkvica je pred nami.
Usmerimo se levo in po trav-
niškem grebenu proti vrhu.
Kolovozna pot nas bo peljala
mimo nekaj v vrsto zasejanih
dreves in se nato usmerila
proti kmetiji. Že na dvorišču
kmetije nam bo v oči padla
markacija na drevesu. Do cer-
kve se povzpnemo po levem
robu vršnega travnika, ki je
trenutno še pokrit s snegom.
Poleti bodimo uvidevni do do-
mačinov in nikar ne pohodi-
mo celega travnika. Od cerkve
svetega Ožbolta je še lepši raz-
gled kot od sv. Andreja. Kaj ne
bo, saj smo na višji nadmor-
ski višini. Pogled proti severu
se ustavi najprej na Lubniku,
Starem vrhu, Blegošu, Rati-
tovcu, v ozadju se vidijo Julij-
ske Alpe in Karavanke. Veriga
Kamniško-Savinjskih Alp se
lesketa v svojem sneženem
pokrivalu. Na desni strani so
na dosegu roke Polhograjski
hribi; Tošč, Osolnik, Polho-
grajska gora. Cerkev svetega
Ožbolta je gotska, ki je bila
kasneje barokizirana. Notra-
njost krasijo dela Pavla Šubica
iz leta 1835 in freske Jerneja iz
Loke, ki datirajo v leto 1534.
Od svetega Andreja do Ožbol-
ta je slaba ura vzpona.

Nazaj v Puštal se vrnemo
po poti vzpona in ves čas lah-
ko opazujemo prelep pogled
proti gorskemu severu, ki ne-
usmiljeno vabi. 
Nadmorska višina: 859 m
Višinska razlika: 459 m
Trajanje: 4 ure
Zahtevnost: ★★★★★

Planinski izlet: Sveti Andrej (616 m) in Sveti Ožbolt (859 m)

Svet njiv, travnikov in gozda
Valoviti svet njiv in travnikov na zahodnem robu Polhograjskega hribovja. Izletniško pribežališče za
Škofjeločane in Ljubljančane. Svet tišine in miru, ki nam postreže z lepim razgledom.

Cerkev svetega Andreja 

Sveti Ožbolt je vse bližje.

Janez Fajfar, Bled

Franc Kramar, Bohinj

Franc Čebulj, Cerklje

Toni Dragar, Domžale

Milan Čadež, Gor. vas-Poljane

Tomaž T. Mencinger, Jesenice

Milan Kocjan, Jezersko

Tone Smolnikar, Kamnik

Tomaž Drolec, Komenda

Damijan Perne, Kranj

Jure Žerjav, Kranjska Gora

Matej Kotnik, Lukovica

Stane Žagar, Medvode

Franc Jerič, Mengeš

Martin Rebolj, Moravče

Ivan Štular, Naklo

Miran Zadnikar, Preddvor

Janko S. Stušek, Radovljica

Miro Kozelj, Šenčur

Igor Draksler, Škofja Loka

Anton Peršak, Trzin

Borut Sajovic, Tržič

Brane Podboršek, Vodice

Peter Torkar, Gorje

Mihael Prevc, Železniki

Bojan Starman, Žiri

Leopold Pogačar, Žirovnica

Izbor za najbolj prijaznega 
in najbolj elegantnega župana

Pred jesenskimi volitvami je pravi čas, da s skupnimi močmi iz-

beremo gorenjskega župana, ki nas je najbolj prepričal s svojo

prijaznostjo in urejenostjo. Na glasovnici obkrožite ime samo

enega župana (veljavne bodo le pravilno izpolnjene glasovni-

ce), napišite svoje ime, priimek, naslov in telefonsko številko

(podatke bomo uporabili le za namen obveščanja).  Zaradi ve-

likega zanimanja smo podaljšali glasovanje - izpolnjene glasov-

nice nam pošljite najkasneje do petka, 2. aprila, na naslov: 

Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj. Lahko jih odda-

te tudi v nabiralnik pred našo stavbo. Ob koncu glasovanja

bomo izžrebali nagrajenca, ki bo nagrajen s kosilom z zmago-

valnim županom. Podelili bomo še tri praktične nagrade.

Ime in priimek:

Naslov:

Tel.:
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IZLET //  TOREK, 23. MARCA 

Greste z nami čez mejo?

Vabimo vas, da se nam pridružite na
izletu, na katerem bomo, malce za
spremembo, odkrivali sosednjo
Hrvaško. Obiskali bomo njihovo naj-
bolj severno občino, Sveti Martin na
Muri. Ker je pot kar dolga, a vsekakor
vredna ogleda, bomo v torek, 23.
marca, prve potnike na avtobusni
postaji v Lescah pobrali ob 6.30, ob
6.40 na avtobusni postaji v Radovlji-
ci, ob 7.10 na avtobusni postaji pred
hotelom Creina in ob 7.20 na avto-
busni postaji pred Mercator centrom
na Primskovem. Za malico se bomo

ustavili na Trojanah, sledila bo 
vožnja do toplic Sveti Martin. V le-
pem ambientu hotelskega komplek-
sa se bomo nekaj ur razvajali v
bazenih, potem pa se bomo pustili
postreči z okusnim kosilom (juha,
glavna jed, solata, sladica). Prijetno
utrujeni, a siti, si bomo ogledali še
tradicionalni mlin na Muri. Po ogledu
se bomo odpravili proti domu in da
vožnja ne bo predolga, jo bomo
prekinili še s popoldansko malico. Pri-
hod v Kranj načrtujemo okoli 19. ure.

Organizator izleta je TA Odisej.

Cena izleta: 44 € 

V ceno je všteto: avtobusni prevoz, dve
malici s pijačo, kopanje, kosilo, ogledi.
S seboj ne pozabite vzeti: osebne
izkaznice ali potnega lista, brisače,
kopalk in udobne obutve. Pa dobra
volja tudi vedno prav pride!

Rezervacije sprejemamo po 
telefonu: 04/201 42 41 ali na:
narocnine@g-glas.si. 
Veseli bomo vaše družbe!
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OSTALO JE SAMO ŠE NEKAJ PROSTIH MEST: POHITITE S PRIJAVAMI! 

Pridružite se nam,
preživeli  bomo lep dan!
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Cerklje - Ob dnevu poezije in materinskem dnevu Učenci in
učitelji OŠ Davorina Jenka vabijo na kulturno prireditev z na-
slovom Pesnika se srečata, ki bo v torek ob 19. uri v Kultur-
nem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah. 

Visoko - V Domu krajanov Visoko se bo jutri ob 18. uri zače-
la prireditev ob materinskem dnevu Prebudimo pomlad. 

Bastov pozdrav pomladi
Šenčur - V dvorani Kulturnega doma Šenčur se bo v nedeljo
ob 18. uri začela prireditev Bastov pozdrav pomladi.

Literarni večer
Visoko - V Domu krajanov Visoko se bo danes ob 19. uri za-
čel literarni večer. Pesniško zbirko Krog bo predstavila Dra-
gomira Šeško, nastopili bodo tudi pevci, recitatorji in instru-
mentalisti.

Ura pravljic
Žirovnica - V knjižnici se lahko otroci ure pravljic udeležijo v
ponedeljek ob 17. uri.

Vrhnika-Planina-Stara Vrhnika
Kranj - Pohodniki kranjskih upokojencev vabijo v četrtek, 1.
aprila, na pohod na relaciji Vrhnika-Planina (733 metrov)-
Stara Vrhnika. Prijave z vplačili sprejemajo v društveni pisar-
ni do ponedeljka, 29. marca.

Na Javorov vrh 
Šenčur - Pohodniška sekcija Društva upokojencev Šenčur
vabi člane v sredo, 24. marca, na pohod na Javorov vrh. Od-
hod z osebnimi avtomobili ob 8. uri iz Šenčurja. Informaci-
je in prijave po tel. št. 25 31 591. 

Po dolini potoka Kamniške Bele
Žirovnica - Društvo upokojencev Žirovnica vabi na pohod iz
Kamniške Bistrice po dolini potoka Kamniške Bele do slapu
Orglice in ob strugi hudournika Prošek po Spominskem par-
ku. Izlet bo v torek, 23. marca. Prijave sprejema Drago Kaj-
diž po tel. 5801 469, gsm 031/535 799.

Po stopinjah Valentina Staniča
Slovenski Javornik - Planinsko društvo Javornik-Koroška
Bela vabi na pohod Po stopinjah Valentina Staniča, na rela-
ciji Solkan-Sabotin-Vrhovlje-Korada-Kanal, ki bo v soboto,
27. marca. Prijave sprejema Vinko Alič po tel.: 051/345 806

Postni pohod na Žalostno goro
Škofja Loka - Prosvetno društvo Sotočje vabi na Postni pohod
na Žalostno goro v nedeljo, 21. marca. Prijave in informacije:
Janez Urh, 031/393 045 (zvečer), do jutri, sobote, 20. marca.

Na Sveto Trojico
Kranj - Planinsko društvo Iskra Kranj vabi jutri, v soboto, 20.
marca, na planinski izlet na Sv.Trojico. Informacije in prija-
ve v pisarni društva, na lokaciji: Iskratel, vhod na škofjeloški
strani pri ambulanti ob sredah od 17. do 18. ure ali Milan Če-
lik, tel. 031/418 146.

Na Porezen
Kranj - Iz Planinskega društva Kranj vabijo na tradicionalni
pohod na Porezen, ki bo v nedeljo, 21. marca. Prijavite se
lahko v društveni pisarni na Koroški 27, do petka, 19. marca.

Kolobarjenje
Blejska Dobrava - Ajda Gorenjska vabi na predavanje z na-
slovom Kolobarjenje, ki bo danes ob 18. uri v dvorani gasil-
skega doma. 

S Kristusom na križu - ljubezen do bližnjega
Zg. Besnica, Sv. Duh - KUD Sejalec Besnica vabi na Razmiš-
ljanje o Kristusovem trpljenju ob glasbi, besedi in sliki, jutri
ob 18.30 v župnijsko cerkev v Sv. Duhu in v nedeljo, 21. mar-
ca, ob 18.30 v župnijsko cerkev v Zg. Besnici.

PREDAVANJA

IZLETI

Volilni zbor
Jesenice - Medobčinsko društvo invalidov Jesenice obveš-
ča, da bo redni volilni zbor članov društva v soboto, 27.
marca, ob 10. uri v prostorih Kulturnega društva Biser, Le-
darska 4, v upravni stavbi Zavoda za šport Podmežakla na
Jesenicah.

Brezplačne igralne urice
Kranj - V Rajariji na Cankarjevi 3 bodo v ponedeljek za pred-
šolske otroke potekale brezplačne igralne urice od 9.15 do
10.30 in od 17.15 do 18.30.

Odgovorna vzgoja otrok za življenje brez drog
Kranj - Združenje Naravni začetki v Kranju organizira delav-
nico Odgovorna vzgoja otrok za življenje brez drog. Delav-
nica bo jutri od 10. do 12. ure v prostorih društva Auris, 2.
nadstropje, Huje 23a, Kranj. Vstop je prost, obvezne prijave
na info@mamazofa.org ali 040/73-88-73.

Koncert v Trenti odpovedan
Bled - Iz Triglavskega narodnega parka obveščajo, da je na-
črtovani koncert v Domu Trenta jutri, v soboto, 20. marca,
odpovedan.

Vižanje s harmoniko
Poljane - Prostovoljno gasilsko društvo Poljane vabi na ve-
čer ob ljudskih inštrumentih in pesmih Vižanje s harmoni-
ko, ki bo v nedeljo ob 16. uri v telovadnici OŠ Poljane. Zbran
denar bo namenjen nakupu potrebne opreme v novem ga-
silskem kamionu.

Slike Toneta Kavčiča
Železniki - Danes se bo ob 18. uri v Galeriji Muzeja Železni-
ki začelo odprtje slikarske razstave Toneta Kavčiča.

Kako so na Blejski Dobravi včasih živeli
Jesenice - Ob občinskem prazniku bo jutri ob 18.30 v avli
Občinske knjižnice Jesenice odprtje razstave Kako so na
Blejski Dobravi včasih živeli? ter predstavitev digitalizirane
oblike časnika Železar. 

Slike Ludvika Koprivška
Moste pri Komendi - Odprtje slikarske razstave Ludvika Ko-
privška bo v ponedeljek, 22. marca, ob 18. uri v galeriji VDC
INCE, enote INCE ZU v Mostah pri Komendi 88c.

Vaja zbora
Žiri - V dvorani DPD Svoboda Žiri si jutri ob 19.30 lahko
ogledate gledališko predstavo Vinka Mödernorferja Vaja
zbora.

Markolfa
Mošnje - V nedeljo si ob 19. uri v Kulturnem domu v Moš-
njah lahko ogledate predstavo Daria Foja Markolfa.

PREDSTAVE

RAZSTAVE

KONCERTI

OBVESTILA

Obvestila o dogodkih objavljamo v rubriki glasov 
Kažipot brezplačno samo enkrat.

Ob materinskem dnevu
Preddvor - V torek ob 17. uri bo v dvorani Kulturnega doma
v Preddvoru prireditev v počastitev dneva žena in materin-
skega dne Slišala sem ptičko pet, zapela je ku ku.

Lancovo - KPD Lancovo vabi vse matere in žene s spremlje-
valci na proslavo ob materinskem dnevu v nedeljo ob 18. uri
v kulturni dom na Lancovem.

PRIREDITVE

HALO - HALO GORENJSKI GLAS      
telefon: 04 201 42 00

Naročilo za objavo sprejemamo po telefonu 04/201-42-00, faksu 04/201-42-13 ali osebno na Bleiweisovi cesti 4, 
v Kranju oz. po pošti - do ponedeljka in četrtka do 11.00 ure! Cena oglasov in ponudb v rubriki: Izredno ugodna.

JANEZ ROZMAN S.P. - ROZMAN BUS, LANCOVO 91, 4240 RADOVLJICA,
TEL.: 04 53 15 249, FAX: 04 53 04 230

TRST: 31. 3.; MADŽARSKE TOPLICE: 8. - 11. 4, 24. - 27. 4., 13. - 16. 5., 27. - 30.
5.; BERNARDIN: 21. - 24. 3. ; TOPOLŠČICA: 29. 3., 26. 4.; MEDŽUGORJE:
7. - 9. 5.; PELJEŠAC: 18. - 25. 6., 24. - 31. 7., 13. - 20. 9.; DUGI OTOK: 8. - 11. 6.;
28. - 31. 8, 24. - 31. 8.; MALI LOŠINJ: 25. - 30. 9.; GOLI OTOK: 24. 5.

Nacionalno poklicno kvalifikacijo za delo na področju 
zasebne varnosti si lahko od sedaj pridobite tudi v KRANJU!
Zavod KARNIKA razpisuje sledeča usposabljanja za poklice:

■ VARNOSTNIK
■ VARNOSTNIK ČUVAJ
■ VARNOSTNIK TELESNI STRAŽAR

Izvajamo tudi vse druge oblike strokovnega usposabljanja 
za zaposlitev na področju zasebne varnosti.
Pokličite dežurni telefon: 031/231 111, 
obiščite www.karnika.si ali pošljite e-pošto: info@karnika.siK
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OBČINA ŠKOFJA LOKA

JAVNO NAZNANILO
Na podlagi 60. člena in ob smiselni uporabi določb 50. člena Za-
kona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07,
108/09) Občina Škofja Loka obvešča javnost 

O OBJAVI STALIŠČ DO PRIPOMB IN PREDLOGOV JAVNOSTI

na dopolnjeni osnutek
OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA

ZA ZAHODNI DEL VOJAŠNICE

1.
Občinski svet Občine Škofja Loka je na svoji 26. redni seji dne 4.
marca 2010 sprejel stališča do pripomb in predlogov javnosti na
dopolnjeni osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta
za zahodni del vojašnice. 

2.
Stališča so objavljena na spletni strani Občine Škofja Loka na 
e-naslovu: www.skofjaloka.si, Razvojni projekti - Občinski prostor-
ski akti - OPPN vojašnica zahod. 

3.
Stališča so na vpogled na oglasni deski Občine Škofja Loka v
poslovnem času Občinske uprave (prvo nadstropje) ter na Oddelku
za okolje in prostor Občine v času uradnih ur Občinske uprave
(pritličje), Mestni trg 15, Škofja Loka. 

Stališča so na vpogled tudi na sedežu Krajevne skupnosti Kamnit-
nik, Mestni trg 39, Škofja Loka ob torkih, četrtkih in petkih med 7.
in 15. uro ter na sedežu Krajevne skupnosti Stara Loka - Podlubnik,
Podlubnik 139, Škofja Loka ob ponedeljkih med 8. in 10. uro, ob
sredah med 8. in 10. uro ter 14. in 16. uro.

4.
Naznanilo se objavi v časopisu Gorenjski glas, na Radiu Sora in na
spletni strani Občine na e-naslovu: www.skofjaloka.si ter začne vel-
jati z dnem objave. 

Številka: 35000-4/2005
Škofja Loka, dne 11. 03. 2010

Župan 
Občine Škofja Loka 

Igor Draksler, l. r.

Kranj 

Dan za prostovoljske akcije

Slovenska filantropija za prihodnji teden, 24. marca, pri-
pravlja Dan za spremembe, ko bodo po različnih krajih po-
tekale prostovoljske akcije. Namesto da bi le govorili o pros-
tovoljstvu, se bodo v sodelovanju s prostovoljskimi organi-
zacijami lotili konkretnih dejanj. Tako se denimo na Jeseni-
cah skupaj z mladinskim centrom pri Zavodu za šport Jese-
nice pridružite ustvarjanju "mavrične soseske" in v mavrič-
ne barve prebarvate podhod v stanovanjski soseski Titova
41. V Cerkljah se lahko pridružite ustvarjalnim delavnicam
za mlajše otroke, angleškemu popoldnevu ali učni pomoči v
organizaciji Mladinskega centra Cerklje, ki deluje pri tam-
kajšnji župnijski Karitas. V Škofji Loki pa lahko sodelujete v
glasbeni delavnici za uporabnike dnevnega centra Šent, Slo-
venskega združenja za duševno zdravje. Akcijo podpira tudi
vrsta znanih Slovencev: Arne Hodalič, Živa Vadnov, Mateja
Kožuh Novak, Nikolovski, Boštjan Klun, Adi Smolar in Dani-
ca Purg. D. Ž.

080 2294
www.probanka-upravljanje.si

www.problog.si

VEDNO ZMAGOVITA KOMBINACIJA
VZAJEMNI SKLADI PROBANKE 
UPRAVLJANJE

Opozorilo:  Prospekti vzajemnih skladov Probanke upravljanje z 
vključenimi pravili upravljanja, izvlečki prospektov ter letna in pol-
letna poročila so vam med delovnim časom brezplačno na voljo na 
Probanka upravljanje d.o.o., Trg Leona Štuklja 12, Maribor in na vpis-
nih mestih, v elektronski obliki pa na www.probanka-upravljanje.si.
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R O K O M E T  
P R V E N S T V E N A  T E K M A

RD MERKUR : RK SLOVENJ GRADEC

RD MERKUR, PODLUBNIK 1/C, ŠKOFJA LOKA

Športna dvorana Poden
NEDELJA, 21. 3. 2010, ob 18.30

NEPREMIČNINE
STANOVANJA
PRODAM

STANOVANJE, velikosti 37,5 m2,
cena po dogovoru, ☎ 040/316-620

10001540

KUPIM

STANOVANJE v Kranju ali okolici, ta-
koj, ☎ 041/521-695, Mojca

10001516

VEČJE stanovanje, 4-5 sobno ali
manjšo vseljivo hišo v Škofji Loki, ☎
04/25-51-421, 051/262-360

10001517

ODDAM

GARSONJERO, opremljeno, v centru
Bleda, za eno osebo, za daljši čas, ☎
041/850-406 10001474

VEČJE stanovanje, 1/2 hiše, v Radov-
ljici, lasten vhod, vsi priključki, opre-
mljeno, ☎ 041/461-164

10001534

HIŠE
PRODAM

DVOSTANOVANJSKO hišo z vrtom v
Kranju, cena po dogovoru, ☎ 04/23-
25-059 10001537

HIŠO, 270 m2 in gospodarsko po-
slopje 200 m2 na parceli 1150 m2, v
Kranju na glavni vpadnici v mesto, ☎
040/855-439

10001339

STAREJŠO dvostanovanjsko hišo z vr-
tom, na podeželju, lepa lokacija, ☎
040/719-377

10001515

VIKENDI, APARTMAJI
PRODAM

LESENO hišo v Termah Čatež, 47 m2,
dve etaži, adaptirana 08, opremljena,
ogrevanje, parking, ☎ 031/623-409

10001558

POSESTI
PRODAM

TRAVNIK, 778 m2, v Z.K., raven, Pše-
vo - Sv. Jošt, cena 9.800 eur, ☎
041/625-606

10001546

ODDAM

ZEMLJO za razvoz gnojevke, Kokrica,
☎ 031/688-556

10001475

POSLOVNI PROSTORI
ODDAM

POSLOVNE prostore na Koroški cesti
v Kranju, ☎ 041/361-100

10000563

POSLOVNI prostor, v Kranju - center,
57 m2, pritličje, velika izložba, voda,
wc, ☎ 04/23-26-059, 040/307-327

10001536

POSLOVNE PROSTORE v IOC na
Savski cesti v Kranju (bivša Trenča), ve-
likosti od 200 do 1.500 m2, cena
2,95 eur/m2, ☎ 041/426-898

10001419

MOTORNA
VOZILA
AVTOMOBILI
PRODAM

ODKUP, PRODAJA, PREPIS rabljenih
vozil, gotovinsko plačilo, Avto Kranj, d.
o. o., Kranj, Savska 34, Kranj, ☎
04/20-11-413, 041/707-145, 031/
231-358 10001148

ODKUP, PRODAJA, PREPIS rabljenih
vozil, gotovinski odkup, prodaja na
obroke, MEPAX, d. o. o., Planina 5,
Kranj, ☎ 041/773-772, 040/773-
772 10001411

FORD Fiesta, starejši letnik, ugodno,
☎ 04/53-12-374

10001525

RENAULT Clio 1.2 16 V Dynamique, l.
2001, 109000 km, lepo ohranjen, sre-
brna barva, cena 2.800 eur, ☎
041/990-211 10001551

RENAULT Scenic 1.6, l. 98, 4 platišča
in prtljažnik, ☎ 030/999-187

10001496

RENAULT Scenic 1.9 CDI, l 2004, kli-
ma in vsa ostala oprema, odlično ohra-
njen, cena 6.500 eur, ☎ 031/374-
706 10001584

RENAULT Twingo 1.2, l. 12/99,
90.000 km, garažiran, 1. lastnik, cena
po dogovoru pri ogledu, ☎ 031/496-
930 10001592

DRUGA VOZILA
PRODAM

AVTODOM Fiat Dukato 2.5D - nemška
nadgradnja l. 93, reg., 5 ležišč, ohra-
njen, cena 10.500 eur, ☎ 051/435-
699 10001597

POČITNIŠKO PRIKOLICO, ogled je
možen v kampu Lucija v Portorožu, ☎
030/382-149 10001460

AVTODELI IN OPREMA
PRODAM

ALU PLATIŠČA 7.5 x 17 ” ET47, BBS
original VW, 235/47/17 97Y, l.09, 7
mm profila, cena 900 eur, ☎
041/444-494 10001593

ALUMINIJASTA platišča, 15 col, na 5
vijakov, 5 kom, za terensko vozilo Su-
zuki Vitara, Lada Niva itd, ☎ 04/51-
22-655, 041/874-181 10001596

JEKLENA platišča z gumami, 4 kom,
175/70/13, original za Kalos ali Aveo,
100 eur, ☎ 040/584-027 10001439

JEKLENA platišča, 14 col, za Fiat
Punto, z letnimi gumami, ☎ 04/57-69-
480, zvečer 10001500

PLATIŠČA, GUME za različne avte,
več dimenzij, rabljeni akumulatorji, nov
75 AH z garancijo, ☎ 041/722-625

10001472

PNEVMATIKE s platišči Uniroyal 175/
65/R14 82T, ‘the rain tyre’, ☎
031/367-942 10001585

STREŠNI nosilec za Laguno in Me-
gan, Grandtour ter nov 480 l, strešni
kovček Renault, ☎ 041/398-076

10001589

KUPIM

VLEČNO kljuko za osebni avto Seat Al-
tea, ☎ 051/425-985 10001486

TEHNIKA
PODARIM

BARVNI TV Liftec, 55 cm, ☎ 01/75-
40-075 10001574

STROJI
IN ORODJA
PRODAM

KOMPRESOR, 200 litrov, motor 3KW,
cena 200 eur, ☎ 041/637-100

10001522

VILIČAR Indos 2.5 t, ☎ 031/723-
268 10001488

GRADBENI
MATERIAL
GRADBENI MATERIAL
PRODAM

BUKOVO hlodovino, 15 m3 in bukove
plohe, ☎ 041/916-180 10001548

KRITINA pločevinasta 5 EUR/m2 ter
strešniki Bramac in Tondach 6
EUR/m2, ☎ 031/240-041 10001133

SMREKOVE plohe, lepe, stare 3 leta,
20 m3, cena 150 eur/m3, ☎
041/480-975 10001466

SMREKOVE plohe, 5 cm, zračno su-
šene, ☎ 040/239-365

10001573

KUPIM

GABROV les, suh ali delno suh, ☎
041/903-412 10001523

ODKUPUJEMO hlodovino hrasta, je-
sena, bukve ter smreke, ☎ 041/639-
348 10001347

STAVBNO POHIŠTVO
PRODAM

VHODNA vrata, nova, zelo ugodno, 30
% ceneje, ☎ 041/271-953 10001565

KURIVO
PRODAM

DRVA - metrska ali razžagana, možna
dostava, ☎ 041/718-019 10001128

DRVA okrogla, 30 eur, po dogovoru
razžagam in pripeljem, ☎ 070-323-
033 10001129

DRVA bukova, delno suha, 45 EUR,
mešana, delno suha, 40 eur, možnost
razreza in dostave, ☎ 040/338-719

10001130

DRVA, suha, bukova, razžagana, ☎
041/784-055 10001539

LESENE brikete za kurjavo, ugodno,
☎ 04/53-31-648, 040/887-425

10001467

MEŠANA drva, ☎ 040/485-307
10001576

SUHA bukova drva, ☎ 04/51-01-792
10001473

SUHE bukove drva, ☎ 04/25-03-
361, 040/127-409 10001569

STANOVANJSKA
OPREMA
POHIŠTVO
PRODAM

SEDEŽNO garnituro in jedilni kot za
okroglo mizo, ☎ 040/217-544

10001547

VRTNA OPREMA
PRODAM

KOZOLEC s koritom za rože in beton-
ski vodomet, ☎ 030/307-057 10001591

ŠPORT,
REKREACIJA
PRODAM

ŽENSKO 27 colsko kolo Rog, novi
plašči, vsa oprema, ☎ 041/858-149

10001590

NOV biljard, ☎ 031/206-724 10001236

UMETNINE,
NAKIT
PRODAM

TAPISERIJE, strogo unikatne, tema
tarot in križev pot, višji cenovni razred,
☎ 040/567-544 10001557

OBLAČILA IN 
OBUTEV
PRODAM

POROČNO obleko, št. 40, šampanjec
barve, zelo lepo, kot novo, za minimal-
no ceno, ☎ 041/540-617 10001481

OTROŠKA
OPREMA
PODARIM

VOZIČEK za dojenčka, pripeljem ga
na vaš dom, ☎ 040/431-634 10001507

MEDICINSKI
PRIPOMOČKI
OČALA na recept, okulistični pregledi,
kontaktne leče, popusti za upokojence
in člane sindikata. Optika Aleksandra,
Qlandia Kranj, C. 1. maja 77, 04/234-
234-2, www.optika.si

10001167

ŽIVALI
IN RASTLINE
PRODAM

MLADIČE nemške ovčarje z rodovni-
kom, stari dva meseca, ☎ 031/618-
045

10001566

Male oglase sprejemamo: za objavo 
v petek - v sredo do 17.30 in 
za objavo v torek do petka do
13.30! Delovni čas: ponedeljek,
torek, četrtek neprekinjeno od 
8. do 17. ure, sreda od 8. do 18., 
v petek od 8. do 14. ure, sobote,
nedelje in prazniki zaprto.

Mali oglasi
tel.: 201 42 47
fax: 201 42 13 
e-mail: malioglasi@g-glas.si

FESST, d. o. o., 
nepremičninska
družba,
Koroška c 2, Kranj,
Telefon: 236 73 73
Fax: 236 73 70
E-pošta: 
info@fesst.si
Internet: 
www.fesst.si

Izvedba celovitih geodetskih storitev
po ugodnih cenah:
■ geodetski načrti
■ ureditev meje (dela meje)
■ izravnava meje
■ parcelacije (delitev, združitev)
■ označitev meje v naravi
■ evidentiranje zemljišča pod stavbo
■ sprememba bonitete zemljišča
■ vpis stavbe in dela stavbe v kata-
ster stavb

■ zakoličbe objektov, komunalnih
vodov, cest

■ komasacije stavbnih zemljišč
Pokličite nas na telefon 
031/695-484ali se oglasite na sede-
žu podjetja!

STANOVANJE PRODAMO 
Kranj, Šorlijevo naselje, dvosobno v

III. nadstr. izmere 64,82 m2, l. izgr.
1968, kopalnica v celoti obnovljena,
ostalo potrebno obnove, cena
106.000,00 EUR.
Kranj, Vodovodno stolp, trisobno v
III. nadstr., l. izgr. 1965, obnovljeno l.
2005 (kopalnica, WC, CK na plin)
vpisano v ZK, klet, balkon, cena
125.000,00 EUR.
Kranj, Planina III, nizek objekt, dvo-
sobno v prit. izmere 60,73 m2, l. izgr.
2004, možnost vselitve v roku 3 me-
secev, cena 106.000,00 EUR.
Preddvor, enosobno v mansardi iz-
mere 48,00 m2, v hiši so samo štiri
stanovanja, l. izgr. 1960, stanovanje
izdelano l. 1991, CK, cena 77.500,00
EUR.
STANOVANJE ODDAMO V NAJEM
Kranj, Drulovka, manjša visoko pri-
tlična hiša tlorisa 30 m2 na parceli
velikosti 500 m2, l. izgr. 1951, v celo-
ti prenovljena in opremljena l. 2009,
v pritličju - kuhinja, jedilnica z dnev-
no sobo, WC, v nadstr. -spalnica, po-
možni prostor in kopalnica, CK,naj-
več za dve osebi vseljivo takoj, cena
630,00 EUR/mesečno + stroški + 2x
varščina.
HIŠE - PRODAMO
Kranj, staro mestno jedro, enonad-
stropna s 120 m2 stanovanjske povr-
šine na parceli velikosti 262 m2, l.
izgr. 1935, prenovljena l. 2002 - okna,
vse instalacije, kopalnica, CK na olje,
dvorišče, kjer je možno parkiranje za
dva avtomobila, terasa s 115 m2 vrta,
cena 208.000,00 EUR. 
Kranj, Kokrica, na zelo lepi lokaciji,
visokopritlična tlorisa 10x8 m2 na
parceli velikosti 857 m2, l. izgr. 1955,
CK na olje, garaža, cena 267.000,00
EUR, 
Trstenik, na izredno lepi sončni loka-
ciji, medetažna s 300 m2 uporabne
stanov. površine na parceli velikosti
1144 m2, l. izgr. 1999, cena
439.000,00 EUR, v kateri je vključe-
na tudi vsa oprema izdelana po
meri. 
Gorenjska, Cegelnica pri Naklem, vi-
sokopritlična, tlorisa 8,5 x 8 m2 na
parceli velikosti 539 m2, l. izgr. 1939,
delno obnovljena l. 1994 - okna, stre-
ha, kopalnica, WC, garaža, vsi pri-
ključki, CK na olje, ZK urejena, cena
137.000,00 EUR. 
POSLOVNI PROSTOR - PRODAMO
Kranj, Savska loka, skladišče s pisar-
nami, visoko pritličje v izmeri 790
m2, lahko tudi v dveh delih po 440
m2 in 350 m2, l. izgr. 1962, prenov-
ljeno l. 2005, višina stropa 5 m, mož-
nost dostave (rampa), samostojni
vhod, cena 465 EUR/m2, lahko tudi
za najem po ceni 4,5 EUR/m2 + stro-
ški.
Tržič, v centru mesta na glavni ulici,
pritličje v izmeri 30 m2, l. izgr. 1900,
že delno prenovljen, primeren za ne-
živilsko trgovino, cena 47.000,00
EUR.
VIKEND - PRODAMO
Trstenik - Orle, zidan, visokopritlični,
tlorisa 46 m2 na parceli velikosti 478
m2, lepa sončna lokacija, garaža, do-
stop tlakovan, ob vikendu tudi manj-
ša brunarica, l. izgr. 1997, cena
240.000,00 EUR skupaj z opremo.
PARCELA - PRODAMO
Kranj, proti Naklemu, v industrijski
coni v izmeri 5957 m2 za proizvod-
njo, skladišča, parkirišče, cena 144
EUR/m2 in še pribl. 18 EUR/m2 za
komunalni prispevek.

www.gorenjskiglasi.si

LOTO
Rezultati 22. kroga - 17. marca 2010

6, 7, 8, 12, 20, 31, 38 in 39

Lotko: 0 0 2 1 4 3
Loto PLUS: 2, 6, 8, 11, 13, 15, 38 in 27

Predvideni sklad 23. kroga za Sedmico: 1.070.000 EUR
Predvideni sklad 23. kroga za Lotka: 220.000 EUR
Predvideni sklad 23. kroga za PLUS: 290.000 EUR

Tekma destega kroga 1. državne odbojkarske
lige Radenska Classic - modra skupina
Jutri, v soboto, 20. marca 2010, ob 20. uri bo v ŠD
Balon v Novi Gorici tekma desetega kroga v modri
skupini odbojkarskega državnega prvenstva mošk-
ih. Odbojkarji Astec Triglava se bodo pomerili z
Ekipo Marchiol Vodi. Vabimo čim več navijačev na
novo tekmo kranjskih odbojkarjev. Odbojkarski klub Triglav Kranj, 

Staretova ulica 56, 4000 Kranj

Komorni moški pevski zbor Davorina Jenka Cerklje praznuje 
50-letnico delovanja. Zlati jubilej bo obeležil s petimi koncerti 

različnih vsebin in izdajo svoje prve zgoščenke. 

V nedeljo, 21. marca 2010, ob 18. uri Vas vljudno vabimo 
v kulturni hram Ignacija Borštnika v Cerkljah na že peto prireditev.

Tokrat bomo predstavili novo zgoščenko in 50-letno delo zbora. 
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SADNE SADIKE starih, novih sort in
asimine odprto od 8. do 18. ure, ☎
01/36-43-195, 041/558-448, 041/
841-843

10001541

PODARIM

DVA KUŽKA mešančka, ☎ 041/895-
352 10001495

KMETIJSTVO
KMETIJSKI STROJI
PRODAM

CISTERNA za gnojevko, 1.700 l, pa-
jek Krivograd 3.5 m in bukova drva, 55
eur/m3, ☎ 041/608-642

10001521

MLIN šrotar in hladilec mleka, ☎
04/51-22-840 10001568

SEKULAR za žaganje drv z mizo in ko-
ritom, ☎ 04/20-46-578, 031/812-
210 10001532

TRAČNO žago za razrez hlodovine (s
hidravličnimi vpenjali) in cisterno za
gnojevko 2.700 l, Creina, ☎
041/428-991 10001491

TRAKTOR Štajer, l. 62, tehnično brez-
hibno z bočno koso, cena po dogovo-
ru, ☎ 040/352-060 10001195

TRAKTOR Pasuali za dele, starejši let-
nik, ☎ 04/53-38-244 10001586

TROSILEC hlevskega gnoja SIP, gor-
ski na dva pokončna valja, ☎
031/842-756 10001564

ZGRABLJALNIK Potinger 280, ☎
051/245-126 10001519

KUPIM

KIPER prikolico, ☎ 031/604-918
10001529

OBRAČALNIK - pajek za seno, širine
4.5 m do 5 m, ☎ 031/417-221

10001520

STAREJŠI traktor, po ugodni ceni, go-
tovina takoj, ☎ 031/753-484 10000247

PRIDELKI
PRODAM

CVIČEK in modro frankinjo, odlične
kakovosti, ugodno, nad 50 l lahko do-
stavim, ☎ 041/379-499

10001345

40 KOCK mrve ali otave in cepilec za
drva, ☎ 041/935-596

10001476

BELI krompir za saditev in rdeči fižol,
☎ 04/53-31-280 10001512

ENO nakladalko sena in cisterno 2000
l, ☎ 040/762-704

10001578

JEDILNI krompir BIO, ☎ 031/615-
477 10001479

KROMPIR jedilni in za sajenje, ☎
031/511-045

10001471

KROMPIR kifeljčar, lep, 1.50 eur/kg
in orehe, ☎ 04/59-56-890

10001526

KROMPIR primeren za nadaljnjo saje-
nje, sorte adora, romano, fiana, sora in
desire, ugodno, ☎ 041/841-835

10001543

OKROGLE bale, suhe in silažne, ☎
041/538-583 10001582

SEMENSKI čebuljček, ☎ 04/58-01-
380 10001480

SEMENSKI krompir iz int. pridelave,
sorta kifelčar, desire, sora, ☎
041/911-570 10001550

SENO, ječmen, jedilni in krmni krom-
pir ter primeren za sajenje, ☎ 04/25-
21-739, 041/894-493

10001478

SENO in otavo v kockah, Poljanska
dolina, ☎ 051/419-745

10001524

SENO in otavo ter sadike ribeza - črne-
ga in gorenjskih sliv, ☎ 040/223-642

10001562

SENO v kockah in silažne bale, ☎
041/410-272

10001577

VRTIČKARJI! Velika izbira sadik solat,
dišavnic in mesečnih jagod, Letališka
3, Voglje, ☎ 041/774-287 10001513

VZREJNE ŽIVALI
PRODAM

BIKCA, težkega 350 kg in telico, 400
kg, ☎ 04/57-40-038 10001570

ČB BIKCA, ☎ 041/347-475
10001499

ČB BIKCA, starega 7 in 14 dni, ☎
031/803-521 10001549

ČB BIKCA, starega 10 dni, Olševek
40, ☎ 031/255-194

10001553

JAGNJETA za zakol ali rejo, ☎
041/548-038 10001509

JAGNJETA za zakol ali za rejo, po do-
govoru dostavim na dom, ☎ 041/566-
429 10001580

JALOVO kravo simentalko in teličko,
staro pet mesecev, simentalko, ☎
04/59-57-824 10001518

JARKICE rjave, rdeče peteline in kra-
ve za zakol, ☎ 01/36-27-029

10001588

KRAVO ciko in dve telički, stari dva
meseca, ☎ 04/58-01-278

10001505

KRAVO simentalko, pašno, visoko bre-
jo, po izbiri, ☎ 04/25-21-868, 040/
324-742

10001563

KUNCA za pleme, starega eno leto, ☎
040/267-108 10001511

MLADO ovco z jagnjetom, starim tri
mesece, za zakol ali nadaljnjo rejo, ☎
04/25-51-791

10001528

NESNICE rjave, grahaste, črne tik
pred nesnostjo. Brezplačna dostava
na dom, Vzreja nesnic Tibaot, ☎
02/58-21-401 10001022

OVNA JS pasme, starega 10 mesecev
in 5 jagnjet za zakol ali rejo, ☎ 04/51-
91-914, Janez 10001484

PRAŠIČE, domače vzreje, težke od
60 do 100 kg, za zakol ali za nadaljnjo
rejo, mesne pasme, možna dostava,
☎ 031/524-147 10001552

PUJSKE za rejo ali odojke, ter burske-
ga kozla, ☎ 051/354-968

10001572

RJAVE jarkice v začetku nesnosti, Sta-
nonik; Log 9, Šk. Loka, ☎ 041/694-
285 10000985

TELETA, starega 3 mesece, svetlo li-
saste pasme, ☎ 041/335-955

10001493

TELICO simentalko, brejo 8 mesecev,
pašna, dojilja, Begunje, ☎ 04/53-33-
369, 031/378-930

10001487

TELICO RS/LS, v 9. mesecu brejosti
in žrebička, ☎ 041/262-342, po 15.
uri

10001556

TELIČKO simentalko, staro 10 dni, ☎
041/342-350

10001477

TELIČKO, težko 150 kg, ☎ 04/51-
88-056 10001502

TELIČKO križanko, staro 20 dni in 6
m3, kostanjevih drv, ☎ 041/214-500

10001542

TELIČKO simentalko, staro 10 dni, ☎
04/53-33-875

10001544

TELIČKO simentalko, težko 200 kg,
☎ 04/53-14-937

10001571

TELIČKO simentalko, staro en teden,
☎ 041/840-724

10001587

ZAJCA, zajklo in 8 zajčkov, starih 3
tedne, ☎ 041/335-892

10001594

ZAJCE, samce, samice in odstavljene
mladiče pasme nemški lisec kaliforni-
jec, ugodno, ☎ 040/979-622

10001575

ZAJCE, stare 6 mesecev, ☎ 041/
846-937 10001579

ZAJKLJO, črno, staro 9 mesecev, ☎
031/447-315 10001583

KUPIM

2 TELIČKA, stara do 10 dni, ☎
031/555-588, Luka

10001510

BIKCA simentalca, starega 14 dni do
9 tednov ter teličko, staro 14 dni, ☎
041/873-834 10001490

BIKCA simentalca, starega 14 dni ali
več, ☎ 051/397-253 10001503

BIKCA simentalca, po možnosti mlaj-
šega, ☎ 04/25-03-614 10001545

BIKCA za nadaljnjo rejo, starega nad 2
tedna, ☎ 030/660-686 10001555

JAGNJETA za meso ali nadaljnjo rejo,
☎ 04/25-51-171, 051/410-138

10001470

TELETA bikca simentalca, ☎ 04/51-
41-277 10001465

TELETA mesne pasme in prodam ple-
menskega ovna, ☎ 04/51-41-111

10001469

ZAMENJAM

BIKCA šarole za limuzin 270 kg, eko-
loška reja, ☎ 041/734-112 10001468

OSTALO
PRODAM

BETONSKE stebre za kozolec, ☎
031/316-511 10001554

HLEVSKI gnoj in samohodno kosilnico
Muta Maestral, ☎ 041/364-504 10001514

ZAPOSLITVE (m/ž)
NUDIM

ZAPOSLIMO kuharja/ico za delo v go-
stinjskem lokalu, Gostilna pri Boštjanu,
Bernik Jožefa, s. p., Križna gora 8 a,
Škofja Loka, ☎ 04/51-03-320 10001492

ZAPOSLIMO 2 voznika v mednarodnem
cestnem prometu za nedoločen čas, z
vozniško kategorijo C, Baland, d.o.o., Ka-
pucinski trg 7, Škofja Loka, ☎04/51-50-
410, 041/784-142 10001489

TELEFONSKI studio v Kranju - Prim-
skovo, išče izkušnje telefonistke - tele-
fonska prodaja, Baldrijan, d. o. o., Ul.
Mirka Vadnova 19, Kranj, ☎ 0590/41-
575, 040/415-556 10001561

ZAPOSLIMO skupinovodjo monterjev
otroških igral in varovalne podlage na
terenu. Želena znanja tehnične smeri,
komunikativnost. Pisne prijave z življe-
njepisom, Flora, d. o. o., Zg. Bitnje
133, Žabnica 10001407

ZAPOSLIMO delavce za preprosta vrt-
narska dela na terenu. Zahtevana zna-
nja ročnih spretnosti. Sprejemamo
samo pisne prijave z življenjepisom,
Flora, d. o. o., Zgornje Bitnje 133,
4209 Žabnica 10001408

ZAPOSLIMO kmetijskega strojnika za
upravljanje preprostih kmetijskih stro-
jev. Želena znanja tehnične smeri in
odgovornost. Pisne prijave z življenje-
pisom, Flora, d. o. o., Zg. Bitnje 133,
4209 Žabnica 10001409

AGRARNA SKUPNOST Draga-Kis-
ovec, išče pastirja za sezono 2010.
Pisne ponudbe pošljite do 1.4. na na-
slov: Agrarna skupnost Draga-Kisovec,
Begunje 62, 4275 Begunje 10001436

IŠČEM

DELO, čiščenje, likanje, varstvo otrok,
pomoč starejšim, imam izkušnje, ☎
051/428-551 10001527

DELO, čiščenje, gosp. dela, pomoč
starejšim osebam, Kranj z okolico, ☎
051/605-303 10001382

DELO, varstvo otrok na vašem ali mojem
domu, možnost varstva tudi samo občas-
no, ☎ 040/255-371 10001567

MLAJŠA UPOKOJENKA iščem kakrš-
nokoli delo, veseli me delo z ljudmi, ☎
04/57-40-087 10001485

SEM KVALIFICIRAN gostinski dela-
vec, po poklicu natakar, z večletnimi iz-
kušnjami in iščem novo zaposlitev, ☎
051/728-243

10001531

IŠČEM DELO, voznik kombija, lahko
tudi ambulantna prodaja, ☎ 041/427-
547

10001581

”EN GLASBENIK ORKESTER” ali
”DUO” išče zaposlitev, igranje narod-
nozabavne in dalmatinske glasbe na
ohcetih in obletnicah, ☎ 031/595-
163

10001445

DUO ROLO išče delo na obletnicah,
porokah z zabavno in narodno glasbo,
☎ 041/224-907

10001362

POSLOVNI STIKI

STORITVE
NUDIM

ASTERIKS SENČILA Rozman Peter,
s. p., Senično 7, Križe, tel.: 59-55-
170, 041/733-709; žaluzije, roloji, ro-
lete, lamelne zavese, plise zavese, ko-
marniki, markize, www.asteriks.net

10001131

ADAPTACIJE, novogradnje od temelja
do strehe. Notranje omete, fasade,
kamnite škarpe, urejanje in tlakovanje
dvorišč, z našim ali vašim materialom,
SGP Bytyqi SKALA, d. n. o., Struževo
3 a, Kranj, ☎ 041/222-741 10001506

ASFALTIRANJE in tlakovanje, izkopi
terena, prevzem vseh gradbenih del
novogradnje in adaptacije, keramična
dela in fasade, izdelava škarp, AES,
d.o.o., Sadnikarjeva ul. 4, Kamnik, ☎
01/83-17-285, 031/803-144 10000918

ASFALTIRANJE, tlakovanje dvorišč,
dovoz. poti, parkirišč, polag. robnikov,
pralnih plošč, izd. betonskih in kamni-
tih škarp, Adrovic & Co, d. n. o., Jelov-
škova 10, Kamnik, ☎ 01/83-94-614,
041/680-751 10001120

BELJENJE in glajenje sten, sanacija
plesnivih površin, antinikotinski prema-
zi, barvanje oken in vrat, kvalitetno in
ugodno osvežimo izgled vašega doma,
Pavec Ivan, s. p., Podbrezje 179, Na-
klo, ☎ 031/392-909 10000811

DELAM vsa gradbena dela, novograd-
nje od temeljev do strehe, sanacije in
adaptacije fasad, klasične omete, ure-
janje in tlakovanje dvorišč. izdelava
škarp, Babič Miloš s.p., Hraše 24,
Lesce, ☎ 041/622-946 10000656

DELAMO vsa zidarska dela, notranje
omete in fasade z našim ali vašim ma-
terialom, Arjaniti, d. o. o., Žabnica 47,
Žabnica, ☎ 041/288-473, 041/878-
386, 051/338-556 10001249

IZDELUJEM kamnite škarpe in tlaku-
jem dvorišča, Azem Tafilaj s.p., Zg.
Bitnje 101 a, Žabnica, ☎ 040/995-
538 10001247

IZVAJAM vsa gradbena dela, adapta-
cije, notranje omete vseh vrst, fasade,
hitro in poceni, Adil Sopaj s.p., Sr. Bit-
nje 31, Žabnica, ☎ 041/583-009

10001009

IZVAJAMO selitve, beljenje stanovanj,
montaža knauf programa ter manjša
mizarska popravila, M&T trade, d. o.
o., Predilniška c. 16, Tržič, ☎ 04/59-
23-160 10001462

KITANJE in beljenje, hitro in kvalitet-
no, Nahtigal Roman s.p., Šorlijeva 19,
Kranj, ☎ 031/508-168

10001210

KOVANE OGRAJE, vrtne in balkon-
ske, dvoriščna vrata, po naročilu, po
ugodni ceni, Goldi, d. o. o., Francarija
8, Preddvor, ☎ 041/684-389, 041/
209-454 10001560

OBŽAGOVANJE in podiranje težje do-
stopnih dreves ter posek in spravilo
lesa, Aljoša Švab s.p., Spodnje Vetrno
9, Križe, ☎ 051/225-590 10001191

PRENOVA pohištva, menjava vratic,
pultov, spone, predale ali komplet
novo pohištvo, Miran Švegelj, s. p.,
Hrastje 235, Kranj, ☎ 041/986-945

10001497

SEM PLESKAR Jernej in vam pople-
skam vse v vašem stanovanju, Jernej
Balanč, s. p., Čepulje 7, Kranj, ☎
031/842-788 10001498

SLIKOPLESKARSTVO in fasadarstvo,
izvajamo tankoslojne izolacijske fasa-
de, stiropor, volna, kitanje, beljenje,
obdelava knaufa, pleskanje, Tomaž
Hafner, s. p., Dvorski trg 11, Preddvor,
☎ 041/841-897 10001149

SLO DOM - stene, stropi knauf, arm-
strong; izd. podstreh in adaptacije sta-
novanj; laminati, okna, vrata, str. okna
velux; pleskarska in vzdrževalna dela,
Slavko Markotič s.p., Suška c. 28, Šk.
Loka, ☎ 041/806-751

10001024

ZIDARSTVO IN FASADARSTVO izva-
ja vsa gradbena dela - novogradnje,
adaptacije, notranje omete in vse vrste
fasad, BYTYQI IN OSTALI, Gradbeni-
štvo d.n.o., Glavni trg 14, Kranj, ☎
041/760-614, 041/369-660 10001168

IZOBRAŽEVANJE
NUDIM

VABIMO vas na tečaj za pridobitev iz-
kaznice za uporabnike fitofarmacevt-
skih sredstev. Tečaj se bo izvajal od
19. - 21. 4. 2010 v prostorih Korotan,
d. o. o., Kranj, Struževo 20, Kranj, ☎
04/23-68-710 10001494

ZASEBNI STIKI
39-LETNI moški išče dekle za resno
zvezo, ☎ 041/281-343

10001049

VEČNI MLADENIČ, podjetnik, 40 let,
športnega stasa, 174, urejen, prijeten,
išče žensko za avanturo. Sem obdar-
jen, samski Slovenec. SMS na, ☎
031/695-370, Jani

10001538

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje za
vse starosti. Brezplačno za mlajše žen-
ske, ostali dobite ogromno ponudb po
dostopni ceni, ☎ 031/836-378

10001183

ČESTITKE
JOŽI JENKO, roj. 1922 v Todražu,
Gor. vas, za njen visoki življenjski ljubi-
lej še na mnoga leta, vsi njeni

10001483

RAZNO
PRODAM

BUKOVA drva, telico ČB, staro 9 me-
secev in mlin na kamenje, ☎
031/271-598

10001504

FINSKO savno, možna tudi montaža in
BMW 320D, karavan, letnik 2003, ☎
041/406-955

10001595

KOVINSKO vago za 1.000 kg, stroj za
česanje volne, žime in ind. šiv. stroj
Singer, ☎ 04/25-21-801

10001535

LEPE VELIKONOČNE prtičke z ja-
genjčki in rožami - polno vezenje,
obrobljeno z lepo čipko, vse ročno, ☎
031/621-858

10001508

LETNE gume 175/70/13, 145/60/
13 in aktovko, še lepo, ☎ 04/25-11-
978 10001559

OMARIČNO, staro uporabno stensko
uro in železno lestev, 6 m, ☎ 04/20-
42-397

10001533

SMREKOVE plohe in jagenjčke, ☎
031/271-151

10001501

ŽENSKO kolo, 5 prestav, lepe notra-
nje kljuke in namizni šivalni stoj, ☎
051/427-576

10001482

KUPIM

ŽIČNO omelo, fi 20 cm, za čiščenje
dimnika, ☎ 051/819-044

10001530

SPOROČILO O SMRTI

Svojo življenjsko pot je sklenil naš upokojeni sodelavec iz SPS - Razmnoževalnica

Boris Žukevič
rojen 1937

Od njega smo se poslovili v torek, 16. marca 2010, ob 15. uri na pokopališču v Kranju.
Ohranili ga bomo v lepem spominu.

Kolektiv Sava

SPOROČILO O SMRTI

Z žalostjo sporočamo, da je umrl upokojeni delavec

Miroslav Antonijević
Ohranili ga bomo v lepem spominu.

Zaposleni
Bolnišnice Golnik - kliničnega oddelka za pljučne

bolezni in alergijo

EISMANN S.R.L., Podružnica Ljubljana
PE v PODREČI išče več 

PRODAJALCEV M/Ž 
za zastopanje in terensko prodajo na območju Gorenjske 

in osrednje Slovenije. Info: tel. 051/671 153. 

GOTOVINSKI KREDITI DO 
10 LET ZA VSE ZAPOSLENE,
TUDI ZA DOLOČEN ČAS, TER
UPOKOJENCE, do 50 % obr.,
obveznosti niso ovira. Tudi kre-
diti na osnovi vozila in leasingi.
Možnost odplačila na položni-
ce, pridemo tudi na dom. 
NUMERO UNO, Kukovec Robert
s.p., Mlinska 22, 2000 Maribor,
02/252-48-26, 041/750-560

Objavljamo naslednja prosta
delovna mesta z možnostjo
zaposlitve za nedoločen čas:
- PRODAJALEC
- MESAR
Pogoj: M/Ž do 40 let, 
izkušnje v delikatesi, iz oko-
lice Lesc, ustrezna izobrazba.

Pisne prijave z življenjepi-
som pošljite na:
Jože Mlinarič, Mesarija 
Mlinarič, d. o. o., Lesce,
Železniška ulica 1, 4248
Lesce, ali na: 
joze.mlinaric@mlinaric.si. 
Kandidati, ki izpolnjujejo po-
goje, bodo vabljeni na razgovor.
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V sredo, 17. marca, je minilo žalostno leto, odkar nas je zapustil
naš dragi mož, ati, ata, svak in stric

Rafael Kalan
(1931-2009)

Vsem, ki se ga spominjate, obiskujete njegov zadnji dom in mu
prižigate sveče, iskrena hvala.

Vsi njegovi
Škofja Loka - Virmaše

ZAHVALA

Ob izgubi drage mame, stare mame, babice in tašče 

Marije Kavčič
Mime Tonhove s Čevljarske ulice 40 v Žireh 

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izrečeno sožalje, cvetje, sveče in ostale darove. Hva-
la gospodu kaplanu, pevcem, trobentaču, govorniku in domači
pogrebni službi. Iskrena hvala tudi dr. Dušanu Sedeju in patro-
nažni sestri Mojci Trček za lajšanje zadnjih trenutkov njenega
življenja. Še enkrat iskrena hvala vsem, ki ste se od nje poslovi-
li in jo pospremili na zadnji poti. 

Žalujoči: sin Franc in hčerka Špela z družinama
Žiri, 11. marca 2010

V SPOMIN

V četrtek, 25. marca, bo minilo žalostno leto, odkar se je od nas
poslovil dragi mož, ati in ata

Srečo - Feliks Goršič
Hvala vsem, ki ga ohranjate v mislih in prižigate svečke na nje-
govem grobu.

Vsi, ki ga pogrešamo in smo ga imeli radi: žena Ivi ter hčerke
Anja, Anita in Nevenka z družinami

V 87. letu starosti nas je zapustila naša draga mama, babica,
prababica, sestra in teta

Jožefa Ribnikar
roj. Gospodarič, iz Seničnega 29

Na zadnjo pot smo jo pospremili v četrtek, 18. marca 2010, na
pokopališču v Križah.

Žalujoči vsi njeni
Senično, 15. marca 2010

ZAHVALA

Po hudi bolezni nas je v 63. letu starosti zapustil naš dragi mož,
oče, stari oče, sin, brat in stric

Peter Tomšič
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijatel-
jem in znancem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, darovali
cvetje, sveče in nam izrekli sožalje.

Vsi njegovi
Grenc pri Škofji Loki, marec 2010

OSMRTNICA

Žalostne, a z lepimi spomini nas je zapustil

Tone Benedik
rojen 1927

Od njega se bomo poslovili v soboto, 20. marca 2010, ob 15. uri
na Mestnem pokopališču v Škofji Loki.

Žalujoči vsi njegovi: žena Tončka in hčerki Cvetka in Dora z
družinama

ZAHVALA

V 66. letu nas je mnogo prerano zapustil naš dragi mož, oče,
stari oče, brat, stric in tast

Jožef Mijatovič
iz Puštala

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijatel-
jem, sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvet-
je, sveče in darove za sv. maše.
Zahvaljujemo se osebju onkološkega inštituta, še posebej dr.
Zwittru in osebni zdravnici dr. Tadeji Demšar. Hvala tudi
gospodu kaplanu Tinetu Skoku in gospodu župniku Ivanu
Potrebuješu za darovano sveto mašo in lepo opravljen pogrebni
obred. Prisrčna hvala pogrebni službi Akris in vsem, ki ste ga v
tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi
Marec 2010

ZAHVALA 

V 87. letu starosti je odšel k večnemu počitku naš dragi ata, stari
ata, praded in brat 

Pavel Možina
iz Robidnice

Iskreno se zahvaljujemo za pomoč ob najtežjih trenutkih vsem
sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem, predstavnikom
Društva upokojencev in Zveze združenj borcev za vrednote
NOB, Sonjinim sodelavcem iz Osnovne šole Poljane in Toneto-
vim sodelavcem iz ETE Cerkno za izrečena sožalja, podarjeno
cvetje, sveče, dar za svete maše ter za spremstvo na njegovi 
zadnji poti v Leskovici. Zahvalo izrekamo zdravnici Nadji Šubic
in sestri Idi Možina za zdravljenje v času bolezni, župniku An-
tonu Fajdigi za slovesni pogrebni obred, organistu Lenartu Go-
lobu, pevcem Gorenjevaškega okteta, mežnarju za zvonjenje ter
pogrebni službi Hipnos. Vsem imenovanim in neimenovanim
iskrena hvala.

Žalujoči: hčeri Vida in Sonja ter sinova Tone in Janko 
z družinami ter ostali sorodniki 
Robidnica, Dolenja Dobrava, Škofja Loka, 15. marca 2010

Ugasnile so luči življenja
prižgale so se luči spomina.

V SPOMIN

Ugasnila je luč življenja,
se prižgala luč spomina,
ko ostaja v srcu tiha,
skrita bolečina. 

Pomlad bo na tvoj vrt prišla,
sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni.
Oh, in kako je hiša prazna,
odkar več tebe ni, 
prej domača in prijazna,
zdaj samotna, otožna tam stoji.

Nisi se izgubil kot zven 
v tihoto, nisi odšel 
v nič in pozabo. 
Po tebi merim 

stvarem pomen 
in tvojo pesem 
skušam peti za tabo. 
(T. Pavček)

S svojim smehom
vsakega osrečiti si znal,
a pred usodo
sam nemočen si ostal.      

Kogar imaš rad, nikoli ne umre,
le daleč, daleč je ...

SPOROČILO O SMRTI

Zakaj srce čaka te,
ko vem, da te ne bo,
zakaj na ulici te iščejo oči.

OSMRTNICA

Vsem, ki ste jo poznali, sporočamo, da nas je prezgodaj 
zapustila

prof. Angelca
Pogelšek Pivk
naša draga žena, mamica, babica, sestra, tašča in teta

Od nje se bomo poslovili danes, dne 19. marca 2010, ob 16. uri na
pokopališču v Naklem. Žara bo na dan pogreba v vežici v Naklem.

Žalujoči: mož Janez, sinova Andrej in Boštjan z družino in 
ostalo sorodstvo
Naklo, dne 16. marca 2010

'Rada se včasih srečam s spomini,
tistimi davnimi moje mladosti,
ko sem sama na strmi pečini,
sanjala, da so na svetu radosti.'
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Anketa

vremenska napoved
Napoved za Gorenjsko

Danes bo delno jasno z občasno povečano oblačnostjo pro-
ti zahodu. V soboto in nedeljo bo delno jasno z občasno
povečano oblačnostjo. Na območju Bohinja bo občasno
lahko rahlo deževalo. Noči bodo toplejše.

PETEK

0/13°C
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Selva Suljanovič, 
Škofja Loka: 

"Med tednom moram zara-
di šole zgodaj vstajati in
tako spim osem, devet ur,
ob koncih tedna pa si lahko
privoščim več spanca, vča-
sih tudi enajst ur."

Suzana P. Kovačič

Kranj - V Osnovni šoli (OŠ)
Helene Puhar so prejšnji
četrtek odprli razstavo slik
udeleženk slikarske delav-
nice, ki je potekala pod
okriljem Europe Donne,
Slovenskega združenja za
boj proti raku dojk. "Aka-
demska slikarka Irena
Špendl je v imenu Europe
Donne iskala prijazno šolo
v Kranju, ki bi jim za delav-
nico odstopila nekaj prosto-
ra in malo vode za čopiče.
Tako smo se našli. Nastala
slikarska dela so izredne
vrednosti, ne le zato, ker so
v vsaki od udeleženk zbudi-
la umetnico, ampak tudi
zaradi zgodb pod naneseno
barvo," je povedala ravnate-
ljica OŠ Helene Puhar dr.
Nataša Zrim Martinjak.
Odprtja se je udeležila tudi
Mojca Senčar, dr. med.,
predsednica slovenske Eu-
rope Donne, ki je nagovori-
la zbrane: "Velik pozdrav
vsem tistim, ki ste našle po-
gum, da ste naslikale te sli-
ke in da jih niste zaklenile
med štiri stene, ampak jih
delite z drugimi. Tiste, ki
smo zbolele za rakom dojk,
vemo, da ni dovolj samo
zdravljenje telesa, čeprav ga
še tako dobro pozdravijo,
veliko težje in dolgotrajnej-
še je zdravljenje naše bolne
duše. Treba je najti moč, da

pozdravimo dušo, s slika-
njem pa ste tudi drugim
pokazale, kako se spoprijeti
s psihičnimi težavami. Edi-
no skupaj lahko kaj dobre-
ga naredimo za vse. Vsako
leto za rakom dojk zboli več
kot 1100 žensk, podatki ka-
žejo, da bo v generaciji, ki
je zdaj rojena, v starosti
med 75 in 80 let vsak tretji
človek zbolel za rakom. Naj
povem, da s tem ni vsega
konec, z rakom se da dobro

živeti, včasih celo boljše,
kot smo živeli pred njim." 

Šestindvajset avtoric je
sodelovalo v slikarski delav-
nici, ki je potekala v Ljublja-
ni, Novem mestu in v Kra-
nju, kjer je delavnico, ki je
bila enkrat na teden, šest-
krat po tri ure, obiskovalo
dvanajst žensk. "Delavnico
so obiskovale ženske, ki so
se odločile, da bodo naredi-
le nekaj zase po tej težki živ-
ljenjski izkušnji. Srečanja

so bila sproščena in zares
imam občutek, da smo sku-
paj ustvarile ne samo nekaj
lepega, ampak tudi korist-
nega," je povedala njihova
mentorica, tudi članica Eu-
rope Donne, akademska sli-
karka Irena Špendl. Da je
odprtje razstave minilo v še
prijetnejšem vzdušju, je po-
skrbel otroški pevski zbor
OŠ Helene Puhar pod vod-
stvom učiteljice Mateje
Žvokelj Kostanjevec.
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Agencija RS za okolje, Urad za meteorologijo

14/-2 oC

Tina Tratnik, Škofja Loka: 

"Med tednom spim po pet
ur na noč, je pa res, da sem
se navadila, da grem tudi
popoldne za dve uri v poste-
ljo. Ob koncih tedna hodim
pozno spat in potem spim
tudi do dveh popoldne."

Samo Kotar, Kranj: 

"Zadostuje mi pet, šest ur
spanca. Tudi če bi hotel, ne
bi mogel spati dlje kot do
pol sedmih zjutraj. Starejši
rabimo manj spanja kot
mlajši, tudi sam sem včasih
'potegnil' do desetih."

Gina Rakipov, Kranj: 

"Imamo enajstmesečno
hčerko in zadnje mesece nič
ne spimo, vstanem po pet-
krat na noč. Včasih je moj
spanec trajal od osem do
deset ur, zdaj pa mi zado-
stuje pet ur spanca."

Milovan Dobraš, Kranj: 

"Med tednom spim tudi po
osem ur, ob vikendih pa 
delam in sem v postelji po
štiri ali pet ur. To mi zado-
stuje, za razliko od mladih
ne potrebujem več toliko
spanca."

Moč v sliki za zdravljenje duše
V Osnovni šoli Helene Puhar so odprli razstavo slik udeleženk slikarske delavnice, ki je potekala pod
okriljem Europe Donne, Slovenskega združenja za boj proti raku dojk.

Mlajši spijo več
kot starejši
Ana Hartman

Ob svetovnem dnevu span-
ja, ki poteka danes pod
sloganom Z dobrim span-
jem do zdravja, smo sogo-
vornike povprašali o njiho-
vih spalnih navadah.

Foto: Tina Dokl

Nastala slikarska dela so izredne vrednosti, ne le zato, ker so v vsaki od udeleženk zbudila
umetnico, ampak tudi zaradi zgodb pod naneseno barvo. I Foto: Tina Dokl

Kranj

Delničarjem Gorenjske banke vmesna dividenda

Delničarji Gorenjske banke, ki so bili 17. marca letos lastniki
delnic s pravico do dividende, bodo v sredo, 24. marca, 
po sklepu nadzornega sveta prejeli vmesno dividendo v 
bruto znesku 40 evrov na delnico oz. neto 32 evrov na 
delnico, kolikor bodo dobili posamezniki (fizične osebe).
Banka bo za izplačilo namenila 12,2 milijona evrov. Kot
poudarjajo v banki, izplačilo vmesnih dividend omogočajo
dobri poslovni rezultati banke v lanskem letu, višina ustvar-
jenega čistega in bilančnega dobička ter visoka kapitalska
ustreznost. Banka je lani znova dosegla nadpovprečne
rezultate, pri tem pa je dobro obvladovala tudi vse vrste 
tveganj, ki jim je bila izpostavljena. C. Z.

Rateče

V Planici prvič tudi mobilni bankomat  

Gorenjska banka je na prireditvenem prostoru svetovnega 
prvenstva v smučarskih poletih v Planici postavila mobilni
bankomat, kar je prvi tovrstni bankomat na prizorišču kakega
športnega dogodka v Sloveniji. Na bankomatu v bližini bruna-
rice oz. prodajnih stojnic bo vse dni planiških poletov možno
dvigniti gotovino, dvig pa bo za komitente Gorenjske banke
brezplačen. V Gorenjski banki ob tem poudarjajo, da mobilni
bankomat omogoča navzočnost banke na vseh večjih pri-
reditvah, predvsem pa je uporaben na tistih lokacijah, ki so 
nadpovprečno obiskane le občasno ali sezonsko. V tujini jih
postavljajo na sejmih, športnih in glasbenih prireditvah. C. Z. 

Kamnik

Četrti festival pitne vode

Jamarski klub Kamnik pripravlja ob svetovnem dnevu vode v
nedeljo in ponedeljek že četrti festival pitne vode. Kot je
povedal pobudnik festivala Vido Kregar, jamarji v nedeljo zju-
traj pripravljajo voden pohod ob izvirih v Kamniški Bistrici in
dokumentiranje trenutnega stanja, v ponedeljek bo na Glav-
nem trgu od 9. do 15. ure pokušina pitnih izvirskih vod kam-
niške občine, ob 19. uri pa v Galeriji Veronika še predavanje
Stanje in ogroženost vode pod kamniškimi planinami. J. P. 

Mladoporočenci

Na Bledu so se 13. marca poročili: Armin Trako in Kemila
Hafizović ter Franc Gnidovec in Irena Bajželj. Mladoporo-
čencem čestitamo in jim podarjamo polletno naročnino na
Gorenjski glas.
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KO SONČKI PLEŠEJO
IN POJEJO

Konec tedna smo lahko v Kranju
spremljali precej z emocijami nabit
humanitarni koncert za otroke z dow-
novim sindromom.

02

LJUDJE

SURVIVOR NA
SNEGU

Devet tekmovalcev resničnostnega
šova Survivor je dva dni smučalo na
Krvavcu. V vlogi organizatorke se je
izkazala Teja, nekaterim pa je smuka
predstavljala večji boj za preživetje
kot pa bivanje na Filipinih. 

TV

NJIHOVA 
TELEVIZIJSKA 
PREMIERA 

Pesem Malo miru bo Zborček Pla-
net 47 iz Društva Sožitje Kranj zapel
v nedeljski razvedrilni oddaji NLP. 

04
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petek so društvo
Sožitje, sekcija za
downov sindrom
in Mestna občina
Kranj v Športni

dvorani Zlato polje v Kranju
organizirali humanitarni
koncert za otroke z downo-
vim sindromom. Koncert so
prvič izpeljali lani, in ker je bil
zelo dobro sprejet, so se letos
odločili, da ga ponovijo. Odlo-
čili so se celo za večjo dvora-
no. Glasbeno-plesni program

sta povezovala Vanja Umnik
in Darko Torkar, del polne
dvorane pa so predstavljala
tudi eminentna imena, med
katerimi smo videli celo mi-
nistra za šolstvo in šport Igor-
ja Lukšiča. Prisotne je pozdra-
vila tudi predsednica sekcije
za downov sindrom Sožitja iz
Ljubljane Alenka Šelih, ki se
je še posebej zahvalila organi-
zatorjem in izvajalcem kon-
certa, ki so se odpovedali ho-
norarju. Izkupiček koncerta
(zbrali so osem tisoč evrov) bo
namenjen zgodnji obravnavi
otrok v Centru za downov sin-

drom v Kranju in ravno nuj-
nost zgodnjih obravnav je v
svojem govoru poudarila tudi
Alenka Šelih. 

Koncert je bil napolnjen z
emocijo, za izvrsten reperto-
ar pa so s svojim nastopa-
njem poskrbeli Pihalni orke-
ster Šenčur, solista Elda Viler
(prisotna je bila tudi njena
hči Ana Dežman) in Oto
Pestner, sekstet Pro Anima
Singers, ki se je ob spremlja-
vi simfonikov pod vodstvom
dirigenta Marka Hribernika
publiki predstavil prvič -
spremljal je Eldo Viler v pes-

mi Vračam se, ki jo je priredil
Lojze Krajnčan. Plesna sku-
pina Step'n'roll se je predsta-
vila z dvema izsekoma iz
plesne predstave A res, kjer
se plesni korak in motorika
invalidskega vozička prelijeta
v zanimiv odziv publike, mali
sončki (kot ljubkovalno ime-
nujejo otroke z downovim
sindromom) so se skozi ples
s svojimi bratci in sestricami
predstavili pod vodstvom Pet-
re Škofic, baletna umetnica,
ki vedno znova navduši, Eva
Pirnat pa nas je tokrat pope-
ljala v svet ciganskega tanga.

SONČKI PLESALI IN PELI
Konec tedna smo lahko v Kranju spremljali precej z emocijami nabit humanitarni koncert za otroke 
z downovim sindromom.

Alenka Brun

V

Orleki nocoj v Kranju

Nocoj ob 20.30 bo v kranjski Creinativi akustični koncert
skupine Orlek. Gre za prvi povsem akustični koncert te
skupine v Kranju. V torek pa bodo Orleki skupaj z Zora-
nom Predinom, Tabuji in drugimi nastopili še na kon-
certu za nogometne navijače na Gospodarskem razsta-
višču v Ljubljani, ki se bo pričel ob 21. uri. A. H.

KINO SPORED

Petek, 19. 3.
15.50, 18.10, 20.30, 22.50
ALICA V ČUDEŽNI DEŽELI 3D
16.30 ALVIN IN VEVERIČKI 2 
(sinhronizirano)
17.05 AVATAR 3D
21.15, 23.59 NEPREMAGLJIV
15.00 OBLAČNO Z MESNIMI 
KROGLICAMI 3D (sinhronizirano)
16.15, 18.45 
PERCY JACKSON IN OLIMPIJCI
20.20, 22.30 PRESTOPNO LETO
16.00 V MOJIH NEBESIH
19.00, 21.25, 23.55 
ZELENA CONA
18.50, 21.40 ZLOVEŠČI OTROK

Sobota, 20. 3.
12.50, 15.50, 18.10, 20.30, 22.50
ALICA V ČUDEŽNI DEŽELI 3D
11.30, 14.30, 16.30
ALVIN IN VEVERIČKI 2 (sinhronizirano)
17.05 AVATAR 3D
21.15, 23.59 NEPREMAGLJIV
12.00, 15.00 OBLAČNO Z MESNIMI 
KROGLICAMI 3D (sinhronizirano)
13.30, 16.15, 18.45 
PERCY JACKSON IN OLIMPIJCI
20.20, 22.30 PRESTOPNO LETO
16.00 V MOJIH NEBESIH
19.00, 21.25, 23.55 ZELENA CONA
13.10, 18.50, 21.40 
ZLOVEŠČI OTROK

Nedelja, 21. 3.
12.50, 15.50, 18.10, 20.30
ALICA V ČUDEŽNI DEŽELI 3D
11.30, 14.30, 16.30
ALVIN IN VEVERIČKI 2 (sinhronizirano)
17.05 AVATAR 3D
21.15 NEPREMAGLJIV
12.00, 15.00 OBLAČNO Z MESNIMI 
KROGLICAMI 3D (sinhronizirano)
13.30, 16.15, 18.45 
PERCY JACKSON IN OLIMPIJCI
20.20 PRESTOPNO LETO
16.00 V MOJIH NEBESIH
19.00, 21.25 ZELENA CONA
13.10, 18.50, 21.40 ZLOVEŠČI OTROK

Ponedeljek, 22. 3.
15.50, 18.10, 20.30
ALICA V ČUDEŽNI DEŽELI 3D
16.30 ALVIN IN VEVERIČKI 2 
(sinhronizirano)
17.05 AVATAR 3D
21.15 NEPREMAGLJIV
15.00 OBLAČNO Z MESNIMI 
KROGLICAMI 3D (sinhronizirano)
16.15, 18.45 
PERCY JACKSON IN OLIMPIJCI
20.20 PRESTOPNO LETO
16.00 V MOJIH NEBESIH
19.00, 21.25 ZELENA CONA
18.50, 21.40 ZLOVEŠČI OTROK

Organizatorji filmskih predstav si

pridržujejo pravico do spremembe

programa.

PLANET TUŠ KRANJ

RADIO TRIGLAV JESENICE, d.o.o., Trg Toneta Čufarja 4, JESENICE

do bodo dobitniki
najprestižnejših
priznanj na podro-
čju medijev in po-
pularne kulture, bo

znano že jutri zvečer. Ob 20.
uri bo v Cankarjevem domu
v Ljubljani tradicionalna pri-
reditev Viktorji, ki jo bodo
neposredno prenašali na
Pop tv in spletni televiziji
Max tv. Prireditev bo vodil ig-
ralec in stand up komik Ta-
dej Toš, z nastopi pa jo bodo
obogatili Plavi orkestar, Ha-
zard in Lucienne Lončina,

vrhunska pianistka in pevka,
ki jo bomo kmalu spoznali
tudi kot eno od žirantk res-
ničnostnega šova Slovenija
ima talent.

Nominiranci se bodo za
viktorje borili v štirinajstih
kategorijah. Dobitnike os-
mih strokovnih viktorjev
bodo izbrali člani Akademi-
je Viktor. V kategoriji vodi-
telj informativne oddaje so
nominirani Slavko Bobov-
nik, Manica Janežič Ambro-
žič in Darja Zgonc, v katego-
riji voditelj zabavne oddaje
Lado Bizovičar, Sašo Hribar
in Jurij Zrnec, v kategoriji
obetavna medijska osebnost

pa Jure Bračko, Sekumady
Cond  in Ula Furlan. Za vik-
torja za informativno oddajo
se bodo potegovali 24 ur, TV
Dnevnik in Odmevi, za za-
bavno oddajo As ti tud not
padu?!, Čez planke in Hri-
bar, za dokumentarno odda-
jo Alma M. Karlin - Samo-
tno potovanje, Darfur - voj-
na za vodo in Mount Eve-
rest, za otroško ali mladin-
sko oddajo Enajsta šola, Jas-
no in glasno in Muzikajeto,
za igrano oddajo pa Angela
Vode, skriti spomin, Kandi-
datka in šofer in Hodnik.
Dobitnike viktorjev popular-
nosti v šestih kategorijah iz-

bira javnost. V kategoriji TV
osebnost ga letos lahko do-
bijo Sašo Hribar, Boštjan
Romih in Jurij Zrnec, v ka-
tegoriji TV oddaja pa As ti
tud not padu?!, Avantura in
Na zdravje!. Med radijskimi
postajami se bodo za nagra-
do potegovali Radio Center,
Radio Hit in Radio 1, med
radijskimi osebnostmi pa
Denis Avdič, Birko in Bruno
in Giordano. V kategoriji
glasbeni izvajalec so nomi-
nirani Jan Plestenjak, Sidd-
harta in Marko Vozelj, v ka-
tegoriji lokalna/kabelska TV
pa Golica TV, Vaš Kanal in
TV Primorka. 

JUTRI PODELITEV VIKTORJEV 2009
Ana Hartman

K

Otroci v plesno-igrani predstavici o pikapolonici 

Oto Pestner in Marko Hribernik / Foto: Tina Dokl

Eva Pirnat / Foto: Tina Dokl

Plesna skupina Step'n' roll / Foto: Tina Dokl
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lovenske večernice
bodo predstavljale
skoraj pozabljene
preproste in poučne

zgodbe, ki so jih polno sto-
letje v časih brez TV in inter-
neta pod večer prebirali v
vseh slovenskih družinah.
Nekatere bodo v ponatisu iz-
šle v knjižni zbirki PKD, naj-
avljamo pa tudi vsakoleten li-
terarni razpis za nove večer-
nice," je o namenu in bistvu
serije prireditev povedal
predsednik društva in orga-
nizator prireditev Slavko
Mežek.

V prenovljeni čakalnici
opuščene železniške postaje
v Otočah, ki jo je lani najela
Ustanova Poti kulturne de-
diščine - PKD Slovenija, so
bile že tri prireditve iz tega
cikla: prva je imela naslov
Prešerni dan kulture in so jo
pripravili ob odprtju prenov-
ljene čakalnice decembra
lani, na drugi je bil v februar-
ju predstavljen pisatelj in du-
hovnik Janez Jalen, ki je za-
dnja leta svojega življenja
preživel kot župnik v Ljub-
nem, soupravljal pa je tudi
župnijo Dobrava. Marjeta
Žebovec je predstavila njego-
vo življenje in delo: ne le bio-
grafskih dejstev, ampak tudi
marsikatero anekdoto, saj je
bil zelo duhovit človek; pri-
pravila je tudi fotografije za
spremljevalno projekcijo.
Nekaj njegovih besedil, ki so

dopolnjevala povedano, so
prebrali recitatorji, večer pa
je popestrila še mlada citrar-
ka. Poslušalci so napolnili
dvorano, razpoloženje je bilo
prijetno: prostor, zgrajen za

potrebe romarjev, ki se z vla-
kom pripeljejo do Otoč in
potem poromajo na Brezje,
je zaživel za nov namen.
Tretji večer je bil posvečen
Jakobu Aljažu, ki je bil devet

let župnik na Dobravi, pre-
den je bil nastavljen na Dov-
jem. Organizator Slavko Me-
žek je v goste povabil še več
sodelujočih: Mešani pevski
zbor KD Jakoba Aljaža Med-

vode pod vodstvom Katarine
Žebovec, predstavnike Do-
brave in Dovjega, med njimi
tudi predsednika KS Dobra-
va Petra Urbanijo, prejšnje-
ga dovškega župnika, Aljaže-

vega naslednika Franceta
Urbanijo, in Aljaževega so-
seda iz Zavrha Tomaža
Misa. Začeti je bilo seveda
treba s pesmijo Triglav, ki je
bila nekakšen uvod v pripo-
ved o življenju in delu Jako-
ba Aljaža - tudi v njegovem
življenju se je zgodilo veliko
zanimivega in marsikaj
smešnega. Zlasti pripoved
Franceta Urbanije je priteg-
nila veliko pozornosti in
sprožila precej smeha. Po-
slušalci so hvaležno spreje-
mali tako pesmi kot pripove-
dovanje. Predstavljena je
bila tudi knjižica - planinski
vodnik Aljaževa pot od
doma do doma, za kar si
zelo prizadevajo prav Misovi
iz Zavrha.
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Marjeta Žebovec

S

Galeriji Dali so
prejšnjii teden po-
delili nagrade naj-
boljšim piscem

KŠK-jevega literarnega nate-
čaja za kratko prozo, v kate-
rem so lahko sodelovali mla-
di od 15. do 26. leta in je po-
tekal od novembra lani do
konca januarja letos. Stro-
kovna žirija v sestavi dr. Ka-
tarina Marinčič, pisateljica,
literarna zgodovinarka, pre-
vajalka in docentka za fran-
cosko književnost na Oddel-
ku za romanske jezike in
književnosti Filozofske fa-
kultete v Ljubljani, Boštjan
Gorenc - Pižama, prevajalec,

pisec kratke proze, stand-up
komik in improvizator ter
vodja projekta Nace Fock,
študent francoskega in špan-
skega jezika s književnost-
ma, prevajalec, kolumnist in
pisec strokovnih ter znan-
stvenih člankov s področja li-
terature, je med 61. prispeli-
mi besedili podelila nagrade
najboljšim trem piscem.
Zmagovalna trojica petkove-
ga večera so bili tretjeuvršče-
ni Sebastian Koren, na dru-
go mesto se je uvrstila Lucija
Dačić, najvišja stopnička in
denarna nagrada, če od vijo-
ličnega bankovca odštejemo
zelenega (400 evrov), pa je
razveselila Karmen Jordan,
študentko prvega letnika an-
gleškega jezika in primerjal-

ne književnosti na Filozofski
fakulteti, za delo Družinske
zadeve, ki bo objavljeno v
aprilski številki revije Litera-

tura. Posebne pohvale za ino-
vativnost so bili deležni še
Lucija Dačić, Katja Štesl,
Miha Mele in Nina Pfajfar.

Monika Kern

V

Radovljica

V prvi vrsti izpovednost

Še do konca meseca bo v radovljiški enoti Gorenjske ban-
ke na ogled razstava ilustracij Marte Gašperlin, ki jih je pri-
pravila za knjigo Lebdenje avtorja Rajka Jerama. Marta Ga-
šperlin je likovno umetnost začela spoznavati skozi podo-
be krajin in vedut v oljni in akvarelni tehniki, tokrat pa na-
mesto dokumentarnega izstopata pripovedni in mestoma
izpovedni značaj njenih del. Kot je k razstavi zapisal umet-
nostni zgodovinar dr. Damir Globočnik, tudi pri podobah
zunanje resničnosti likovnica išče poti do intuitivnega, du-
hovnega dojemanja motiva. Racionalna interpretacija kon-
kretnega pojavnega sveta ima svojo harmonično protiutež
v hotenju po poustvaritvi imaginarnih prostorov in stanj,
ki jih opredeljuje višja kozmična logika. Lahko zapišemo,
da je Marta Gašperlin uspela likovne predstave povezati s
predstavnim svetom, vtisi in doživljanjem avtorja literarne
predloge." I. K.

Radovljica

Razstava ”Druga narava 2009”

Danes, v petek, 19. marca, ob 18. uri, bo v galeriji Šivče-
va hiša odprtje razstave likovne del nastalih na likovni
delavnici Slovenija odprta za umetnost. Predstavljajo se
umetniki: Johann Jascha (Avstrija), Irena Gayatri Horvat,
Ivan Balažević, Jelena Dabić, Josip Zanki (Hrvaška), Do-
natella Pellizzari, Gianni Borta, Gianfranco Sacchetti
(Italija), Nikolaj Mašukov (Rusija/Slovenija), Jelena Ga-
lik Mitrović (Srbija), David Ličen, Denis Senegačnik, Igor
Pustovrh, Jože Slak - Djoka, Lojze Kalinšek, Nika Zupan-
čič, Polona Kunaver Ličen, Polona Petek, Rudi Skočir, Si-
mon Kastelic, Zdenko Huzjan (Slovenija). Avtorje in nji-
hova dela bo predstavila umetnostna zgodovinarka in li-
kovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn. I. K.

Kropa

Območno srečanje folklornih skupin

Jutri, v soboto, 20. marca, bo v Kulturnem domu v Kropi
potekalo območno srečanje folklornih skupin z območja
JSKD Bled, Bohinj, Gorje in Radovljica. Ob 15. uri bodo
najprej na sporedu otroške folklorne skupine, letos se bo
predstavilo devet skupin, ob 19. uri pa bo sledilo še šest
odraslih folklornih skupin. I. K.

Nekaj sodelujočih na drugem večeru Slovenskih večernic: organizator in voditelj 
programa Slavko Mežek, France Urbanija in nekaj pevcev iz MePZ KD Jakoba Aljaža 
Medvode / Foto: Franci Pogačnik

Zmagovalka natečaja Karmen Jordan ob članih 
strokovne žirije / Foto: Oto Žan

Bliža se PRVI GLAS GORENJSKE 2010, ko bomo
obeležili tudi 45-letnico Radia Triglav.

Zapelo nam bo deset mladih pevskih talentov ob
spremljavi orkestra BID BANG.

Gostja večera bo SAŠA LENDERO, prireditev pa
bosta povezovala Suzana Adžič in Robert Svetina.

Sobota, 27. marca 2010, ob 19. uri v Kinu 
Železar na Jesenicah. 

Prodaja vstopnic: Radio Triglav Jesenice, d. o. o.,
vsak delovni dan od 8. do 15.30. Informacije po 

telefonu 04/5861 012. 
Vabljeni!

PRVA NAGRADA ZA KARMEN JORDAN

Zaradi praznikov in obnove Marijinega parka
bodo Slovenske večernice nadaljevali v začetku
maja. Takrat bodo predstavili pisatelja Janka 
Mlakarja, njegovega Gospoda Trebušnika in 
planinske potopise.

VEČERNICE NA 
ŽELEZNIŠKI POSTAJI
KIS postaja Otoče - Brezje vsak prvi petek v mesecu organizira prireditve iz cikla Slovenske večernice. 
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PETEK, 19. 3.

09.20 Spremenilo mi je življenje 10.05 Kako do
genija 10.55 Reševalci 11.45 Pod nožem
12.15 Živalski čudeži 13.05 Zdravnice 13.55
Dobili ste delo 14.20 Dar življenja 15.10 Napa-
ka? 15.35 Medij 16.25 Spremenilo mi je življe-
nje 17.10 Kako do genija 18.00 Reševalci
19.00 Dar življenja 19.50 Napaka? 20.15 Ne-
ozdravljivi 21.10 Skrivnosti 21.55 Srhljivo
22.50 Moč, oblast in pravičnost 23.35 Morilci 

06.00 Maščevanje ljubezni, 61. del 06.55 Za-
ljubljena, 26. del 07.50 Judeževa žena, 70. del
08.45 V iskanju očeta, 59. del 09.40 Usoda, 98.
del 10.30 Miza za tri, 85. del 11.25 Kriva te lju-
bezni, 82. del 12.20 Družinske vezi, 120. del
13.10 Judeževa žena, 70. del 14.05 V iskanju
očeta, 59. del 15.00 Skrivnosti ljubezni, 13. del
15.55 Miza za tri, 85.-86. del 17.40 Maščeva-
nje ljubezni, 61. del 18.35 Skrivnosti ljubezni,
14. del 19.30 Usoda, 98. del 20.20 Miza za tri,
86. del 21.10 Skrivnosti ljubezni, 14. del 22.05
Družinske vezi, 120. del 23.00 Nič več, 22. del 

SOBOTA, 20. 3.

09.45 Živalski čudeži 10.30 Katastrofe stoletja
11.20 Oddelek za pogrešane 12.10 Rojstvo
13.05 Družinsko drevo 13.55 Predani Las Ve-
gasu 14.45 Živalski čudeži 15.30 Katastrofe
stoletja 16.20 Oddelek za pogrešane 17.10
Zdravnice 18.00 Lov na duhove 18.50 Pravica
za vse 20.30 Žena, mati in lovka na glave 21.00
Zločini v Avstraliji 21.50 Policijske enote 22.40
Moč, oblast in pravičnost  

06.00 Maria Rosa išče ženo, 92. del 06.55 Ju-
deževa žena, 66.-70. del 11.20 Kuhamo s slav-
nimi, 20. del 12.20 Skrivnosti ljubezni, 10.-14.
del 16.50 Sanjski moški, 27. del 17.40 Maria
Rosa išče ženo, 92. del 18.35 Punčka iz cunj, 3.-
4. del 20.30 Tako je življenje, 32. del 21.25
Maša in morje, romantična drama 23.00 Življe-
nje z Anito, 3. del 23.55 Punčka iz cunj, 3.-4. del 

NEDELJA, 21. 3.

06.50 Mejna policija 07.40 V ognjenih zubljih
08.05 Družinsko drevo 08.55 Lovci na legende
09.45 Živalski čudeži 10.30 Katastrofe stoletja
11.20 Oddelek za pogrešane 11.45 Oddelek za
pogrešane 12.10 Rojstvo 13.05 Družinsko dre-
vo 13.55 Lovci na legende 14.45 Živalski čude-
ži 15.30 Katastrofe stoletja 16.20 Oddelek za
pogrešane 17.10 Mejna policija 18.00 Nesnagi
za petami 18.25 Nesnagi za petami 18.55
Spremenilo mi je življenje 

06.00 Maria Rosa išče ženo, 93. del 06.55 Miza
za tri, 82.-86. del 11.20 Tako je življenje, 32. del
12.20 Maščevanje ljubezni, 57.-61. del 16.50
Sanjski moški, 28. del 17.40 Maria Rosa išče
ženo, 93. del 18.35 Punčka iz cunj, 4. del 19.30
Punčka iz cunj, 5. del 20.30 Tako je življenje, 32.
del 21.25 Masha in morje, romantična drama

PONEDELJEK, 22. 3.

09.20 Spremenilo mi je življenje 10.05 Čudež-
no živi 10.55 Reševalci 11.45 Pod nožem 12.15
Živalski čudeži 13.05 Zdravnice 13.55 Dobili ste
delo 14.20 Dar življenja 15.10 Napaka? 15.35
Medij 16.25 Spremenilo mi je življenje 17.10
Čudežno živi 18.00 Reševalci 19.00 Dar življe-
nja 19.50 Napaka? 20.15 Neozdravljivi 

06.00 Maščevanje ljubezni, 62. del 06.55 Za-
ljubljena, 27. del 07.50 Judeževa žena, 71. del
08.45 V iskanju očeta, 60. del 09.40 Usoda, 99.
del 10.30 Miza za tri, 86. del 11.25 Kriva te lju-

bezni, 83. del 12.20 Družinske vezi, 121. del
13.10 Judeževa žena, 71. del 14.05 V iskanju
očeta, 60. del 15.00 Skrivnosti ljubezni, 14. del
15.55 Miza za tri, 86.-87. del 17.40 Maščeva-
nje ljubezni, 62. del 18.35 Skrivnosti ljubezni,
15. del 19.30 Usoda, 99. del 20.20 Miza za tri,
87. del 21.10 Skrivnosti ljubezni, 15. del 22.05
Družinske vezi, 121. del 23.00 Nič več, 23. del 

TOREK, 23. 3. 

09.20 Spremenilo mi je življenje 10.05 Čudež-
no živi 10.55 Reševalci 11.45 Pod nožem
12.15 Živalski čudeži 13.05 Zdravnice 13.55
Dobili ste delo 14.20 Mala Charlotte 15.10 Na-
paka? 15.35 Medij 16.25 Spremenilo mi je živ-
ljenje 17.10 Čudežno živi 18.00 Reševalci
19.00 Mala Charlotte 19.50 Napaka? 20.15
Neozdravljivi 21.10 Skrivnosti 21.55 Srhljivo
22.50 Moč, oblast in pravičnost 23.35 Morilci 

06.00 Maščevanje ljubezni, 63. del 06.55 Za-
ljubljena, 28. del 07.50 Judeževa žena, 72. del
08.45 V iskanju očeta, 61. del 09.40 Usoda,
100. del 10.30 Miza za tri, 87. del 11.25 Kriva
te ljubezni, 84. del 12.20 Družinske vezi, 122.
del 13.10 Judeževa žena, 72. del 14.05 V iska-
nju očeta, 61. del 15.00 Skrivnosti ljubezni, 15.
del 15.55 Miza za tri, 87.-88. del 17.40 Mašče-
vanje ljubezni, 63. del 18.35 Skrivnosti ljubez-
ni, 15. del 19.30 Usoda, 100. del 20.20 Miza za
tri, 88. del 21.10 Skrivnosti ljubezni, 16. del
22.05 Družinske vezi, 122. del 23.00 Nič več,
24. del 23.55 Judeževa žena, 72. del 

SREDA, 24. 3.

09.20 Spremenilo mi je življenje 10.05 Čudež-
no živi 10.55 Reševalci 11.45 Pod nožem
12.15 Živalski čudeži 13.05 Zdravnice 13.55
Dobili ste delo 14.20 Družinsko drevo 15.10
Napaka? 15.35 Medij 16.25 Spremenilo mi je
življenje 17.10 Čudežno živi 18.00 Reševalci
19.00 Družinsko drevo 19.50 Napaka? 20.15
Neozdravljivi 21.10 Skrivnosti 21.55 Srhljivo
22.50 Moč, oblast in pravičnost 23.35 Morilci 

06.00 Maščevanje ljubezni, 64. del 06.55 Za-
ljubljena, 29. del 07.50 Judeževa žena, 73. del
08.45 V iskanju očeta, 62. del 09.40 Usoda,
101. del 10.30 Miza za tri, 88. del 11.25 Kriva
te ljubezni, 85. del 12.20 Družinske vezi, 123.
del 13.10 Judeževa žena, 73. del 14.05 V iska-
nju očeta, 62. del 15.00 Skrivnosti ljubezni, 16.
del 15.55 Miza za tri, 88.-89. del 17.40 Mašče-
vanje ljubezni, 64. del 18.35 Skrivnosti ljubez-
ni, 17. del   

ČETRTEK, 25. 3. 

10.05 Čudežno živi 10.55 Reševalci 11.45 Zlo-
čin in kazen 12.15 Živalski čudeži 13.05 Zdrav-
nice 13.55 Neumni zakoni 14.20 Družinsko
drevo 15.10 Napaka? 15.35 Medij 16.25 Spre-
menilo mi je življenje 17.10 Čudežno živi 18.00
Reševalci 19.00 Družinsko drevo 19.50 Napa-
ka? 20.15 Neozdravljivi 21.10 Nepojasnjene
skrivnosti 21.55 Srhljivo 22.50 Moč, oblast in
pravičnost 23.35 Pod nožem  

06.00 Maščevanje ljubezni, 65. del 06.55 Za-
ljubljena, 30. del 07.50 Judeževa žena, 74. del
08.45 V iskanju očeta, 63. del 09.40 Usoda,
102. del 10.30 Miza za tri, 89. del 11.25 Kriva
te ljubezni, 86. del 12.20 Družinske vezi, 124.
del 13.10 Judeževa žena, 74. del 14.05 V iska-
nju očeta, 63. del 15.00 Skrivnosti ljubezni, 17.
del 15.55 Miza za tri, 89.-90. del 17.40 Mašče-
vanje ljubezni, 65. del 18.35 Skrivnosti ljubez-
ni, 18. del 19.30 Usoda, 102. del 20.20 Miza za
tri, 90. del 21.10 Skrivnosti ljubezni, 18. del
22.05 Družinske vezi, 124. del 23.00 Nič več,
26. del 23.55 Judeževa žena, 74. del 00.50 Kri-
va te ljubezni, 86. del 
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TV SPORED

Nocoj Veselo na Jožefovo v Cerkljah

Nocoj ob 19.19 bo v športni dvorani v Cerkljah tradicio-
nalna prireditev Veselo na Jožefovo, ki jo prirejajo obči-
na Cerklje, gasilska zveza in prostovoljna gasilska druš-
tva. V živo bodo nastopili Modrijani, Veseli svatje, an-
sambel Nagelj, ansambel Gregorji, duet Frenk in Renata,
Trio Quartet, Trio Sedem, klapa Mali grad in Nuša De-
renda. Prireditev bo povezoval humorist Franc Pestotnik
- Podokničar. A. H.

Vižanje s harmoniko v Poljanah

PGD Poljane skupaj z Agencijo Media butik v nedeljo ob 16.
uri v telovadnici OŠ Poljane pripravlja prireditev Vižanje s
harmoniko. Nastopili bodo ansambel Roka Žlindre, ansam-
bel Svetlin in Stane Petrič, ansambel Nagelj, ansambel To-
neta Rusa, Navihanke, Gorenjevaški oktet s harmonikarjem
Jožetom Vidergarjem in harmonikarica Anja Koračin. Izkupi-
ček prireditve, ki jo bo vodila Saša Pivk Avsec, bo namenjen
nakupu gasilske opreme v novem gasilskem kamionu.

borček Planet 47, ki
so ga ustanovili pri
Društvu Sožitje
Kranj, se je občin-
stvu pred kratkim

prvič predstavil v Kulturnem
domu v Predosljah pri Kran-
ju s pesmijo Malo miru. V
originalni izvedbi je pesem
Malo miru (Ein bisschen Fri-
eden) zapela pevka Nicole in
z njo leta 1982 zmagala na
Evroviziji, v slovenskem jezi-
ku jo prepeva Irena Tratnik.
Gre pa takole: ... Vsaj malo
sonca, vsaj malo smeha za svet,
kjer teče življenja reka, topline
malo, ljubezni nežne, miru
vsaj malo si zdaj želim ... V
zborčku Planet 47 so Eva Pir-
nat, Luka Perne, Tanja
Draksler, Matic Tičar, Matjaž
Žerovnik, Nina Gale, Robi
Hafnar, vsi iz Sožitja Kranj,
ter Rok Slapšak iz Sožitja Kr-
ško in Sebastian Žonta Rajh
iz Sožitja Ljubljana. Pri pro-
jektu so sodelovali vodja
zborčka Tatjana Ferengja ter

pevca Tanja Žagar in Rok Fe-
rengja, ki ju je predsednica
Društva Sožitje Kranj Branka
Perne razglasila za ambasa-
dorja oseb s posebnimi potre-
bami. Pesem so posneli v stu-
diu Gong, kar jim je omogo-
čil Miki Šarac. V veliko vese-
lje članom zbora je, da bodo
pesem Malo miru to nedeljo

zapeli v razvedrilni oddaji na-
cionalne televizije NLP.

Kot je povedala Tatjana Fe-
rengja, so naštudirali še pet
narodnozabavnih pesmi, pri
dveh jih na harmoniko
spremlja Matic Tičar, prav
tako član Društva Sožitje
Kranj. Načrtujejo tudi snema-
nje zgoščenke. Zborček Pla-

net 47 je dobil ime po razisko-
valnem in razvojnem Centru
za otroke in mladino z do-
wnovim sindromom ter nji-
hove družine, ki deluje v ko-
prskem zaledju v zaselku pod
Koštabono. Število 47 ni na-
ključno, sedeminštirideseti je
namreč dodatni kromosom,
ki povzroči downov sindrom. 

NJIHOVA TELEVIZIJSKA PREMIERA 
Pesem Malo miru bo Zborček Planet 47 iz Društva Sožitje Kranj zapel v nedeljski razvedrilni oddaji NLP. 

Suzana P. Kovačič

Z

Zborček Planet 47 skupaj s Tanjo Žagar. Pravijo, da je gospodična prijetna, topla, 
simpatična in polna energije! / Foto: Gorazd Kavčič

"Zadnje čase me tare nespeč-
nost. Ležim v postelji in nika-
kor ne morem zaspati. Vzro-
ka ne poznam. Mislim, da
sem zdrav (upam vsaj) in ni-
mam večjih težav, ki bi mi
kratile spanec. Pomislil sem
že na uspavalne tablete, ven-
dar se mi upirajo. Upam, da
imate kakšen nasvet zame,
saj so uspavalne tablete zares
zadnji izhod." B.

Dragi B., spanje ima obno-
vitveno nalogo in je torej
nujno potrebno za dobro
duševno in telesno počutje.
Če dobro spimo, se zbudi-
mo zadovoljni in spočiti.
Neprespana noč pa nam
povzroča preglavice tudi čez
dan: počutimo se utrujeni,
smo razdražljivi in se le
stežka koncentriramo. Stati-
stika kaže, da kar petdeset

odstotkov ljudi trpi za ob-
časno nespečnostjo, približ-
no deset odstotkov ljudi pa
ima težave s kronično ne-
spečnostjo. Znanstveniki so
ugotovili, da nespečnost
prizadene predvsem ljudi, ki
so podvrženi stresu in de-
presiji. Že samo razmišlja-
nje o stresnih dnevnih do-
godkih, nemir, strah in na-
petost povzročijo, da ne
moremo in ne moremo za-
spati. Spanje se spreminja
tudi s starostjo. Zaradi hor-
monskih sprememb je ne-
spečnost zelo pogosta pri
ljudeh nad 65. letom, kar pa
je čisto normalen fiziološki
pojav. Povsem razumem
tvoj odpor do kemičnih
sredstev. Uspavala delujejo
podobno kot alkohol: zruši-
jo strukturo naravnega spa-
nja in (lahko) vodijo v odvis-

nost. Raziskave so pokaza-
le, da za dober spanec vča-
sih že zadostuje spremem-
ba nekaterih navad. Poskusi
torej najprej sledeče: iz spal-
nice odstrani vse predmete, ki
povzročajo elektromagnetno
sevanje (TV, telefon). Postelja
naj bo le za spanje. Vsekakor
se izogibaj popoldanskemu ali
večernemu dremanju pred te-
levizijo. Raje pojdi na svež
zrak, telovadi ali meditiraj.
Kalcij in magnezij sta naravni
pomirjevali. Namesto mast-
nih in sladkih večernih obro-
kov raje pojej kakšno banano,
oreščke ali jogurt s polnovred-
nimi žiti. Po sedmi uri ne jej
ničesar več. Če sprememba
navad ne bo prinesla žele-
nih učinkov, še vedno ni tre-
ba segati po uspavalih.
Ljudsko izročilo ponuja ne-
kaj čisto naravnih metod za

zdravljenje živčnosti in ne-
spečnosti:
1. Olupi in očisti tri večja ja-
bolka. Nareži jih na tanke ko-
lobarje, položi v primeren vrč
in prelij z litrom vode. Pusti
stati vsaj šest ur in spij prek
popoldneva. Po treh tednih
rednega pitja prekini za te-
den dni, nato nadaljuj. 
2. Pred spanjem si privošči
zeliščno kopel. Meliso, sivko
in baldrijan zmešaj v enakih
odmerkih, prelij z vrelo vodo,
pokrij in počakaj 10 do 15 mi-
nut. Dolij kopeli, katere tem-
peratura naj ne presega 37
stopinj Celzija, in ne namakaj
se dlje kot 15 minut.
3. Segrej 3 dl temnega piva,
vanj vmešaj veliko žlico
medu in spij, tik preden se
odpraviš v posteljo. 
Želim ti globok spanec in
prespano noč!

ODGOVARJA ANITA DI GRAZIA

NASVETI IZ SAMOSTANSKE CELICE
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o glavnega, kar v manj-
ših državah običajno
pomeni tudi največje-
ga moldavskega me-
sta, nas je ločilo slabih
sto kilometrov. Chisi-

nau po moldavsko ali Kiši-
njev po rusko ima okrog
600 tisoč prebivalcev, drža-
va Moldavija pa na površini
okrog 34 tisoč kvadratnih ki-
lometrov slabih 4,5 milijona.
Prvi vtis po tehle številkah
bi bil, da gre za državo, veli-
ko približno za dve Sloveni-
ji. Skoraj 80 odstotkov pre-
bivalcev je Moldavcev, ostalo
so Rusi, Ukrajinci, Romuni
... Imajo pa Moldavci zelo
močno emigracijo po vsem
svetu, ki predvsem finančno
pomaga preživeti tudi svoj-
cem v domovini. Skozi Mol-
davijo tečeta reki Dnjester
in Prut, zemlja je zelo rodo-
vitna, zato velik del gospo-
darstva temelji na kmetij-
stvu. Posebej vinogradniš-
tvo je ena glavnih gospodar-
skih panog, moldavska vina

veljajo za zelo kakovostna in
kot taka cenjena v svetu. 

Sicer pa je imela Moldavi-
ja gledano tako na splošno
dokaj podobno zgodovino
kot Slovenija. Več kot sto let,
skoraj celo 19. stoletje, je bil
večji del današnje Moldavi-
je priključen carski Rusiji,
ko je ta z revolucijo leta
1917 padla, so se Moldavci
kot samostojni pridružili
Romuniji, po drugi sveto-
vni vojni pa je tako ali tako
vse to "pomalicala" Sovjet-
ska zveza in je Moldavija
pač bila ena od njenih repu-
blik. Osamosvojila se je av-
gusta 1991. Uradni jezik je
moldavski, pravzaprav je to
romunščina, ljudje v glav-
nem znajo tudi rusko (50 let
Sovjetov je pač naredilo svo-
je), no, cirilice so se pa Mol-
davci vseeno rešili, saj pišejo
v latinici. No, jugovzhodni
del Moldavije, vzhodno od
reke Dnjester je naseljen
pretežno z etničnimi manj-
šinami Rusov in Ukrajin-
cev in se imenuje Pridnje-
strovje. Ti imajo eno svojo
sceno, v strahu, da se Mol-

davci ne bi spet združili z
Romunijo, so leta 1992 raz-
glasili celo neodvisnost
Pridnjestske moldavske re-
publike. No, svet jih neka-
ko ni priznal in ta predel je
še danes lepo v Moldaviji,
je pa res, da je tam dol pre-
cej čudna scena, saj mol-
davska oblast tega ozemlja
sploh ne nadzira. Zato smo

seveda čez dva dni sledili
predhodnemu nasvetu Mi-
loša Prislana, gospodarske-
ga atašeja v Kijevu, naj v
Ukrajino ne potujemo čez
ta del države in mesto Tira-
spol, ker nas to lahko kar
drago stane. No, o tem več
v naslednjih nadaljevanjih,
zdaj smo vendarle pred vra-
ti Kišinjeva.

ot kaže, bo tudi le-
tošnja izvedba že
tradicionalnega pa-
ralelnega veleslalo-
ma politikov zani-

miva in napeta vse do finala,
ki bo tako kot lani na smu-
čišču Strojanovo v ambru-
ški gmajni. Naj povemo, da
sta se v današnji polfinale
po težkih četrtfinalnih bojih
uvrstila generalna državna
tožilka Barbara Brezigar, ki
je na dokaj lahek način pre-
magala Branko Zobec Hra-
star, ta je namreč odstopila
pri drugih zaporednih des-
nih vratih, kjer je nekako iz-
gubila ravnotežje, in pravo-
sodni minister Aleš Zalar,
ki je premagal svojega pred-
hodnika dr. Lovra Šturma,
ki svoje vožnje po dveh
urah še vedno ni končal in
je še nekje v strmini pod
farno cerkvijo. V drugem
polfinalnem dvoboju bosta
nastopila člana iste repre-

zentance SNS Zmago Jelin-
čič Plemeniti in Srečko Pri-
jatelj. Zmago je v četrtfinalu
tako rekoč deklasiral nekda-
njega sotekmovalca Saša
Pečeta, Prijatelj pa je imel
med vožnjo pri sebi nekaj
skritih orožij, s katerimi je
prepričal Marjana Mikuža,
da sploh ni startal in se je v
dolino raje dal zapeljati z
avtom Slovenske policije, ki
je bil, oh, kakšno naključje,
ravno tam. Zanimivo je, da
so številni favoriti na papir-
ju izpadli že v predtekmova-
njih, tako je Kresalova izgu-
bila dvoboj z Matejem, Erja-
vec s Pahorjem, Golobič se
menda ni hotel peljati po
smučišču, ki je še vpisano
pod kmetijska zemljišča in
še ni zazidljivo, kmetijskemu
ministru Pogačniku je pol-
ožaj zapletel strokovni veteri-
narski štab, dvoboj je izgubil
tudi Baričevič...

Stave pred današnjima
dvobojema Brezigar-Zalar in
Jelinčič-Prijatelj so visoke,
medtem ko je pri prvem dvo-

boju v igri ministrski ali gen-
eralno-tožilski položaj, pa je
pri drugem v igri okrog 330
tisoč evrov. Po prepričanju
strokovnjakov, mnenjskih
voditeljev in siceršnjih po-
znavalcev slovenske politič-
ne scene in njihove inačice
belega cirkusa, naj bi se v fi-
nalu srečala Brezigarjeva in
Prijatelj, nikoli pa se ne ve.

Medtem ko je Prijatelj eden
redkih v SNS, ki ima v rokah
več orožja kot njegov šef Je-
linčič, pa naj bi Brezigarjeva
v vožnji iskala prednost v
resnici in samo resnici,
medtem ko naj bi Zalarja za-
nimala le leva vrata. Bomo
videli, danes je v slovenski
politiki očitno vse mogoče,
mar ne.

V SOBOTO VELIKI FINALE
V sobotnem finalu paralelnega veleslaloma politikov vsi pričakujejo Barbaro Brezigar in Srečka 
Prijatelja. Ali bo res tako, bomo vedeli po današnji polfinalni vožnji tekmovalnih parov Brezigar-Zalar,
Jelinčič-Prijatelj. Številni favoriti izpadli že v predtekmovanjih.

S spačkom do Kijeva in nazaj (26)

DVAKRAT VEČJI, A VELIKO REVNEJŠI 
Moldavija je ena najbolj revnih dežel v Evropi, stisnjena med Romunijo in Ukrajino. Za enega 
njihovih največjih izvoznih artiklov veljajo vina. Dve steklenici vrhunskega smo izvozili tudi mi.

Igor Kavčič

J

Mali Brat

K

Radio Kranj, 97,3 Mhz
(www.radio-kranj.si/progrm.php)

Današnji program prinaša ob 7.30 Zlato jutro in nagradno
vprašanje. Ob 8.45 vas bomo v rubriki Kranj ni več zaspan in-
formirali o pomembnih petkovih dogodkih. V temi dneva ob 9.15
bomo govorili o 40. Tednu slovenske drame v Prešernovem
gledališču. Ob 17.15 bomo gostili skupino Kingston. Vse tri dni, v
petek, soboto in nedeljo bomo spremljali skoke v Planici. V
soboto ob 6.30 prisluhnite Pregledu dogodkov minulega tedna, v
temi dneva ob 9.15 boste zvedeli vse o utripu Kranja. Popoldne
bomo odšli na smučarski maraton na Švedsko. Nedeljski glas-
beni gostje v oddaji Slovenska glasba ob 9.10 bodo člani ansam-
bla Mladi godci. Bi radi kupili, morda prodali, potem boste ob
12.15 nastopali v rubriki Mali oglasi. Radijska razglednica vas
tokrat popelje po Brezjah, Podnartu in Podtaboru. Ne pozabite
tudi na Snop, skupni nočni program od 24. do 5. ure zjutraj. V
ponedeljkovi oddaji Se res poznamo bomo razkrili vse podrob-
nosti o Andreju Rozmanu Rozi, oddaja Točke, metri, sekunde vas
bo ob radijske sprejemnike prikovala ob 16.15, seveda bomo po-
drobno analizirali skoke v Planici.

Radio Ognjišče, 102,3, 104,5 in 105,9 Mhz
(www.ognjisce.si/napovednik/napovednik.htm)

V nedeljo ob 16. uri bomo s prenosom maše iz mariborske
stolnice začeli peti Radijski misijon pod naslovom 'To delajte
v moj spomin'. V posredovanju veselega oznanila tokrat
sodelujejo škofje. Ob 17.30 bomo v oddaji Slovencem po sve-
tu in domovini slišali novice iz Clevelanda, o spomladanskem
koncertu v Avstraliji, prispevek o izseljencih iz Pomurja in
vabilo na Tabor slovenskih otrok. V ponedeljek ob 16.10 bomo
pokukali v Zaklade naše dediščine. Obiskali smo bukvarno.
Ob 20.30 bomo v okviru misijona poslušali premišljevanje o
podobah slovenske vernosti. Z nami bo prof. dr. Vinko Po-
točnik. Misijon se bo sklenil v soboto, 27. marca, ob 16.00 z
mašo, ki jo bo daroval ljubljanski nadškof dr. Anton Stres.

Radio Triglav, 96,00 Mhz 
(www.radiotriglav.si/spored/)

Danes ob 13.10 bomo v oddaji Doktor Petek govorili o kostnih
metastazah. Ob 16. uri bo na vrsti Razgled s Triglava na občino
Bled. Po 19. uri vabimo k poslušanju pogovorne oddaje s psiho-
logom Andrejem Debeljakom. V soboto se bomo mudili v občini
Jesenice, ki praznuje občinski praznik. Ob 11.10 bo gost v oddaji
Razgled s Triglava na občino Naklo župan Ivan Štular, ob 15.10
bodo v naš program prihrumeli Motorci. Minute za ljubitelje
resne glasbe bodo na vrsti ob 19. uri, oddaja Duhovni razgledi pa
ob 19.30. V nedeljo boste malo po 9. uri slišali Triglavsko kuhal-
nico, uro kasneje bo naša gostja častna občanka Jesenic Stanka
Geršak. Vaše male oglase bomo sprejemali po 11. uri, malo po 13.
uri boste lahko slišali reportažo o zaporih v graščini v Begunjah
na Gorenjskem. Oddaja Dobri ljudje bo na vrsti ob 15.10. V
ponedeljek bo ob 8.10 na vrsti oddaja Jejmo malo, jemo zdravo,
ob 16. uri bo na sporedu Razgled s Triglava na občino Kranjska
Gora. V torek ob 16. uri boste lahko slišali pregled dogodkov v
občini Gorje. V sredo bomo ob 9.10 govorili o naših malih pri-
jateljih, ob 16. uri bomo pregledali dogajanje v občini Jesenice. V
četrtek po 9. uri bo na sporedu oddaja Triglavski zeleni vrtiček.

Radio Potepuh, 91,0 Mhz (TELE-TV in SAT-TV)
(www.potepuh.com)

Tudi v prihodnjih dneh ne bo manjkalo namigov, kam na izlet,
potep ali dopust. Poleg rednih, dnevnih oddaj Moja dežela, ki jim
lahko prisluhnete ob 9. uri in ob 19.30, naj izpostavimo še petko-
vo zabavno oddajo No Control ob 21. uri in ponedeljkov Turis-
tični podmladek ob 14. uri, ki ga tokrat pripravljata Saša in Tim,
dijaka Srednje gostinske in turistične šole iz Radovljice. V torek
bomo ob 12. uri imeli v gosteh blejskega župana Janeza Fajfarja.
V sredo naj opozorimo na oddajo Rože&Vrt ob 14. uri, v četrtek
pa ne bo manjkal šaljivi Skriti mikrofon ob 12.50.

Radio Sora, 91,1 Mhz
(www.radio-sora.si)

Danes ob 9. uri bomo povedali, kako bo prihodnji teden potekala
mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti v
Portorožu. Kasneje bomo izbirali najodmevnejši dogodek mi-
nulega tedna, petkovo popoldne pa preživeli med smučarskimi
skakalci. S sobotnim kvizom bomo začeli, z desetnico pa za-
ključili sobotni program, vmes pa spregovorili tudi o športu in
drugih aktualnostih. V nedeljo ob 9. uri bomo gostili nedeljskega
gosta, ob 11. uri v kmetijski oddaji spregovorili o dopolnilnih de-
javnostih na kmetiji, popoldne pa vas bo zabavala Cvetka
Vrhovec. V ponedeljek ob 9. uri bomo gostili škofjeloške
Pumovce, v torek ob isti uri pa zaključili cikel oddaj o alterna-
tivnih virih energije  Ujemimo sonce. Sledili bodo Vrelci zdravja
in lepote, popoldne kultura, zvečer pa zimzelena glasba. V sredo
ob 9. uri bomo govorili o dnevu za spremembe, ob 11. uri v žu-
panovi urici gostili župana Železnikov Mihaela Prevca, popoldne
in večer pa prepustili zabavni glasbi. Aktualni bomo v četrtek ob
9. uri, ob 11. uri bomo reševali vprašanja in pobude. 

Takole je videti največja prometna vpadnica v glavno
mesto Moldavije, ko se pripelješ iz sosednje Romunije.
Širok asfalt brez talnih oznak in velika reklama za najbolj
razširjeno moldavsko pivo, ki se imenuje kar po glavnem
mestu. I Foto: Igor Kavčič

"Veš, v dobrih starih časih smo namazal' s "firnežem", pa
smo bili potem zaščiteni pred vsemi zunanjimi sovražniki
tipa Brezigar. Ti sam namaž', bo bolj letel'," serviserju iz
ekipe LDS priporoča minister za pravosodje Aleš Zalar. 
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ZA KRATEK ČAS

HOROSKOP
TANJA in MARICA

"Brina53" 

Spoštovani. Našla sem se v si-
tuaciji, iz katere ne vidim iz-
hoda. Nekaj se bo treba odlo-
čiti. Zanima me, ali bo part-
ner ostal z menoj ali bo do-
končno odšel k ženski, s kate-
ro ima tudi razmerje. Kakšen
bo razvoj dogodkov? Če pa
zveza propade, ali bom še sre-
čala koga, ki mi bo blizu?
Spet boste dovolili življenju,
da vas zapelje, in začutili bo-
ste, da ste premagali vse stra-
hove, povezane s preteklost-
jo. V sebi boste odkrili ne-
omejeno zalogo moči in še
bolj razvili svoje notranje bis-
tvo. Že nekaj let, kot da to ni-
ste vi, kot bi živeli življenje
nekoga drugega in vse to se
vam v kratkem spremeni.
Tudi če je zaenkrat partner
ostal z vami, to ni to. Ni lju-
bezen in vi z manj kot tem ni-
kakor ne boste zadovoljni.
Odšel bo k drugi ženski, a

tudi z njo mu ne vidim pri-
hodnosti. Še dolgo ne bo ve-
del, kaj pravzaprav hoče, in
ko bo nekoč spoznal, vas to
ne bo več zanimalo. V tem
času pa morate biti močni in
ne popustiti pri njegovih ob-
ljubah, ki so samo to in nič
več. V drugi polovici leta bo-
ste spoznali nekoga, za kate-
rega boste takoj vedeli, da je
vaša druga polovica. In da,
bo vam blizu. Srečno.

"Sonček"

Ali bova kdaj v prihodnosti s
sedanjim partnerjem živela
skupaj in ali bo starejši sin na-
redil šolo, ki jo je začel lani?
Osvaja me tudi še en moški,
starejši, pa ne vem, ali naj za-
devo sploh jemljem resno, ker
me srce veliko bolj vleče k pr-
vemu, ampak on kar cinca pa
cinca, češ da ni razčistil s pre-
teklostjo, zato mu ne zaupam
več in se bojim, da ne bo na-

redil nič na naju, čeprav me
ima rad in se zelo razumeva.

Prišel je čas, ko morate in
ste pravzaprav prisiljeni, da
svojo ljubezen postavite
pred dejstvo. Včeraj je prete-
klost, jutri je prihodnost, in
kot vidim, nima s preteklost-
jo nobenih posebnih težav
in tudi, če bi bile, niso pove-
zane z vami. Res je, da ima
veliko neutemeljenih stra-
hov in ga ovirajo pri odločit-
vah. Vendar ste zaradi tega
pod stalnim stresom, niti ni-
mate nobenega zagotovila,
da bo z vami. Zato, postavi-
te ga pred dejstvo. Ima vas
rad in vam je zvest, zato je
njegov edini odgovor lahko
samo ta, da bo končno nekaj
naredil za vaju. Potem je
samo še pot naprej. Glede
moškega, za katerega me
sprašujete, ne vidim prihod-
nosti, lahko pa bi vam bil do-
ber prijatelj, s katerim se po-

pije kava in poklepeta. Sinu
se obetajo uspehi pri šola-
nju, le malo več časa potre-
buje. Želim vam vse lepo.

"Gorenjka"

Pozdravljeni! Zanima me zdrav-
je cele družine, ki živi v tej hiši, in
kako se bo razpletlo z mojo de-
diščino? Hvala in lep pozdrav.

Nekdo v vaši družini je zelo
bolan, kar bi rekla, da že ve-
ste. Je na koncu svoje poti.
Vsi drugi ste zdravi in ne vi-
dim nobene posebnosti.
Osebno vi imate zadnje čase
veliko raznih pritiskov, kar se
vam seveda pozna tudi pri
zdravju, vendar je vse to pre-
hodno. Okoli dedovanja pri-
čakujte malo težav, a na kon-
cu se vse rešuje za vas pozi-
tivno. Lep pozdrav tudi vam.

TANJA ODGOVARJA

KAJ NAM PRINAŠA TA TEDEN
Ker se velikokrat prelagajo bremena, včasih tudi brez pa-
metnega razloga, postajajo bremena vedno težja. Danes je
ravno pravi dan za reševanje tega.

20. marca 2010
Sobota 
Klavdija, Davorin, Denis

Veliko bomo pričakovali in bomo precej presenečeni, ker
bo vse potekalo tako, kot smo si zamislili. Treba je samo
verjeti in magična moč bo delovala.

22. marca 2010
Ponedeljek
Lea, Katra, Vasja

Ob pravem času se bomo znašli na pravem mestu. Izkori-
stili bomo čisto vse možnosti, tudi na daljši rok in bomo
zelo zadovoljni.

23. marca 2010
Torek
Viktor, Oto, Ajda

Za končno zmago bomo imeli le malo možnosti, zato je
škoda vsakega časa in truda, ki ga vlagamo v tem dnevu.
Rešitev naj se najde v umiku in molku.

24. marca 2010
Sreda
Gabrijel, Gaber, Simona

Morda bomo nekoga s svojo izjavo razočarali, a bolje prva
zamera kot zadnja. Poznajo nas kot popustljive in vodljive,
a to je včasih samo maska.

25. marca 2010
Četrtek
Minka, Brida, Matjaž

Brez kakršnega koli odlašanja se bomo odzvali povabilu, ki
prihaja od prijateljev, saj bomo dobro vedeli, da se izgub-
ljena priložnost nikoli ne vrne.

26. marca 2010
Petek
Emil, Maksa, Kekec

21. marca 2010
Nedelja
Benjamin, Niki, Snežna

Elektronski naslov, kamor lahko
pošiljate vprašanja:
tanja.70@hotmail.com

Znašli se bomo med dvema ognjema in le srečen splet oko-
liščin nas reši iz zagate. V prihodnje se takim situacijam
raje ognimo.

Oven (21. marca - 21. aprila) 
Zdravstvene težave, ki se vam bodo sprožile na začetku
tedna, boste hitro in uspešno odpravili. Če se vam bodo
pri financah pokazale težave, nikar ne delajte panike, saj
se vse pozitivno reši, preden bi sploh lahko prišlo do te-
žav.

Bik (22. aprila - 20. maja)
V tem tednu boste imeli na različnih področjih dobre
možnosti. Odvisno bo le od vas, ali jih boste izkoristili in
se seveda tudi primerno potrudili. V ljubezenskem odno-
su ste veliko gradili in kmalu se bodo pokazali lepi rezul-
tati. Čaka vas presenečenje.

Dvojčka (21. maja - 21. junija)
Spomnili se boste starih prijateljev in jih tudi poiskali.
Prav čutili boste potrebo po zabavi in sproščenem sme-
hu. Tako sprostitev bi si lahko privoščili večkrat, saj ste
na splošno preveč obremenjeni. Na čustvenem področju
pričakujte dobre spremembe.

Rak (22. junija - 22. julija)
V prihodnjih dneh se boste počutili zelo samozavestno
in vsi dvomi, ki ste jih imeli kar nekaj, bodo izpuhteli.
Občutek dobre volje vam bo zelo dobro del in postorili
boste veliko stvari, ki so vam še pred nedavnim bile ne-
rešljive. 

Lev (23. julija - 23. avgusta)
Predvsem na koncu tedna boste doživeli vzpon na po-
slovnem področju. Novice, ki jih boste prejeli, vam bodo
za nekaj časa vzele sapo. Odločitev, ki bo sledila, bo drz-
na, a na koncu boste spoznali, da ste se prav odločili. V
družinskem okolju se ognite prepiru. 

Devica (24. avgusta - 23. septembra)
Prav potrebni boste počitka in miru. Ste radi v krogu do-
gajanja, a tudi začasna samota ima svoje prednosti. Mis-
lite, da vse veste, a zaradi nekih besed boste prišli do do-
ločenih spoznanj, ki vam lahko precej spremenijo dose-
danje življenje. Dobite darilo.

Tehtnica (24. septembra - 23. oktobra) 
Ponosni boste na sadove svojega dela. Pohvaljeni boste
tudi od drugih in to vam bo dalo še dodatne motivacije.
V družbi ob koncu tedna boste v središču dogajanja, in
imeli se boste resnično lepo. Zadnje čase ste kar malo
pozabili na ljubljeno osebo ...

Škorpijon (24. oktobra - 22. novembra)
Pot, ki ste si jo začrtali, je prava. Bodite brez skrbi, vse je
tako, kot je prav. Z novimi načrti pa vseeno malo poča-
kajte, in najprej dokončajte stare. Poglobili boste stike z
ljudmi iz preteklosti in postali veliko bolj pozitivni. Četr-
tek bo vaš dober dan.

Strelec (23. novembra - 21. decembra)
Že sama misel, da bi se odpravili stran od vsega in se
vsaj malo umaknili ter skrili v svoj svet, vam bo vzelo vso
slabo voljo. Si predstavljate, kakšno veselje bi si naredili,
če bi samo misel tudi realizirali. Poskusiti ni greh, mož-
nosti pa se bodo tudi pokazale. 

Kozorog (22. decembra - 20. januarja)
Cel teden boste letali okrog in reševali stare uradne zade-
ve. Videli boste, da je bil ves pretekli strah zaman, saj se
bo vse dobro rešilo. Na delovnem mestu se vam obetajo
spremembe in končno se odpira možnost za napredova-
nje. Dali boste vse od sebe in uspeli.

Vodnar (21. januarja - 19. februarja) 
Z denarjem še nekaj časa ne boste ravnali po svojih
zmožnostih in še kar naprej boste prelagali svoje obvez-
nosti. Da se jih je precej nabralo, dobro veste tudi sami.
Z določenimi osebami se morate pogovoriti, da ne bodo
posledice še slabše. Nikar ne verjemite obljubam.

Ribi (20. februarja - 20. marca)
Sami sebi ne obljubljajte in ne nalagajte si še novih ob-
veznosti. Zadnje čase vam primanjkuje časa čisto za vse,
zato si zadev nikakor še ne poslabšujte. Raje se povese-
lite v družbi prijateljev, ki vam jih nikoli ne zmanjka. Ve-
seli boste denarja.

TISOČ UGANK
ZA ODRASLE
Franc Ankerst vam zastav-
lja novo uganko. Odgovor
nam pošljite do torka pri-
hodnji teden na SMS pod
šifro uganka, pripišite reši-
tev + ime in priimek na
številko 031/69-11-11, ali
po pošti na Gorenjski
glas, Bleiweisova cesta 4,
4000 Kranj, s pripisom
"Tisoč ugank za odrasle".

Kaj je lepše od ljubezni, 
kaj je lepše kot krepost, 
kaj je lepše od mladosti,
kaj je lepše kot prostost?

Izžrebali in nagradili
bomo dva pravilna odgo-
vora (enega, ki ga bomo
prejeli preko SMS, in dru-
gega, ki ga bomo prejeli
po pošti). Nagrado boste
prejeli po pošti. Pravilna
rešitev zadnje objavljene
uganke se glasi veriga. To-
krat nismo prejeli pravilne-
ga odgovora.
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NAGRADNA KRIŽANKA

Za reševalce križanke smo pripravili šest lepih nagrad: 1. nagrada - bon 
za nakup v vrednosti  40 EUR; 2. nagrada - bon za nakup v vrednosti 
30 EUR; 3. nagrada - bon za nakup v vrednosti 20 EUR; 4., 5. in 6. nagrado
podeljuje Gorenjski glas.

Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in
vpisano v kupon iz križanke) pošljite na dopisnicah do srede, 31. marca
2010, na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4001 Kranj. Dopisnice
lahko oddate tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno stavbo.

od 18. 3. do 31. 3. 2010 oz. do odprodaje zalog 

TC DOLNOV, Šuceva 23, Kranj, tel.: 04 2042 714

AKCIJA LES3 

1. VSE ZAKLJUČNE LETVE ZA LAMINATE 
IN PARKETE IZ ZALOGE (do 31. 3. 2010) -10 %

2. LAMINAT AC3/31 LOCK (kostanj, hrast, bukev, češnja, javor) 
nora cena: 6,99 EUR/m2

3. LAMELNI PARKET HRAST STANDARD 16x16 7L 
nora cena: 9,99 EUR /m2 

4. KLASIČNI PARKET HRAST KANT 320x160 z zaključno letvico 
nora cena: 15,99 EUR /m2

5. GOTOVI PARKETI 
● PARKET GOTOVI PANELNI HARO BUKEV LOCK NATUREL LAK 600 x 180 x 13,5 

nora cena: 18,99 EUR /m2 

● PARKET GOTOVI PANELNI HARO HRAST LOCK NATUREL LAK 600 x 180 x 13,5 

nora cena: 19,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI PANELNI TOP PRIMA HAVEA LOCK LAK 1220 x 190 x 14,5 

nora cena: 19,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI PANELNI MOLAND HRAST STRUCTUR LOCK LAK 2200 x 189 x 14 

nora cena: 19,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI PANELNI MOLAND HRAST BELJEN LOCK LAK 2200 x 189 x 14 

nora cena: 21,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI PANELNI HARO BUKEV TUNDRA TC LAK 2200 x 180 x 13,5

nora cena: 23,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI PANELNI LIVA HRAST DESKA OLJEN 1860 x 189 x 15 

nora cena: 33,99 EUR /m2 

● PARKET GOTOVI PANELNI LIVA HRAST BELJEN DESKA LAK 1860 x 189 x 15

nora cena: 35,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI PANELNI LIVA HRAST DIMLJEN DESKA 
OLJEN, KRTAČEN 1860 x 189 x 15 

nora cena: 39,99 EUR /m2

6. GOTOVI PARKET DVOSLOJNI (za talno gretje) 
● PARKET GOTOVI DVOSLOJNI HARO HRAST DIMLJEN LAK 

Etat II. Klas. 490x70x10 
nora cena: 22,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI DVOSLOJNI HRAST NATUR/SELECT LAK 490x70x10 

nora cena: 24,99 EUR /m2

● PARKET GOTOVI DVOSLOJNI EVROPSKI JAVOR LAK 500x70x11 

nora cena: 29,99 EUR /m2 

7. AKCIJA NOTRANJIH VRAT Z MONTAŽO 
● RITA (iz zaloge) v barvi oreha, bela, hrast in češnja 

že od 199,90 EUR /krilo in podboj 
● STILNA ROBERTA (iz zaloge) v barvi oreha, hrast in češnja 

že od 299,90 EUR /krilo in podboj 

8. AKCIJA NOTRANJIH VRAT LIKO VRHNIKA -15 % 

NUDIMO STROKOVNO IZMERO, 
SVETOVANJE IN MONTAŽO 

* Cene veljajo do odprodaje zalog. 
* Vse cene veljajo za gotovinsko plačilo. 
* Vse cene so v EUR in vključujejo 20% DDV. 
* Vse cene z montažo vsebujejo 8,5% DDV. 

KAR SE V LES3 DOGOVORI,
TO ZAGOTOVO DRŽI ! 
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TC DOLNOV, 
Šuceva 23, Kranj, 
tel.: 04 2042 714
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rvi konec tedna v
marcu je v Sloveniji
potekal Survivor vi-
kend, ki se ga je
udeležilo devet tek-

movalcev tega resničnostne-
ga šova. Organizatorka do-
godka je bila Teja Lapanja, ki
je sotekmovalcem že na Fili-
pinih obljubila, da jih bo po
koncu šova povabila v Slove-
nijo. Vabilu se jih je odzvalo
osem. Prišel je Ljubljančan
Klemen, poleg njega pa še
Luka, Ana, Bibi, Branislava,
Vesna, Dušan in Dina, ki so
bili v Sloveniji prvič.

Survivor vikend se je začel
z zabavo v Sputnik baru na
Viču, od koder so se odpravi-
li k Teji domov v Škofjo Loko.

Naslednji dan je bil turistično
obarvan, v soboto pa so odšli
na Krvavec, kjer so ostali do
poznega nedeljskega popol-
dneva. "Spali" so na Kriški
planini, sobotni dan preživeli
v Eskimski vasi, se poskusili
v "snowbikingu", v nedeljo
pa so bili v Sončku. Teja jim
je priskrbela celo učitelje
smučanja iz Šole snežnih
športov na Krvavcu, saj je ve-
čina prvič stala na smučeh.
Pogledi mimoidočih so se
ustavljali na znanih obrazih,
številni, tako mladi kot tudi
nekoliko starejši, so se želeli
z njimi slikati, dobiti avto-
gram. Je pa jasno, da zanima-
nje ni bilo takšno, kot bi bilo,
če bi bil dogodek v Makedo-
niji ali Srbiji, kjer so tekmo-
valci Survivorja izredno po-
pularni. Mi smo jih obiskali

na nedeljo. Bili so vidno utru-
jeni od neprespane noči. Kle-
men je pojasnil, da je spal
vsega dve uri, in dodal, da je
tale njihov Survivor na snegu
bolj naporen od tistega na Fi-
lipinih. Izvedeli smo, da Kle-
men od vrnitve s Filipinov
več časa preživi v Srbiji kot pa
doma in da se konec meseca
seli v Novi Sad. Tam želi do-
biti sponzorja, nadaljevati
prekinjeno gimnastično kari-
ero, razmišlja celo o srbskem
državljanstvu. Na Krvavcu ni
bil na smučeh, temveč na de-
ski, največ v Anini družbi.
Tako kot drugi je tudi zgovor-
na Makedonka izrazila hva-
ležnost Teji, da je vse skupaj
organizirala in jih povabila.
Najbolj ji bodo ostali v spomi-
nu Ljubljana, narava in kuha-
no belo vino.

Teja je bila v nedeljo v vlo-
gi učiteljice smučanja. Njeni
učenci so bili Luka, Branisla-
va in Dina. "Navdušen sem
nad vsem. Na prvem mestu
nad Tejo, na drugem nad
Škofjo Loko, na tretjem nad
Ljubljano. Tudi na Krvavcu
je super. Kar sem pričakoval,
sem doživel. Presenetilo me
je le to, da je v Sloveniji vse
tako čisto," je pojasnjeval
Luka, ki ga ni prav nič moti-
lo, da je bil prvi dan več na
zadnji plati kot na smučeh.
Smučanje pa ni predstavljalo
težav Vesni, ki je prišla z mo-
žem in hčerkama. Bili so
tudi edini, ki so s Krvavca od-
šli takoj nazaj v Srbijo, drugi
so šli še za eno noč v Škofjo
Loko k Teji. Survivor vikend
je bil tako končan, udeležen-
ci pa ostajajo v stikih.

DRUŽABNA KRONIKA

Oskarjevca se ločujeta

Kate Winslet, ki je bila lani nagraje-
na z oskarjem za najboljšo igralko
v filmu Bralec, se po sedmih letih
ločuje od Sama Mendesa, ki je
oskarja dobil za režijo filma Lepota
po ameriško. Kot je sporočila od-
vetniška pisarna britanskega para,

sta se razšla "popolnoma mirno in sporazumno", skrb-
ništvo za otroka pa si bosta delila. Za razpad zakona naj
bi bila kriva mlada britanska igralka Rebecca Hall.

Ross našel svojo Rachel

David Schwimmer, simpatični
Ross iz legendarne nanizanke Pri-
jatelji, se je zaročil z mlado britan-
sko fotografinjo Zoe Buckman.
Spoznala sta se leta 2007 v Londo-
nu med snemanjem njegovega re-
žiserskega prvenca Run Fatboy

Run. Medtem ko so drugi junaki serije Prijatelji nadalje-
vali v igralskih in producentskih vodah, se je Schwim-
mer posvetil režiji. Prihodnje leto na velika platna priha-
ja njegov film Trust s Clivom Ownom.

Za nezvestobo krivi alkohol

Potem ko je pevec skupine Take
That Mark Owen javno priznal, da
je ženo Emmo pred poroko preva-
ral z desetimi ženskami in se vrsto
let vdajal alkoholu, je odšel na
zdravljenje. Odločen je, da bo teža-
ve rešil in si uredil življenje, saj kot

pravi, ga ves čas spremlja občutek krivde. Soproga mu
kljub nezvestobi stoji ob strani, predvsem zavoljo otrok
bosta skušala rešiti zakon.

Umrl zvezdnik serije Misija: Nemogoče

V nedeljo je za posledicami srčnega na-
pada na svojem domu v Los Angelesu
umrl ameriški igralec Peter Graves. Vra-
čal se je z družinskega kosila za njegov
84. rojstni dan, ki bi ga praznoval včeraj.
Najbolj znan je bil po vlogi posebnega
agenta Jima Phelpsa v priljubljeni televi-

zijski seriji iz 60. let Misija: Nemogoče, kasneje je upo-
dobil nesposobnega pilota v satirični uspešnici Ali je pi-
lot v letalu?, mlajši gledalci pa se ga spomnijo po vlogi
polkovnika Johna Camdena v seriji Sedma nebesa.

SURVIVOR NA SNEGU
Devet tekmovalcev šova Survivor je dva dni smučalo na Krvavcu. V vlogi organizatorke se je izkazala
Teja, nekaterim pa je smuka predstavljala večji boj za preživetje kot pa bivanje na Filipinih. 

Prva smučarska izkušnja za Luka; Teja mu je bila v veliko
pomoč. 

Maja Bertoncelj

P

Udeleženci Survivorja (na sliki Teja) so z veseljem delili 
avtograme. Evforije, kot je v Makedoniji ali v Srbiji, pa ni bilo.

VRTIMO GLOBUS

Ana je bila polna energije in zabavala tudi Klemena, Dušana
in Bibija. 

Dogajanje je bilo pestro: v soboto so se poskusili tudi v
"snowbikingu". 

Branislava, Vesna, Teja in Luka v družbi Domna Kralja, 
predstavnika Heinekena.

Udeleženci Survivor vikenda v Sloveniji: Dina, Teja, Bibi,
Dušan, Branislava, Luka, Klemen, Vesna in Ana

Lepo sosedo 2009 Kristino Kurent srečamo tudi na 
rokerskih koncertih. Tokrat se je odločila, da prisluhne
Plavemu orkestru, ki je februarja razprodal Halo Tivoli.
In to kar dvakrat. / Foto. Zaklop




